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１ 県の広報活動について 
 

問１ 愛知県では、県政情報を県民の皆様へ提供するため、様々な広報活動を行っています。  

あなたが知っている広報は何ですか。（見たことがある、聞いたことがあるなど）【〇は複数可】 

 
    

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 

上段：実数  

下段：  ％ 合計 

新
聞
広
報
助
広
報
あ
い
ち
努 

 

协
毎
月
第
１
日
曜
日
に
掲
載
卐 

愛
知
県
提
供
の
テ
レ
ビ
広
報
番
組 

愛
知
県
提
供
の
ラ
ジ
オ
広
報
番
組 

愛
知
県
の
Ｗ
ｅ
ｂ
ペ
勖
ジ 

愛
知
県
が
運
営
す
る
Ｓ
Ｎ
Ｓ 

协
Ｘ
协
旧
Ｔ
ｗ
ｉ
ｔ
ｔ
ｅ
ｒ
卐
劣
Ｌ
Ｉ
Ｎ
Ｅ
劣 

 

Ｉ
ｎ
ｓ
ｔ
ａ
ｇ
ｒ
ａ
ｍ 

等
卐 

愛
知
県
の
動
画
サ
イ
ト
协
助
あ
い
ち
イ
ン
タ
勖
ネ
勏
ト
情
報
局
努

な
ど
卐
や
愛
知
県
が
運
用
す
る
Ｙ
ｏ
ｕ
Ｔ
ｕ
ｂ
ｅ
チ
勐
ン
ネ
ル 

愛
知
県
が
発
行
し
て
い
る
刊
行
物
・ 

パ
ン
フ
レ
勏
ト 

助
県
政
お
届
け
講
座
努
な
ど
劣
県
の
職
員
が
直
接
県
民
の
皆
様
の

も
と
に
出
向
く
な
ど
し
て
情
報
提
供
す
る
広
報 

公
共
の
場
な
ど
に
掲
出
さ
れ
て
い
る
ポ
ス
タ
勖 

県
庁
や
県
民
相
談
室
な
ど
劣
県
の
窓
口
に
よ
る 

情
報
提
供
や
県
施
設
の
見
学
会 

新
聞
記
事
劣
テ
レ
ビ
・
ラ
ジ
オ
や
イ
ン
タ
勖
ネ
勏
ト

の
ニ
勑
勖
ス
な
ど
の
マ
ス
コ
ミ
報
道 

市
町
村
が
発
行
し
て
い
る
広
報
紙
协
誌
卐
に
よ
る 

県
の
広
報 

 

そ
の
他 

 

一
つ
も
な
い 

無
回
答 

全体 
1,514 648 316 58 229 93 24 159 9 286 21 661 486 3 193 22 

 42.8 20.9 3.8 15.1 6.1 1.6 10.5 0.6 18.9 1.4 43.7 32.1 0.2 12.7 1.5 

Ｆ
１
劥
性
別
劦 

男性 
685 325 146 32 107 36 7 64 1 110 8 272 184 2 103 4 

 47.4 21.3 4.7 15.6 5.3 1.0 9.3 0.1 16.1 1.2 39.7 26.9 0.3 15.0 0.6 

女性 
795 315 165 25 117 57 16 94 8 173 13 382 296 1 84 8 

 39.6 20.8 3.1 14.7 7.2 2.0 11.8 1.0 21.8 1.6 48.1 37.2 0.1 10.6 1.0 

答えたくない 

わからない 

その他 

15 4 0 0 3 0 1 0 0 1 0 3 3 0 5 0 

 26.7 0.0 0.0 20.0 0.0 6.7 0.0 0.0 6.7 0.0 20.0 20.0 0.0 33.3 0.0 

無回答 
19 4 5 1 2 0 0 1 0 2 0 4 3 0 1 10 

 21.1 26.3 5.3 10.5 0.0 0.0 5.3 0.0 10.5 0.0 21.1 15.8 0.0 5.3 52.6 

Ｆ
２
劥
年
齢
劦 

18・19 歳 
38 6 7 2 11 8 2 5 0 10 1 12 6 0 10 0 

 15.8 18.4 5.3 28.9 21.1 5.3 13.2 0.0 26.3 2.6 31.6 15.8 0.0 26.3 0.0 

20～29 歳 
164 49 19 4 27 17 5 14 0 37 3 45 41 0 34 3 

 29.9 11.6 2.4 16.5 10.4 3.0 8.5 0.0 22.6 1.8 27.4 25.0 0.0 20.7 1.8 

30～39 歳 
183 64 26 6 37 21 0 24 0 39 2 63 58 0 35 0 

 35.0 14.2 3.3 20.2 11.5 0.0 13.1 0.0 21.3 1.1 34.4 31.7 0.0 19.1 0.0 

40～49 歳 
215 73 36 5 51 11 7 21 2 41 2 84 74 0 30 1 

 34.0 16.7 2.3 23.7 5.1 3.3 9.8 0.9 19.1 0.9 39.1 34.4 0.0 14.0 0.5 

50～59 歳 
254 112 55 12 44 11 3 25 3 51 4 116 74 0 30 1 

 44.1 21.7 4.7 17.3 4.3 1.2 9.8 1.2 20.1 1.6 45.7 29.1 0.0 11.8 0.4 

60～64 歳 
149 78 37 9 27 8 1 18 0 25 1 73 44 1 13 3 

 52.3 24.8 6.0 18.1 5.4 0.7 12.1 0.0 16.8 0.7 49.0 29.5 0.7 8.7 2.0 

65 歳以上 
498 264 134 20 32 17 6 52 4 83 8 267 189 2 40 5 

 53.0 26.9 4.0 6.4 3.4 1.2 10.4 0.8 16.7 1.6 53.6 38.0 0.4 8.0 1.0 

無回答 
13 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 9 

 15.4 15.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7 0.0 0.0 7.7 69.2 

Ｆ
３
劥
地
域
劦 

名古屋地域 
455 282 102 21 84 34 7 67 4 96 10 190 92 1 43 4 

 62.0 22.4 4.6 18.5 7.5 1.5 14.7 0.9 21.1 2.2 41.8 20.2 0.2 9.5 0.9 

尾張地域 
584 208 133 27 86 32 6 56 5 112 7 269 210 2 80 7 

 35.6 22.8 4.6 14.7 5.5 1.0 9.6 0.9 19.2 1.2 46.1 36.0 0.3 13.7 1.2 

西三河地域 
316 110 50 3 39 22 6 24 0 56 2 142 128 0 41 2 

 34.8 15.8 0.9 12.3 7.0 1.9 7.6 0.0 17.7 0.6 44.9 40.5 0.0 13.0 0.6 

東三河地域 
141 45 28 7 20 4 5 12 0 22 2 58 55 0 27 0 

 31.9 19.9 5.0 14.2 2.8 3.5 8.5 0.0 15.6 1.4 41.1 39.0 0.0 19.1 0.0 

無回答 
18 3 3 0 0 1 0 0 0 0 0 2 1 0 2 9 

 16.7 16.7 0.0 0.0 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 5.6 0.0 11.1 50.0 

Ｆ
４
劥
職
業
劦 

自
営
業 

自営業 
84 42 20 6 15 3 1 12 1 17 0 37 23 1 13 0 

 50.0 23.8 7.1 17.9 3.6 1.2 14.3 1.2 20.2 0.0 44.0 27.4 1.2 15.5 0.0 

家族従事 
34 19 9 2 8 1 1 4 1 8 1 17 15 1 4 0 

 55.9 26.5 5.9 23.5 2.9 2.9 11.8 2.9 23.5 2.9 50.0 44.1 2.9 11.8 0.0 

自営業計 
118 61 29 8 23 4 2 16 2 25 1 54 38 2 17 0 

 51.7 24.6 6.8 19.5 3.4 1.7 13.6 1.7 21.2 0.8 45.8 32.2 1.7 14.4 0.0 

勤
め
人 

経営・ 

管理職 

74 37 20 5 18 3 2 7 0 16 1 39 19 0 5 1 

 50.0 27.0 6.8 24.3 4.1 2.7 9.5 0.0 21.6 1.4 52.7 25.7 0.0 6.8 1.4 

専門・ 

技術職 

262 99 49 8 43 18 4 23 1 60 4 110 96 0 41 0 

 37.8 18.7 3.1 16.4 6.9 1.5 8.8 0.4 22.9 1.5 42.0 36.6 0.0 15.6 0.0 

事務職 
160 71 30 7 45 22 3 18 1 37 6 62 44 0 18 3 

 44.4 18.8 4.4 28.1 13.8 1.9 11.3 0.6 23.1 3.8 38.8 27.5 0.0 11.3 1.9 

労務・技術職、 

販売・ 

サービス職等 

358 156 64 13 39 17 7 39 3 57 2 144 109 1 45 5 

 43.6 17.9 3.6 10.9 4.7 2.0 10.9 0.8 15.9 0.6 40.2 30.4 0.3 12.6 1.4 

勤め人計 
854 363 163 33 145 60 16 87 5 170 13 355 268 1 109 9 

 42.5 19.1 3.9 17.0 7.0 1.9 10.2 0.6 19.9 1.5 41.6 31.4 0.1 12.8 1.1 

そ
の
他 

家事専業 
184 74 40 4 23 9 0 18 0 39 1 105 68 0 14 1 

 40.2 21.7 2.2 12.5 4.9 0.0 9.8 0.0 21.2 0.5 57.1 37.0 0.0 7.6 0.5 

学生 
63 16 13 2 15 10 4 6 0 14 2 15 12 0 13 0 

 25.4 20.6 3.2 23.8 15.9 6.3 9.5 0.0 22.2 3.2 23.8 19.0 0.0 20.6 0.0 

無職 
225 118 60 9 18 5 2 30 2 33 4 107 81 0 26 2 

 52.4 26.7 4.0 8.0 2.2 0.9 13.3 0.9 14.7 1.8 47.6 36.0 0.0 11.6 0.9 

その他 
53 14 7 2 5 5 0 2 0 5 0 22 18 0 13 0 

 26.4 13.2 3.8 9.4 9.4 0.0 3.8 0.0 9.4 0.0 41.5 34.0 0.0 24.5 0.0 

その他計 
525 222 120 17 61 29 6 56 2 91 7 249 179 0 66 3 

 42.3 22.9 3.2 11.6 5.5 1.1 10.7 0.4 17.3 1.3 47.4 34.1 0.0 12.6 0.6 

無回答 
17 2 4 0 0 0 0 0 0 0 0 3 1 0 1 10 

 11.8 23.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 17.6 5.9 0.0 5.9 58.8 
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問２ あなたは普段、何から愛知県の情報を得ることが多いですか。【〇は複数可】 

 
    

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 

上段：実数  

下段：  ％ 合計 

新
聞
広
報
助
広
報
あ
い
ち
努 

 

协
毎
月
第
１
日
曜
日
に
掲
載
卐 

愛
知
県
提
供
の
テ
レ
ビ
広
報
番
組 

愛
知
県
提
供
の
ラ
ジ
オ
広
報
番
組 

愛
知
県
の
Ｗ
ｅ
ｂ
ペ
勖
ジ 

愛
知
県
が
運
営
す
る
Ｓ
Ｎ
Ｓ 

协
Ｘ
协
旧
Ｔ
ｗ
ｉ
ｔ
ｔ
ｅ
ｒ
卐
劣
Ｌ
Ｉ
Ｎ
Ｅ
劣 

 

Ｉ
ｎ
ｓ
ｔ
ａ
ｇ
ｒ
ａ
ｍ 

等
卐 

愛
知
県
の
動
画
サ
イ
ト
协
助
あ
い
ち
イ
ン
タ
勖
ネ
勏
ト
情
報
局
努

な
ど
卐
や
愛
知
県
が
運
用
す
る
Ｙ
ｏ
ｕ
Ｔ
ｕ
ｂ
ｅ
チ
勐
ン
ネ
ル 

愛
知
県
が
発
行
し
て
い
る
刊
行
物
・ 

パ
ン
フ
レ
勏
ト 

助
県
政
お
届
け
講
座
努
な
ど
劣
県
の
職
員
が
直
接
県
民
の
皆
様
の

も
と
に
出
向
く
な
ど
し
て
情
報
提
供
す
る
広
報 

公
共
の
場
な
ど
に
掲
出
さ
れ
て
い
る
ポ
ス
タ
勖 

県
庁
や
県
民
相
談
室
な
ど
劣
県
の
窓
口
に
よ
る 

情
報
提
供
や
県
施
設
の
見
学
会 

新
聞
記
事
劣
テ
レ
ビ
・
ラ
ジ
オ
や
イ
ン
タ
勖
ネ
勏
ト

の
ニ
勑
勖
ス
な
ど
の
マ
ス
コ
ミ
報
道 

市
町
村
が
発
行
し
て
い
る
広
報
紙
协
誌
卐
に
よ
る 

県
の
広
報 

 

そ
の
他 

 

一
つ
も
な
い 

無
回
答 

全体 
1,514 405 284 37 135 77 17 97 2 174 4 755 350 9 183 22 

 26.8 18.8 2.4 8.9 5.1 1.1 6.4 0.1 11.5 0.3 49.9 23.1 0.6 12.1 1.5 

Ｆ
１
劥
性
別
劦 

男性 
685 203 118 20 63 35 9 39 0 69 3 321 129 4 103 5 

 29.6 17.2 2.9 9.2 5.1 1.3 5.7 0.0 10.1 0.4 46.9 18.8 0.6 15.0 0.7 

女性 
795 196 161 17 69 41 8 58 2 103 1 423 217 5 75 8 

 24.7 20.3 2.1 8.7 5.2 1.0 7.3 0.3 13.0 0.1 53.2 27.3 0.6 9.4 1.0 

答えたくない 

わからない 

その他 

15 3 1 0 2 1 0 0 0 1 0 7 2 0 4 0 

 20.0 6.7 0.0 13.3 6.7 0.0 0.0 0.0 6.7 0.0 46.7 13.3 0.0 26.7 0.0 

無回答 
19 3 4 0 1 0 0 0 0 1 0 4 2 0 1 9 

 15.8 21.1 0.0 5.3 0.0 0.0 0.0 0.0 5.3 0.0 21.1 10.5 0.0 5.3 47.4 

Ｆ
２
劥
年
齢
劦 

18・19 歳 
38 0 5 1 4 6 1 0 1 5 0 18 2 0 11 0 

 0.0 13.2 2.6 10.5 15.8 2.6 0.0 2.6 13.2 0.0 47.4 5.3 0.0 28.9 0.0 

20～29 歳 
164 17 19 3 19 14 3 5 0 23 1 67 17 3 33 3 

 10.4 11.6 1.8 11.6 8.5 1.8 3.0 0.0 14.0 0.6 40.9 10.4 1.8 20.1 1.8 

30～39 歳 
183 27 18 1 24 16 1 12 0 24 1 69 44 1 36 2 

 14.8 9.8 0.5 13.1 8.7 0.5 6.6 0.0 13.1 0.5 37.7 24.0 0.5 19.7 1.1 

40～49 歳 
215 40 33 3 30 10 3 16 1 22 1 98 59 1 32 1 

 18.6 15.3 1.4 14.0 4.7 1.4 7.4 0.5 10.2 0.5 45.6 27.4 0.5 14.9 0.5 

50～59 歳 
254 61 49 10 24 7 2 16 0 32 1 142 52 2 29 0 

 24.0 19.3 3.9 9.4 2.8 0.8 6.3 0.0 12.6 0.4 55.9 20.5 0.8 11.4 0.0 

60～64 歳 
149 52 30 7 13 8 1 13 0 12 0 82 35 0 11 4 

 34.9 20.1 4.7 8.7 5.4 0.7 8.7 0.0 8.1 0.0 55.0 23.5 0.0 7.4 2.7 

65 歳以上 
498 206 128 12 21 16 6 35 0 56 0 277 141 2 30 4 

 41.4 25.7 2.4 4.2 3.2 1.2 7.0 0.0 11.2 0.0 55.6 28.3 0.4 6.0 0.8 

無回答 
13 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 1 8 

 15.4 15.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 15.4 0.0 0.0 7.7 61.5 

Ｆ
３
劥
地
域
劦 

名古屋地域 
455 205 80 10 53 27 4 47 1 59 2 208 61 2 49 5 

 45.1 17.6 2.2 11.6 5.9 0.9 10.3 0.2 13.0 0.4 45.7 13.4 0.4 10.8 1.1 

尾張地域 
584 104 118 17 50 28 3 31 0 64 1 307 160 5 80 7 

 17.8 20.2 2.9 8.6 4.8 0.5 5.3 0.0 11.0 0.2 52.6 27.4 0.9 13.7 1.2 

西三河地域 
316 67 48 5 24 20 5 13 1 37 1 169 89 2 28 2 

 21.2 15.2 1.6 7.6 6.3 1.6 4.1 0.3 11.7 0.3 53.5 28.2 0.6 8.9 0.6 

東三河地域 
141 25 34 5 8 1 5 5 0 14 0 69 39 0 24 0 

 17.7 24.1 3.5 5.7 0.7 3.5 3.5 0.0 9.9 0.0 48.9 27.7 0.0 17.0 0.0 

無回答 
18 4 4 0 0 1 0 1 0 0 0 2 1 0 2 8 

 22.2 22.2 0.0 0.0 5.6 0.0 5.6 0.0 0.0 0.0 11.1 5.6 0.0 11.1 44.4 

Ｆ
４
劥
職
業
劦 

自
営
業 

自営業 
84 29 18 3 9 4 0 4 0 11 0 38 14 1 12 0 

 34.5 21.4 3.6 10.7 4.8 0.0 4.8 0.0 13.1 0.0 45.2 16.7 1.2 14.3 0.0 

家族従事 
34 7 10 1 5 1 1 3 0 6 0 23 11 1 1 0 

 20.6 29.4 2.9 14.7 2.9 2.9 8.8 0.0 17.6 0.0 67.6 32.4 2.9 2.9 0.0 

自営業計 
118 36 28 4 14 5 1 7 0 17 0 61 25 2 13 0 

 30.5 23.7 3.4 11.9 4.2 0.8 5.9 0.0 14.4 0.0 51.7 21.2 1.7 11.0 0.0 

勤
め
人 

経営・ 

管理職 

74 17 18 5 11 1 1 5 0 6 0 41 12 1 8 1 

 23.0 24.3 6.8 14.9 1.4 1.4 6.8 0.0 8.1 0.0 55.4 16.2 1.4 10.8 1.4 

専門・ 

技術職 

262 48 44 6 26 17 2 16 0 30 0 134 57 2 41 2 

 18.3 16.8 2.3 9.9 6.5 0.8 6.1 0.0 11.5 0.0 51.1 21.8 0.8 15.6 0.8 

事務職 
160 42 21 2 28 13 2 10 0 18 1 66 38 0 17 2 

 26.3 13.1 1.3 17.5 8.1 1.3 6.3 0.0 11.3 0.6 41.3 23.8 0.0 10.6 1.3 

労務・技術職、 

販売・ 

サービス職等 

358 98 65 5 25 18 7 25 1 38 2 173 83 4 45 3 

 27.4 18.2 1.4 7.0 5.0 2.0 7.0 0.3 10.6 0.6 48.3 23.2 1.1 12.6 0.8 

勤め人計 
854 205 148 18 90 49 12 56 1 92 3 414 190 7 111 8 

 24.0 17.3 2.1 10.5 5.7 1.4 6.6 0.1 10.8 0.4 48.5 22.2 0.8 13.0 0.9 

そ
の
他 

家事専業 
184 53 36 5 8 7 0 16 0 29 0 114 50 0 9 2 

 28.8 19.6 2.7 4.3 3.8 0.0 8.7 0.0 15.8 0.0 62.0 27.2 0.0 4.9 1.1 

学生 
63 6 9 1 7 6 1 0 0 10 0 26 4 0 15 0 

 9.5 14.3 1.6 11.1 9.5 1.6 0.0 0.0 15.9 0.0 41.3 6.3 0.0 23.8 0.0 

無職 
225 95 53 6 14 6 2 16 1 23 1 115 62 0 23 2 

 42.2 23.6 2.7 6.2 2.7 0.9 7.1 0.4 10.2 0.4 51.1 27.6 0.0 10.2 0.9 

その他 
53 8 6 3 2 4 1 2 0 3 0 22 17 0 11 1 

 15.1 11.3 5.7 3.8 7.5 1.9 3.8 0.0 5.7 0.0 41.5 32.1 0.0 20.8 1.9 

その他計 
525 162 104 15 31 23 4 34 1 65 1 277 133 0 58 5 

 30.9 19.8 2.9 5.9 4.4 0.8 6.5 0.2 12.4 0.2 52.8 25.3 0.0 11.0 1.0 

無回答 
17 2 4 0 0 0 0 0 0 0 0 3 2 0 1 9 

 11.8 23.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 17.6 11.8 0.0 5.9 52.9 
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問３ あなたは､愛知県が行っている広報活動に満足（評価）していますか。【〇は１つ】 

 
    1 2 3 4 5 6 

上段：実数  

下段：  ％ 合計 

 

十
分
満
足
协
評
価
卐
し
て
い
る 

 

あ
る
程
度
満
足
协
評
価
卐
し
て
い
る 

 

あ
ま
り
満
足
协
評
価
卐
し
て
い
な
い 

 

ま
勂
た
く
満
足
协
評
価
卐
し
て
い
な
い 

 

わ
か
ら
な
い 

 

無
回
答 

全体 
1,514 35 401 307 82 657 32 

 2.3 26.5 20.3 5.4 43.4 2.1 

Ｆ
１
劥
性
別
劦 

男性 
685 22 188 155 56 256 8 

 3.2 27.4 22.6 8.2 37.4 1.2 

女性 
795 13 206 148 26 389 13 

 1.6 25.9 18.6 3.3 48.9 1.6 

答えたくない 

わからない 

その他 

15 0 3 3 0 9 0 

 0.0 20.0 20.0 0.0 60.0 0.0 

無回答 
19 0 4 1 0 3 11 

 0.0 21.1 5.3 0.0 15.8 57.9 

Ｆ
２
劥
年
齢
劦 

18・19 歳 
38 3 10 2 0 23 0 

 7.9 26.3 5.3 0.0 60.5 0.0 

20～29 歳 
164 6 36 24 6 89 3 

 3.7 22.0 14.6 3.7 54.3 1.8 

30～39 歳 
183 3 47 41 7 84 1 

 1.6 25.7 22.4 3.8 45.9 0.5 

40～49 歳 
215 10 50 45 19 90 1 

 4.7 23.3 20.9 8.8 41.9 0.5 

50～59 歳 
254 4 77 56 14 100 3 

 1.6 30.3 22.0 5.5 39.4 1.2 

60～64 歳 
149 1 39 36 13 57 3 

 0.7 26.2 24.2 8.7 38.3 2.0 

65 歳以上 
498 8 140 103 23 211 13 

 1.6 28.1 20.7 4.6 42.4 2.6 

無回答 
13 0 2 0 0 3 8 

 0.0 15.4 0.0 0.0 23.1 61.5 

Ｆ
３
劥
地
域
劦 

名古屋地域 
455 12 154 102 20 162 5 

 2.6 33.8 22.4 4.4 35.6 1.1 

尾張地域 
584 13 137 121 39 264 10 

 2.2 23.5 20.7 6.7 45.2 1.7 

西三河地域 
316 7 76 60 13 156 4 

 2.2 24.1 19.0 4.1 49.4 1.3 

東三河地域 
141 3 31 23 10 69 5 

 2.1 22.0 16.3 7.1 48.9 3.5 

無回答 
18 0 3 1 0 6 8 

 0.0 16.7 5.6 0.0 33.3 44.4 

Ｆ
４
劥
職
業
劦 

自
営
業 

自営業 
84 1 18 22 8 34 1 

 1.2 21.4 26.2 9.5 40.5 1.2 

家族従事 
34 2 12 5 2 13 0 

 5.9 35.3 14.7 5.9 38.2 0.0 

自営業計 
118 3 30 27 10 47 1 

 2.5 25.4 22.9 8.5 39.8 0.8 

勤
め
人 

経営・ 

管理職 

74 1 26 23 6 17 1 

 1.4 35.1 31.1 8.1 23.0 1.4 

専門・ 

技術職 

262 5 73 56 15 112 1 

 1.9 27.9 21.4 5.7 42.7 0.4 

事務職 
160 6 43 41 7 60 3 

 3.8 26.9 25.6 4.4 37.5 1.9 

労務・技術職、 

販売・ 

サービス職等 

358 11 90 66 19 165 7 

 3.1 25.1 18.4 5.3 46.1 2.0 

勤め人計 
854 23 232 186 47 354 12 

 2.7 27.2 21.8 5.5 41.5 1.4 

そ
の
他 

家事専業 
184 0 51 34 8 86 5 

 0.0 27.7 18.5 4.3 46.7 2.7 

学生 
63 2 19 8 1 33 0 

 3.2 30.2 12.7 1.6 52.4 0.0 

無職 
225 5 61 42 12 101 4 

 2.2 27.1 18.7 5.3 44.9 1.8 

その他 
53 2 6 9 4 31 1 

 3.8 11.3 17.0 7.5 58.5 1.9 

その他計 
525 9 137 93 25 251 10 

 1.7 26.1 17.7 4.8 47.8 1.9 

無回答 
17 0 2 1 0 5 9 

 0.0 11.8 5.9 0.0 29.4 52.9 
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問４ あなたは、愛知県が行っている広報活動をより充実させるため、今後どのような活動に特に力を 

入れるべきだと思いますか。【〇は３つまで】 

 

    
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 

上段：実数  

下段：  ％ 合計 

新
聞
広
報
助
広
報
あ
い
ち
努 

 

协
毎
月
第
１
日
曜
日
に
掲
載
卐 

愛
知
県
提
供
の
テ
レ
ビ
広
報
番
組 

愛
知
県
提
供
の
ラ
ジ
オ
広
報
番
組 

愛
知
県
の
Ｗ
ｅ
ｂ
ペ
勖
ジ 

愛
知
県
が
運
営
す
る
Ｓ
Ｎ
Ｓ 

协
Ｘ
协
旧
Ｔ
ｗ
ｉ
ｔ
ｔ
ｅ
ｒ
卐
劣
Ｌ
Ｉ
Ｎ
Ｅ
劣 

 

Ｉ
ｎ
ｓ
ｔ
ａ
ｇ
ｒ
ａ
ｍ 

等
卐 

愛
知
県
の
動
画
サ
イ
ト
协
助
あ
い
ち
イ
ン
タ
勖
ネ
勏
ト
情
報
局
努

な
ど
卐
や
愛
知
県
が
運
用
す
る
Ｙ
ｏ
ｕ
Ｔ
ｕ
ｂ
ｅ
チ
勐
ン
ネ
ル 

愛
知
県
が
発
行
し
て
い
る
刊
行
物
・ 

パ
ン
フ
レ
勏
ト 

助
県
政
お
届
け
講
座
努
な
ど
劣
県
の
職
員
が
直
接
県
民
の
皆
様
の

も
と
に
出
向
く
な
ど
し
て
情
報
提
供
す
る
広
報 

公
共
の
場
な
ど
に
掲
出
さ
れ
て
い
る
ポ
ス
タ
勖 

県
庁
や
県
民
相
談
室
な
ど
劣
県
の
窓
口
に
よ
る 

情
報
提
供
や
県
施
設
の
見
学
会 

新
聞
記
事
劣
テ
レ
ビ
・
ラ
ジ
オ
や
イ
ン
タ
勖
ネ
勏
ト

の
ニ
勑
勖
ス
な
ど
の
マ
ス
コ
ミ
報
道 

市
町
村
が
発
行
し
て
い
る
広
報
紙
协
誌
卐
に
よ
る 

県
の
広
報 

そ
の
他 

特
に
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

全体 
1,514 231 287 42 201 327 156 104 31 102 26 498 272 23 162 227 26 

 15.3 19.0 2.8 13.3 21.6 10.3 6.9 2.0 6.7 1.7 32.9 18.0 1.5 10.7 15.0 1.7 

Ｆ
１
劥
性
別
劦 

男性 
685 109 132 24 101 144 80 45 14 31 9 238 110 17 72 91 6 

 15.9 19.3 3.5 14.7 21.0 11.7 6.6 2.0 4.5 1.3 34.7 16.1 2.5 10.5 13.3 0.9 

女性 
795 118 151 18 98 179 71 58 17 69 17 256 157 6 84 131 12 

 14.8 19.0 2.3 12.3 22.5 8.9 7.3 2.1 8.7 2.1 32.2 19.7 0.8 10.6 16.5 1.5 

答えたくない 

わからない 

その他 

15 2 1 0 0 1 1 0 0 0 0 1 4 0 4 4 0 

 13.3 6.7 0.0 0.0 6.7 6.7 0.0 0.0 0.0 0.0 6.7 26.7 0.0 26.7 26.7 0.0 

無回答 
19 2 3 0 2 3 4 1 0 2 0 3 1 0 2 1 8 

 10.5 15.8 0.0 10.5 15.8 21.1 5.3 0.0 10.5 0.0 15.8 5.3 0.0 10.5 5.3 42.1 

Ｆ
２
劥
年
齢
劦 

18・19 歳 
38 1 6 1 7 19 6 0 1 7 0 7 4 1 4 8 0 

 2.6 15.8 2.6 18.4 50.0 15.8 0.0 2.6 18.4 0.0 18.4 10.5 2.6 10.5 21.1 0.0 

20～29 歳 
164 7 21 5 28 71 22 3 2 16 2 36 13 1 25 31 2 

 4.3 12.8 3.0 17.1 43.3 13.4 1.8 1.2 9.8 1.2 22.0 7.9 0.6 15.2 18.9 1.2 

30～39 歳 
183 18 16 1 37 79 25 13 4 12 1 32 22 4 22 34 0 

 9.8 8.7 0.5 20.2 43.2 13.7 7.1 2.2 6.6 0.5 17.5 12.0 2.2 12.0 18.6 0.0 

40～49 歳 
215 22 25 5 31 55 28 14 3 15 5 60 43 5 23 31 1 

 10.2 11.6 2.3 14.4 25.6 13.0 6.5 1.4 7.0 2.3 27.9 20.0 2.3 10.7 14.4 0.5 

50～59 歳 
254 30 51 10 37 44 27 16 5 16 7 95 38 3 43 33 0 

 11.8 20.1 3.9 14.6 17.3 10.6 6.3 2.0 6.3 2.8 37.4 15.0 1.2 16.9 13.0 0.0 

60～64 歳 
149 24 34 5 20 25 16 13 5 9 3 58 25 3 13 20 3 

 16.1 22.8 3.4 13.4 16.8 10.7 8.7 3.4 6.0 2.0 38.9 16.8 2.0 8.7 13.4 2.0 

65 歳以上 
498 128 132 15 41 33 31 45 11 25 8 209 127 6 31 69 12 

 25.7 26.5 3.0 8.2 6.6 6.2 9.0 2.2 5.0 1.6 42.0 25.5 1.2 6.2 13.9 2.4 

無回答 
13 1 2 0 0 1 1 0 0 2 0 1 0 0 1 1 8 

 7.7 15.4 0.0 0.0 7.7 7.7 0.0 0.0 15.4 0.0 7.7 0.0 0.0 7.7 7.7 61.5 

Ｆ
３
劥
地
域
劦 

名古屋地域 
455 116 86 14 74 95 40 42 7 36 9 160 58 7 47 46 3 

 25.5 18.9 3.1 16.3 20.9 8.8 9.2 1.5 7.9 2.0 35.2 12.7 1.5 10.3 10.1 0.7 

尾張地域 
584 62 107 15 73 143 69 37 15 38 13 173 122 12 61 96 7 

 10.6 18.3 2.6 12.5 24.5 11.8 6.3 2.6 6.5 2.2 29.6 20.9 2.1 10.4 16.4 1.2 

西三河地域 
316 38 60 8 38 65 36 19 9 19 3 115 60 2 32 56 6 

 12.0 19.0 2.5 12.0 20.6 11.4 6.0 2.8 6.0 0.9 36.4 19.0 0.6 10.1 17.7 1.9 

東三河地域 
141 14 30 5 16 22 10 5 0 7 1 49 32 2 21 25 2 

 9.9 21.3 3.5 11.3 15.6 7.1 3.5 0.0 5.0 0.7 34.8 22.7 1.4 14.9 17.7 1.4 

無回答 
18 1 4 0 0 2 1 1 0 2 0 1 0 0 1 4 8 

 5.6 22.2 0.0 0.0 11.1 5.6 5.6 0.0 11.1 0.0 5.6 0.0 0.0 5.6 22.2 44.4 

Ｆ
４
劥
職
業
劦 

自
営
業 

自営業 
84 16 24 3 9 9 10 8 1 3 0 40 16 0 9 9 1 

 19.0 28.6 3.6 10.7 10.7 11.9 9.5 1.2 3.6 0.0 47.6 19.0 0.0 10.7 10.7 1.2 

家族従事 
34 7 8 1 5 7 4 4 1 1 2 14 5 0 3 5 0 

 20.6 23.5 2.9 14.7 20.6 11.8 11.8 2.9 2.9 5.9 41.2 14.7 0.0 8.8 14.7 0.0 

自営業計 
118 23 32 4 14 16 14 12 2 4 2 54 21 0 12 14 1 

 19.5 27.1 3.4 11.9 13.6 11.9 10.2 1.7 3.4 1.7 45.8 17.8 0.0 10.2 11.9 0.8 

勤
め
人 

経営・ 

管理職 

74 11 13 2 14 18 8 5 2 3 2 29 8 2 8 5 1 

 14.9 17.6 2.7 18.9 24.3 10.8 6.8 2.7 4.1 2.7 39.2 10.8 2.7 10.8 6.8 1.4 

専門・ 

技術職 

262 28 44 4 41 81 34 14 5 12 7 68 45 5 33 48 0 

 10.7 16.8 1.5 15.6 30.9 13.0 5.3 1.9 4.6 2.7 26.0 17.2 1.9 12.6 18.3 0.0 

事務職 
160 19 22 1 24 43 18 8 5 15 3 47 26 3 17 18 3 

 11.9 13.8 0.6 15.0 26.9 11.3 5.0 3.1 9.4 1.9 29.4 16.3 1.9 10.6 11.3 1.9 

労務・技術職、 

販売・ 

サービス職等 

358 52 66 13 47 87 40 21 5 22 4 112 41 8 45 57 2 

 14.5 18.4 3.6 13.1 24.3 11.2 5.9 1.4 6.1 1.1 31.3 11.5 2.2 12.6 15.9 0.6 

勤め人計 
854 110 145 20 126 229 100 48 17 52 16 256 120 18 103 128 6 

 12.9 17.0 2.3 14.8 26.8 11.7 5.6 2.0 6.1 1.9 30.0 14.1 2.1 12.1 15.0 0.7 

そ
の
他 

家事専業 
184 32 33 7 20 21 8 20 6 18 4 64 52 1 20 23 3 

 17.4 17.9 3.8 10.9 11.4 4.3 10.9 3.3 9.8 2.2 34.8 28.3 0.5 10.9 12.5 1.6 

学生 
63 2 11 3 15 32 12 0 1 13 0 12 4 0 5 10 0 

 3.2 17.5 4.8 23.8 50.8 19.0 0.0 1.6 20.6 0.0 19.0 6.3 0.0 7.9 15.9 0.0 

無職 
225 55 56 5 21 19 19 20 4 11 4 95 63 1 10 38 7 

 24.4 24.9 2.2 9.3 8.4 8.4 8.9 1.8 4.9 1.8 42.2 28.0 0.4 4.4 16.9 3.1 

その他 
53 8 7 3 5 9 2 4 1 2 0 16 12 3 10 12 0 

 15.1 13.2 5.7 9.4 17.0 3.8 7.5 1.9 3.8 0.0 30.2 22.6 5.7 18.9 22.6 0.0 

その他計 
525 97 107 18 61 81 41 44 12 44 8 187 131 5 45 83 10 

 18.5 20.4 3.4 11.6 15.4 7.8 8.4 2.3 8.4 1.5 35.6 25.0 1.0 8.6 15.8 1.9 

無回答 
17 1 3 0 0 1 1 0 0 2 0 1 0 0 2 2 9 

 5.9 17.6 0.0 0.0 5.9 5.9 0.0 0.0 11.8 0.0 5.9 0.0 0.0 11.8 11.8 52.9 
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２ 自転車用ヘルメットの着用等について 
 

問５ あなたは、自転車に乗る時にヘルメットを着用していますか。【〇は１つ】 

 

 
    

1 2 3 4 5 

上段：実数  

下段：  ％ 合計 

必
ず
着
用
し
て
い
る 

着
用
し
て
い
な
い
時
も
あ
る 

ま
勂
た
く
着
用
し
て
い
な
い 

自
転
車
を
利
用
し
な
い 

無
回
答 

全体 
1,514 85 80 456 879 14 

 5.6 5.3 30.1 58.1 0.9 

Ｆ
１
劥
性
別
劦 

男性 
685 53 43 208 378 3 

 7.7 6.3 30.4 55.2 0.4 

女性 
795 32 36 245 479 3 

 4.0 4.5 30.8 60.3 0.4 

答えたくない 

わからない 

その他 

15 0 1 2 12 0 

 0.0 6.7 13.3 80.0 0.0 

無回答 
19 0 0 1 10 8 

 0.0 0.0 5.3 52.6 42.1 

Ｆ
２
劥
年
齢
劦 

18・19 歳 
38 0 2 30 6 0 

 0.0 5.3 78.9 15.8 0.0 

20～29 歳 
164 6 7 69 80 2 

 3.7 4.3 42.1 48.8 1.2 

30～39 歳 
183 15 6 50 112 0 

 8.2 3.3 27.3 61.2 0.0 

40～49 歳 
215 13 16 79 106 1 

 6.0 7.4 36.7 49.3 0.5 

50～59 歳 
254 12 19 80 143 0 

 4.7 7.5 31.5 56.3 0.0 

60～64 歳 
149 8 2 33 105 1 

 5.4 1.3 22.1 70.5 0.7 

65 歳以上 
498 31 28 115 322 2 

 6.2 5.6 23.1 64.7 0.4 

無回答 
13 0 0 0 5 8 

 0.0 0.0 0.0 38.5 61.5 

Ｆ
３
劥
地
域
劦 

名古屋地域 
455 20 38 172 222 3 

 4.4 8.4 37.8 48.8 0.7 

尾張地域 
584 37 24 168 352 3 

 6.3 4.1 28.8 60.3 0.5 

西三河地域 
316 18 13 83 202 0 

 5.7 4.1 26.3 63.9 0.0 

東三河地域 
141 10 5 33 93 0 

 7.1 3.5 23.4 66.0 0.0 

無回答 
18 0 0 0 10 8 

 0.0 0.0 0.0 55.6 44.4 

Ｆ
４
劥
職
業
劦 

自
営
業 

自営業 
84 7 3 18 54 2 

 8.3 3.6 21.4 64.3 2.4 

家族従事 
34 0 3 10 21 0 

 0.0 8.8 29.4 61.8 0.0 

自営業計 
118 7 6 28 75 2 

 5.9 5.1 23.7 63.6 1.7 

勤
め
人 

経営・ 

管理職 

74 4 5 25 40 0 

 5.4 6.8 33.8 54.1 0.0 

専門・ 

技術職 

262 14 12 82 154 0 

 5.3 4.6 31.3 58.8 0.0 

事務職 
160 11 9 46 92 2 

 6.9 5.6 28.8 57.5 1.3 

労務・技術職、 

販売・ 

サービス職等 

358 23 16 114 205 0 

 6.4 4.5 31.8 57.3 0.0 

勤め人計 
854 52 42 267 491 2 

 6.1 4.9 31.3 57.5 0.2 

そ
の
他 

家事専業 
184 6 8 47 122 1 

 3.3 4.3 25.5 66.3 0.5 

学生 
63 1 4 45 13 0 

 1.6 6.3 71.4 20.6 0.0 

無職 
225 15 16 55 139 0 

 6.7 7.1 24.4 61.8 0.0 

その他 
53 4 4 12 32 1 

 7.5 7.5 22.6 60.4 1.9 

その他計 
525 26 32 159 306 2 

 5.0 6.1 30.3 58.3 0.4 

無回答 
17 0 0 2 7 8 

 0.0 0.0 11.8 41.2 47.1 

 

  



- 129 - 

 

 

問６ 《問５で「１」と答えた方にお聞きします。》  

あなたが自転車に乗る時にヘルメットを着用するようになったきっかけは何ですか。 【〇は複数可】 

 
    

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

上段：実数  

下段：  ％ 合計 

 

安
全
の
た
め
に
必
要
だ
と
思
勂
た
か
ら 

 

法
律
や
条
例
で
努
力
義
務
と
な
勂
て
い
る
こ
と
を

知
勂
た
か
ら 

 

職
場
や
学
校
で
指
導
等
を
受
け
た
か
ら 

 

新
聞
劣
チ
ラ
シ
や
ニ
勑
勖
ス
协
ネ
勏
ト
ニ
勑
勖
ス
を

含
む
卐
等
で
着
用
を
呼
び
か
け
て
い
た
か
ら 

 

自
分
や
家
族
劣
身
の
回
り
の
人
が
自
転
車
事
故
を 

起
こ
し
劣
ヘ
ル
メ
勏
ト
の
重
要
性
に
気
付
い
た
か
ら 

 

家
族
や
身
の
回
り
の
人
に
言
わ
れ
た
か
ら 

 

ヘ
ル
メ
勏
ト
の
購
入
に
補
助
が
あ
る
こ
と
を  

知
勂
た
か
ら 

 

そ
の
他 

 

特
に
な
い 

 

無
回
答 

全体 
85 57 43 8 5 4 4 14 4 2 0 

 67.1 50.6 9.4 5.9 4.7 4.7 16.5 4.7 2.4 0.0 

Ｆ
１
劥
性
別
劦 

男性 
53 32 25 6 1 3 1 6 2 1 0 

 60.4 47.2 11.3 1.9 5.7 1.9 11.3 3.8 1.9 0.0 

女性 
32 25 18 2 4 1 3 8 2 1 0 

 78.1 56.3 6.3 12.5 3.1 9.4 25.0 6.3 3.1 0.0 

答えたくない 

わからない 

その他 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

無回答 
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

Ｆ
２
劥
年
齢
劦 

18・19 歳 
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

20～29 歳 
6 4 3 0 0 0 0 0 0 1 0 

 66.7 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 

30～39 歳 
15 11 5 4 0 1 2 0 0 0 0 

 73.3 33.3 26.7 0.0 6.7 13.3 0.0 0.0 0.0 0.0 

40～49 歳 
13 8 8 3 1 0 0 2 0 0 0 

 61.5 61.5 23.1 7.7 0.0 0.0 15.4 0.0 0.0 0.0 

50～59 歳 
12 8 6 0 2 1 0 1 1 0 0 

 66.7 50.0 0.0 16.7 8.3 0.0 8.3 8.3 0.0 0.0 

60～64 歳 
8 4 5 0 1 0 1 0 2 1 0 

 50.0 62.5 0.0 12.5 0.0 12.5 0.0 25.0 12.5 0.0 

65 歳以上 
31 22 16 1 1 2 1 11 1 0 0 

 71.0 51.6 3.2 3.2 6.5 3.2 35.5 3.2 0.0 0.0 

無回答 
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

Ｆ
３
劥
地
域
劦 

名古屋地域 
20 13 14 2 1 2 2 2 0 1 0 

 65.0 70.0 10.0 5.0 10.0 10.0 10.0 0.0 5.0 0.0 

尾張地域 
37 24 17 2 1 1 2 5 3 1 0 

 64.9 45.9 5.4 2.7 2.7 5.4 13.5 8.1 2.7 0.0 

西三河地域 
18 14 8 1 3 1 0 4 1 0 0 

 77.8 44.4 5.6 16.7 5.6 0.0 22.2 5.6 0.0 0.0 

東三河地域 
10 6 4 3 0 0 0 3 0 0 0 

 60.0 40.0 30.0 0.0 0.0 0.0 30.0 0.0 0.0 0.0 

無回答 
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

Ｆ
４
劥
職
業
劦 

自
営
業 

自営業 
7 5 4 0 1 0 0 1 0 0 0 

 71.4 57.1 0.0 14.3 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 

家族従事 
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

自営業計 
7 5 4 0 1 0 0 1 0 0 0 

 71.4 57.1 0.0 14.3 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 

勤
め
人 

経営・ 

管理職 

4 1 1 0 0 0 0 0 1 1 0 

 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0 

専門・ 

技術職 

14 8 8 2 2 2 0 2 1 0 0 

 57.1 57.1 14.3 14.3 14.3 0.0 14.3 7.1 0.0 0.0 

事務職 
11 6 4 0 0 0 0 0 1 1 0 

 54.5 36.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 9.1 0.0 

労務・技術職、 

販売・ 

サービス職等 

23 17 10 4 1 0 1 2 1 0 0 

 73.9 43.5 17.4 4.3 0.0 4.3 8.7 4.3 0.0 0.0 

勤め人計 
52 32 23 6 3 2 1 4 4 2 0 

 61.5 44.2 11.5 5.8 3.8 1.9 7.7 7.7 3.8 0.0 

そ
の
他 

家事専業 
6 6 4 0 0 0 2 1 0 0 0 

 100.0 66.7 0.0 0.0 0.0 33.3 16.7 0.0 0.0 0.0 

学生 
1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

無職 
15 10 9 1 1 2 1 8 0 0 0 

 66.7 60.0 6.7 6.7 13.3 6.7 53.3 0.0 0.0 0.0 

その他 
4 3 2 1 0 0 0 0 0 0 0 

 75.0 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

その他計 
26 20 16 2 1 2 3 9 0 0 0 

 76.9 61.5 7.7 3.8 7.7 11.5 34.6 0.0 0.0 0.0 

無回答 
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
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問７ 《問５で「２」又は「３」と答えた方にお聞きします。》 

あなたが自転車に乗る時にヘルメットを着用しない理由は何ですか。【〇は複数可】 

 
    

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

上段：実数  

下段：  ％ 合計 

 

周
囲
の
人
も
着
用
し
て
い
な
い
か
ら 

 

か
さ
ば
勂
て
持
ち
運
び
が
不
便
だ
か
ら 

 

法
律
や
条
例
で
は
ヘ
ル
メ
勏
ト
の
着
用
は 

義
務
付
け
ら
れ
て
い
な
い
か
ら 

 

ヘ
ル
メ
勏
ト
を
着
用
す
る
と
髪
型
が 

 

乱
れ
る
か
ら 

 

格
好
悪
い
か
ら 

 

法
律
や
条
例
に
罰
則
が
な
い
か
ら 

 

価
格
が
高
く
て
購
入
し
よ
う
と
思
わ
な
い
か
ら 

 

着
用
し
て
も
被
害
を
軽
減
で
き
る
と 

 

思
わ
な
い
か
ら 

 

そ
の
他 

 

特
に
な
い 

 

無
回
答 

全体 
536 133 244 137 139 65 75 89 16 91 40 15 

 24.8 45.5 25.6 25.9 12.1 14.0 16.6 3.0 17.0 7.5 2.8 

Ｆ
１
劥
性
別
劦 

男性 
251 54 104 62 38 20 37 44 8 41 21 6 

 21.5 41.4 24.7 15.1 8.0 14.7 17.5 3.2 16.3 8.4 2.4 

女性 
281 78 139 75 101 45 38 45 8 48 18 9 

 27.8 49.5 26.7 35.9 16.0 13.5 16.0 2.8 17.1 6.4 3.2 

答えたくない 

わからない 

その他 

3 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 

 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 

無回答 
1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 

Ｆ
２
劥
年
齢
劦 

18・19 歳 
32 20 22 12 14 6 4 2 1 2 0 0 

 62.5 68.8 37.5 43.8 18.8 12.5 6.3 3.1 6.3 0.0 0.0 

20～29 歳 
76 22 39 14 30 12 11 9 3 9 12 0 

 28.9 51.3 18.4 39.5 15.8 14.5 11.8 3.9 11.8 15.8 0.0 

30～39 歳 
56 14 27 19 15 10 9 14 2 13 2 2 

 25.0 48.2 33.9 26.8 17.9 16.1 25.0 3.6 23.2 3.6 3.6 

40～49 歳 
95 22 42 26 29 13 11 20 3 15 10 3 

 23.2 44.2 27.4 30.5 13.7 11.6 21.1 3.2 15.8 10.5 3.2 

50～59 歳 
99 17 44 25 25 10 15 14 2 22 6 3 

 17.2 44.4 25.3 25.3 10.1 15.2 14.1 2.0 22.2 6.1 3.0 

60～64 歳 
35 4 17 11 7 3 3 7 0 3 0 1 

 11.4 48.6 31.4 20.0 8.6 8.6 20.0 0.0 8.6 0.0 2.9 

65 歳以上 
143 34 53 30 19 11 22 23 5 27 10 6 

 23.8 37.1 21.0 13.3 7.7 15.4 16.1 3.5 18.9 7.0 4.2 

無回答 
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

Ｆ
３
劥
地
域
劦 

名古屋地域 
210 54 98 50 57 28 31 40 6 29 15 9 

 25.7 46.7 23.8 27.1 13.3 14.8 19.0 2.9 13.8 7.1 4.3 

尾張地域 
192 44 89 56 54 22 29 29 4 32 13 4 

 22.9 46.4 29.2 28.1 11.5 15.1 15.1 2.1 16.7 6.8 2.1 

西三河地域 
96 28 43 29 22 12 11 12 3 20 9 2 

 29.2 44.8 30.2 22.9 12.5 11.5 12.5 3.1 20.8 9.4 2.1 

東三河地域 
38 7 14 2 6 3 4 8 3 10 3 0 

 18.4 36.8 5.3 15.8 7.9 10.5 21.1 7.9 26.3 7.9 0.0 

無回答 
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

Ｆ
４
劥
職
業
劦 

自
営
業 

自営業 
21 3 6 4 0 2 3 4 0 6 0 2 

 14.3 28.6 19.0 0.0 9.5 14.3 19.0 0.0 28.6 0.0 9.5 

家族従事 
13 3 2 4 3 2 3 1 0 3 3 0 

 23.1 15.4 30.8 23.1 15.4 23.1 7.7 0.0 23.1 23.1 0.0 

自営業計 
34 6 8 8 3 4 6 5 0 9 3 2 

 17.6 23.5 23.5 8.8 11.8 17.6 14.7 0.0 26.5 8.8 5.9 

勤
め
人 

経営・ 

管理職 

30 5 13 6 4 3 3 2 1 9 2 0 

 16.7 43.3 20.0 13.3 10.0 10.0 6.7 3.3 30.0 6.7 0.0 

専門・ 

技術職 

94 20 45 23 25 6 15 18 4 17 7 3 

 21.3 47.9 24.5 26.6 6.4 16.0 19.1 4.3 18.1 7.4 3.2 

事務職 
55 15 21 11 18 4 7 5 2 12 4 3 

 27.3 38.2 20.0 32.7 7.3 12.7 9.1 3.6 21.8 7.3 5.5 

労務・技術職、 

販売・ 

サービス職等 

130 25 64 39 42 19 21 31 3 18 10 0 

 19.2 49.2 30.0 32.3 14.6 16.2 23.8 2.3 13.8 7.7 0.0 

勤め人計 
309 65 143 79 89 32 46 56 10 56 23 6 

 21.0 46.3 25.6 28.8 10.4 14.9 18.1 3.2 18.1 7.4 1.9 

そ
の
他 

家事専業 
55 15 25 13 11 9 7 11 1 10 2 3 

 27.3 45.5 23.6 20.0 16.4 12.7 20.0 1.8 18.2 3.6 5.5 

学生 
49 22 25 12 23 12 4 2 2 4 4 0 

 44.9 51.0 24.5 46.9 24.5 8.2 4.1 4.1 8.2 8.2 0.0 

無職 
71 19 36 21 11 7 11 14 2 8 4 3 

 26.8 50.7 29.6 15.5 9.9 15.5 19.7 2.8 11.3 5.6 4.2 

その他 
16 6 7 4 2 1 1 1 1 3 3 1 

 37.5 43.8 25.0 12.5 6.3 6.3 6.3 6.3 18.8 18.8 6.3 

その他計 
191 62 93 50 47 29 23 28 6 25 13 7 

 32.5 48.7 26.2 24.6 15.2 12.0 14.7 3.1 13.1 6.8 3.7 

無回答 
2 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 
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問８ 《問５で「３」と答えた方にお聞きします。》 

今後どのような条件が整えば、ヘルメットを着用してもよいと思いますか。【〇は複数可】 

 
    

1 2 3 4 5 6 7 8 

上段：実数  

下段：  ％ 合計 

 

法
律
や
条
例
で
着
用
が
義
務
付
け
ら
れ
た
ら 

 

周
囲
の
人
が
着
用
す
る
よ
う
に
な
れ
ば 

 

ヘ
ル
メ
勏
ト
購
入
の
補
助
金
等
が
あ
れ
ば 

 

ヘ
ル
メ
勏
ト
を
着
用
す
る
と
被
害
を
軽
減 

で
き
る
と
感
じ
る
こ
と
が
で
き
れ
ば 

 

格
好
良
い
ヘ
ル
メ
勏
ト
が
あ
れ
ば 

 

安
価
な
ヘ
ル
メ
勏
ト
が
あ
れ
ば 

 

そ
の
他 

 

無
回
答 

全体 
456 245 88 120 34 82 83 60 40 

 53.7 19.3 26.3 7.5 18.0 18.2 13.2 8.8 

Ｆ
１
劥
性
別
劦 

男性 
208 109 25 53 21 28 34 28 21 

 52.4 12.0 25.5 10.1 13.5 16.3 13.5 10.1 

女性 
245 136 63 66 12 53 49 31 19 

 55.5 25.7 26.9 4.9 21.6 20.0 12.7 7.8 

答えたくない 

わからない 

その他 

2 0 0 0 1 0 0 1 0 

 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 

無回答 
1 0 0 1 0 1 0 0 0 

 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 

Ｆ
２
劥
年
齢
劦 

18・19 歳 
30 21 15 8 2 6 5 1 0 

 70.0 50.0 26.7 6.7 20.0 16.7 3.3 0.0 

20～29 歳 
69 38 12 15 7 11 9 12 3 

 55.1 17.4 21.7 10.1 15.9 13.0 17.4 4.3 

30～39 歳 
50 30 7 13 2 11 10 5 3 

 60.0 14.0 26.0 4.0 22.0 20.0 10.0 6.0 

40～49 歳 
79 48 20 24 2 17 14 6 6 

 60.8 25.3 30.4 2.5 21.5 17.7 7.6 7.6 

50～59 歳 
80 39 17 20 6 12 15 12 14 

 48.8 21.3 25.0 7.5 15.0 18.8 15.0 17.5 

60～64 歳 
33 14 2 8 4 4 6 6 4 

 42.4 6.1 24.2 12.1 12.1 18.2 18.2 12.1 

65 歳以上 
115 55 15 32 11 21 24 18 10 

 47.8 13.0 27.8 9.6 18.3 20.9 15.7 8.7 

無回答 
0 0 0 0 0 0 0 0 0 

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

Ｆ
３
劥
地
域
劦 

名古屋地域 
172 91 33 48 18 33 32 24 15 

 52.9 19.2 27.9 10.5 19.2 18.6 14.0 8.7 

尾張地域 
168 91 32 44 12 27 30 20 13 

 54.2 19.0 26.2 7.1 16.1 17.9 11.9 7.7 

西三河地域 
83 47 21 21 2 13 13 14 7 

 56.6 25.3 25.3 2.4 15.7 15.7 16.9 8.4 

東三河地域 
33 16 2 7 2 9 8 2 5 

 48.5 6.1 21.2 6.1 27.3 24.2 6.1 15.2 

無回答 
0 0 0 0 0 0 0 0 0 

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

Ｆ
４
劥
職
業
劦 

自
営
業 

自営業 
18 9 1 6 1 2 3 4 2 

 50.0 5.6 33.3 5.6 11.1 16.7 22.2 11.1 

家族従事 
10 7 1 3 0 3 1 1 1 

 70.0 10.0 30.0 0.0 30.0 10.0 10.0 10.0 

自営業計 
28 16 2 9 1 5 4 5 3 

 57.1 7.1 32.1 3.6 17.9 14.3 17.9 10.7 

勤
め
人 

経営・ 

管理職 

25 14 5 6 0 5 1 6 3 

 56.0 20.0 24.0 0.0 20.0 4.0 24.0 12.0 

専門・ 

技術職 

82 48 15 27 9 11 12 9 4 

 58.5 18.3 32.9 11.0 13.4 14.6 11.0 4.9 

事務職 
46 23 10 11 4 5 6 7 3 

 50.0 21.7 23.9 8.7 10.9 13.0 15.2 6.5 

労務・技術職、 

販売・ 

サービス職等 

114 62 25 37 9 24 28 12 10 

 54.4 21.9 32.5 7.9 21.1 24.6 10.5 8.8 

勤め人計 
267 147 55 81 22 45 47 34 20 

 55.1 20.6 30.3 8.2 16.9 17.6 12.7 7.5 

そ
の
他 

家事専業 
47 22 10 11 2 15 11 5 6 

 46.8 21.3 23.4 4.3 31.9 23.4 10.6 12.8 

学生 
45 24 14 4 4 9 6 5 2 

 53.3 31.1 8.9 8.9 20.0 13.3 11.1 4.4 

無職 
55 27 5 12 4 5 12 9 9 

 49.1 9.1 21.8 7.3 9.1 21.8 16.4 16.4 

その他 
12 8 2 3 1 2 3 2 0 

 66.7 16.7 25.0 8.3 16.7 25.0 16.7 0.0 

その他計 
159 81 31 30 11 31 32 21 17 

 50.9 19.5 18.9 6.9 19.5 20.1 13.2 10.7 

無回答 
2 1 0 0 0 1 0 0 0 

 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 
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問９ 《問５で「１」～「３」と答えた方にお聞きします。》 

あなたは、自転車保険に加入していますか。【〇は１つ】 

 
    

1 2 3 4 

上段：実数  

下段：  ％ 合計 

 

加
入
し
て
い
る
协
自
動
車
保
険
な
ど
に
付
帯
さ
れ
て
い
る
場
合

や
劣
同
居
家
族
が
加
入
し
て
い
る
保
険
の
う
ち
劣
ご
自
身
が 

被
保
険
者
に
な
勂
て
い
る
場
合
を
含
む
劤
卐 

 

加
入
し
て
い
な
い 

 

わ
か
ら
な
い 

 

無
回
答 

全体 
621 404 120 50 47 

 65.1 19.3 8.1 7.6 

Ｆ
１
劥
性
別
劦 

男性 
304 200 59 20 25 

 65.8 19.4 6.6 8.2 

女性 
313 203 60 29 21 

 64.9 19.2 9.3 6.7 

答えたくない 

わからない 

その他 

3 0 1 1 1 

 0.0 33.3 33.3 33.3 

無回答 
1 1 0 0 0 

 100.0 0.0 0.0 0.0 

Ｆ
２
劥
年
齢
劦 

18・19 歳 
32 23 1 7 1 

 71.9 3.1 21.9 3.1 

20～29 歳 
82 45 17 14 6 

 54.9 20.7 17.1 7.3 

30～39 歳 
71 51 14 5 1 

 71.8 19.7 7.0 1.4 

40～49 歳 
108 72 16 7 13 

 66.7 14.8 6.5 12.0 

50～59 歳 
111 71 22 8 10 

 64.0 19.8 7.2 9.0 

60～64 歳 
43 32 6 2 3 

 74.4 14.0 4.7 7.0 

65 歳以上 
174 110 44 7 13 

 63.2 25.3 4.0 7.5 

無回答 
0 0 0 0 0 

 0.0 0.0 0.0 0.0 

Ｆ
３
劥
地
域
劦 

名古屋地域 
230 167 35 14 14 

 72.6 15.2 6.1 6.1 

尾張地域 
229 135 55 18 21 

 59.0 24.0 7.9 9.2 

西三河地域 
114 73 20 15 6 

 64.0 17.5 13.2 5.3 

東三河地域 
48 29 10 3 6 

 60.4 20.8 6.3 12.5 

無回答 
0 0 0 0 0 

 0.0 0.0 0.0 0.0 

Ｆ
４
劥
職
業
劦 

自
営
業 

自営業 
28 21 2 3 2 

 75.0 7.1 10.7 7.1 

家族従事 
13 8 4 1 0 

 61.5 30.8 7.7 0.0 

自営業計 
41 29 6 4 2 

 70.7 14.6 9.8 4.9 

勤
め
人 

経営・ 

管理職 

34 27 3 3 1 

 79.4 8.8 8.8 2.9 

専門・ 

技術職 

108 73 18 10 7 

 67.6 16.7 9.3 6.5 

事務職 
66 42 15 4 5 

 63.6 22.7 6.1 7.6 

労務・技術職、 

販売・ 

サービス職等 

153 105 30 7 11 

 68.6 19.6 4.6 7.2 

勤め人計 
361 247 66 24 24 

 68.4 18.3 6.6 6.6 

そ
の
他 

家事専業 
61 41 11 3 6 

 67.2 18.0 4.9 9.8 

学生 
50 31 6 9 4 

 62.0 12.0 18.0 8.0 

無職 
86 45 23 7 11 

 52.3 26.7 8.1 12.8 

その他 
20 11 7 2 0 

 55.0 35.0 10.0 0.0 

その他計 
217 128 47 21 21 

 59.0 21.7 9.7 9.7 

無回答 
2 0 1 1 0 

 0.0 50.0 50.0 0.0 
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３ 特殊詐欺について 

 

問 10 あなたは、特殊詐欺の被害に遭ったことがありますか。【〇は１つ】 

 
    

1 2 3 4 

上段：実数  

下段：  ％ 合計 

 

あ
る 

 

な
い 

 

答
え
た
く
な
い 

 

無
回
答 

全体 
1,514 56 1,422 21 15 

 3.7 93.9 1.4 1.0 

Ｆ
１
劥
性
別
劦 

男性 
685 34 642 8 1 

 5.0 93.7 1.2 0.1 

女性 
795 21 758 11 5 

 2.6 95.3 1.4 0.6 

答えたくない 

わからない 

その他 

15 1 13 1 0 

 6.7 86.7 6.7 0.0 

無回答 
19 0 9 1 9 

 0.0 47.4 5.3 47.4 

Ｆ
２
劥
年
齢
劦 

18・19 歳 
38 2 35 1 0 

 5.3 92.1 2.6 0.0 

20～29 歳 
164 2 155 4 3 

 1.2 94.5 2.4 1.8 

30～39 歳 
183 5 176 2 0 

 2.7 96.2 1.1 0.0 

40～49 歳 
215 4 206 4 1 

 1.9 95.8 1.9 0.5 

50～59 歳 
254 19 234 0 1 

 7.5 92.1 0.0 0.4 

60～64 歳 
149 7 138 2 2 

 4.7 92.6 1.3 1.3 

65 歳以上 
498 17 474 7 0 

 3.4 95.2 1.4 0.0 

無回答 
13 0 4 1 8 

 0.0 30.8 7.7 61.5 

Ｆ
３
劥
地
域
劦 

名古屋地域 
455 14 436 4 1 

 3.1 95.8 0.9 0.2 

尾張地域 
584 28 540 12 4 

 4.8 92.5 2.1 0.7 

西三河地域 
316 8 303 3 2 

 2.5 95.9 0.9 0.6 

東三河地域 
141 5 135 1 0 

 3.5 95.7 0.7 0.0 

無回答 
18 1 8 1 8 

 5.6 44.4 5.6 44.4 

Ｆ
４
劥
職
業
劦 

自
営
業 

自営業 
84 7 76 0 1 

 8.3 90.5 0.0 1.2 

家族従事 
34 1 33 0 0 

 2.9 97.1 0.0 0.0 

自営業計 
118 8 109 0 1 

 6.8 92.4 0.0 0.8 

勤
め
人 

経営・ 

管理職 

74 4 70 0 0 

 5.4 94.6 0.0 0.0 

専門・ 

技術職 

262 11 248 2 1 

 4.2 94.7 0.8 0.4 

事務職 
160 3 153 2 2 

 1.9 95.6 1.3 1.3 

労務・技術職、 

販売・ 

サービス職等 

358 15 337 5 1 

 4.2 94.1 1.4 0.3 

勤め人計 
854 33 808 9 4 

 3.9 94.6 1.1 0.5 

そ
の
他 

家事専業 
184 3 179 1 1 

 1.6 97.3 0.5 0.5 

学生 
63 1 60 2 0 

 1.6 95.2 3.2 0.0 

無職 
225 8 211 6 0 

 3.6 93.8 2.7 0.0 

その他 
53 2 48 2 1 

 3.8 90.6 3.8 1.9 

その他計 
525 14 498 11 2 

 2.7 94.9 2.1 0.4 

無回答 
17 1 7 1 8 

 5.9 41.2 5.9 47.1 
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問 11 《問 10 で「２」と答えた方にお聞きします。》 

あなたは、ご自身が特殊詐欺の被害者になる可能性があると考えたことがありますか。 【〇は１つ】 

 
    

1 2 3 

上段：実数  

下段：  ％ 合計 

 

あ
る 

 

な
い 

 

無
回
答 

全体 
1,422 893 492 37 

 62.8 34.6 2.6 

Ｆ
１
劥
性
別
劦 

男性 
642 397 235 10 

 61.8 36.6 1.6 

女性 
758 483 248 27 

 63.7 32.7 3.6 

答えたくない 

わからない 

その他 

13 10 3 0 

 76.9 23.1 0.0 

無回答 
9 3 6 0 

 33.3 66.7 0.0 

Ｆ
２
劥
年
齢
劦 

18・19 歳 
35 19 14 2 

 54.3 40.0 5.7 

20～29 歳 
155 98 53 4 

 63.2 34.2 2.6 

30～39 歳 
176 124 48 4 

 70.5 27.3 2.3 

40～49 歳 
206 152 50 4 

 73.8 24.3 1.9 

50～59 歳 
234 157 69 8 

 67.1 29.5 3.4 

60～64 歳 
138 88 48 2 

 63.8 34.8 1.4 

65 歳以上 
474 254 207 13 

 53.6 43.7 2.7 

無回答 
4 1 3 0 

 25.0 75.0 0.0 

Ｆ
３
劥
地
域
劦 

名古屋地域 
436 278 150 8 

 63.8 34.4 1.8 

尾張地域 
540 339 190 11 

 62.8 35.2 2.0 

西三河地域 
303 180 108 15 

 59.4 35.6 5.0 

東三河地域 
135 93 40 2 

 68.9 29.6 1.5 

無回答 
8 3 4 1 

 37.5 50.0 12.5 

Ｆ
４
劥
職
業
劦 

自
営
業 

自営業 
76 47 27 2 

 61.8 35.5 2.6 

家族従事 
33 20 13 0 

 60.6 39.4 0.0 

自営業計 
109 67 40 2 

 61.5 36.7 1.8 

勤
め
人 

経営・ 

管理職 

70 45 24 1 

 64.3 34.3 1.4 

専門・ 

技術職 

248 172 69 7 

 69.4 27.8 2.8 

事務職 
153 111 39 3 

 72.5 25.5 2.0 

労務・技術職、 

販売・ 

サービス職等 

337 212 113 12 

 62.9 33.5 3.6 

勤め人計 
808 540 245 23 

 66.8 30.3 2.8 

そ
の
他 

家事専業 
179 105 68 6 

 58.7 38.0 3.4 

学生 
60 33 25 2 

 55.0 41.7 3.3 

無職 
211 118 90 3 

 55.9 42.7 1.4 

その他 
48 27 20 1 

 56.3 41.7 2.1 

その他計 
498 283 203 12 

 56.8 40.8 2.4 

無回答 
7 3 4 0 

 42.9 57.1 0.0 
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問 12 あなたは、特殊詐欺に関する情報を主にどこから入手していますか。【〇は３つまで】 

 
    

1 2 3 4 5 6 7 8 

上段：実数  

下段：  ％ 合計 

 

警
察
に
よ
る
防
犯
講
話 

 

警
察
に
よ
る
巡
回
連
絡
协
交
番
等
の 

 

警
察
官
が
各
家
庭
を
訪
問
し
て 

 

防
犯
ア
ド
バ
イ
ス
等
を
行
う
活
動
卐 

 

警
察
が
運
用
す
る
防
犯
ア
プ
リ
助
ア
イ
チ 

ポ
リ
ス
努
劣
メ
勖
ル
マ
ガ
ジ
ン
助
パ
ト
ネ
勏
ト 

あ
い
ち
努
劣
警
察
が
運
用
す
る
Ｓ
Ｎ
Ｓ 

 

新
聞
劣
テ
レ
ビ
劣
ラ
ジ
オ
劣 

 

イ
ン
タ
勖
ネ
勏
ト
等 

 

回
覧
板 

 

防
災
無
線 

 

そ
の
他 

 

無
回
答 

全体 
1,514 58 34 107 1,418 390 55 55 20 

 3.8 2.2 7.1 93.7 25.8 3.6 3.6 1.3 

Ｆ
１
劥
性
別
劦 

男性 
685 29 13 39 643 143 25 29 5 

 4.2 1.9 5.7 93.9 20.9 3.6 4.2 0.7 

女性 
795 28 21 67 755 241 29 23 7 

 3.5 2.6 8.4 95.0 30.3 3.6 2.9 0.9 

答えたくない 

わからない 

その他 

15 1 0 1 10 3 1 2 0 

 6.7 0.0 6.7 66.7 20.0 6.7 13.3 0.0 

無回答 
19 0 0 0 10 3 0 1 8 

 0.0 0.0 0.0 52.6 15.8 0.0 5.3 42.1 

Ｆ
２
劥
年
齢
劦 

18・19 歳 
38 3 0 1 33 3 1 3 0 

 7.9 0.0 2.6 86.8 7.9 2.6 7.9 0.0 

20～29 歳 
164 12 3 9 149 9 3 7 4 

 7.3 1.8 5.5 90.9 5.5 1.8 4.3 2.4 

30～39 歳 
183 4 5 8 161 32 7 9 3 

 2.2 2.7 4.4 88.0 17.5 3.8 4.9 1.6 

40～49 歳 
215 7 1 23 202 39 11 15 3 

 3.3 0.5 10.7 94.0 18.1 5.1 7.0 1.4 

50～59 歳 
254 6 4 26 245 59 11 4 1 

 2.4 1.6 10.2 96.5 23.2 4.3 1.6 0.4 

60～64 歳 
149 4 5 8 145 39 3 5 1 

 2.7 3.4 5.4 97.3 26.2 2.0 3.4 0.7 

65 歳以上 
498 22 16 32 479 208 19 11 0 

 4.4 3.2 6.4 96.2 41.8 3.8 2.2 0.0 

無回答 
13 0 0 0 4 1 0 1 8 

 0.0 0.0 0.0 30.8 7.7 0.0 7.7 61.5 

Ｆ
３
劥
地
域
劦 

名古屋地域 
455 15 18 41 433 137 4 18 4 

 3.3 4.0 9.0 95.2 30.1 0.9 4.0 0.9 

尾張地域 
584 27 10 43 553 125 26 19 6 

 4.6 1.7 7.4 94.7 21.4 4.5 3.3 1.0 

西三河地域 
316 9 3 15 295 100 13 11 1 

 2.8 0.9 4.7 93.4 31.6 4.1 3.5 0.3 

東三河地域 
141 7 3 8 129 26 12 6 0 

 5.0 2.1 5.7 91.5 18.4 8.5 4.3 0.0 

無回答 
18 0 0 0 8 2 0 1 9 

 0.0 0.0 0.0 44.4 11.1 0.0 5.6 50.0 

Ｆ
４
劥
職
業
劦 

自
営
業 

自営業 
84 4 2 3 81 24 5 4 1 

 4.8 2.4 3.6 96.4 28.6 6.0 4.8 1.2 

家族従事 
34 0 0 5 33 12 1 1 0 

 0.0 0.0 14.7 97.1 35.3 2.9 2.9 0.0 

自営業計 
118 4 2 8 114 36 6 5 1 

 3.4 1.7 6.8 96.6 30.5 5.1 4.2 0.8 

勤
め
人 

経営・ 

管理職 

74 3 0 3 71 14 1 4 0 

 4.1 0.0 4.1 95.9 18.9 1.4 5.4 0.0 

専門・ 

技術職 

262 8 4 20 243 44 10 10 3 

 3.1 1.5 7.6 92.7 16.8 3.8 3.8 1.1 

事務職 
160 5 5 14 148 30 5 3 3 

 3.1 3.1 8.8 92.5 18.8 3.1 1.9 1.9 

労務・技術職、 

販売・ 

サービス職等 

358 14 13 24 341 85 15 12 1 

 3.9 3.6 6.7 95.3 23.7 4.2 3.4 0.3 

勤め人計 
854 30 22 61 803 173 31 29 7 

 3.5 2.6 7.1 94.0 20.3 3.6 3.4 0.8 

そ
の
他 

家事専業 
184 3 2 22 177 72 6 5 1 

 1.6 1.1 12.0 96.2 39.1 3.3 2.7 0.5 

学生 
63 4 1 3 56 2 1 5 1 

 6.3 1.6 4.8 88.9 3.2 1.6 7.9 1.6 

無職 
225 12 7 10 212 92 8 6 2 

 5.3 3.1 4.4 94.2 40.9 3.6 2.7 0.9 

その他 
53 5 0 2 48 13 3 4 0 

 9.4 0.0 3.8 90.6 24.5 5.7 7.5 0.0 

その他計 
525 24 10 37 493 179 18 20 4 

 4.6 1.9 7.0 93.9 34.1 3.4 3.8 0.8 

無回答 
17 0 0 1 8 2 0 1 8 

 0.0 0.0 5.9 47.1 11.8 0.0 5.9 47.1 
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問 13  あなたは、特殊詐欺の犯人が+1、+44 などから始まる国際電話番号を使用して電話をかけてくる 

ことを知っていますか。【〇は１つ】 

 
    

1 2 3 

上段：実数  

下段：  ％ 合計 

 

知
勂
て
い
る 

 

知
ら
な
い 

 

無
回
答 

全体 
1,514 528 970 16 

 34.9 64.1 1.1 

Ｆ
１
劥
性
別
劦 

男性 
685 272 409 4 

 39.7 59.7 0.6 

女性 
795 246 545 4 

 30.9 68.6 0.5 

答えたくない 

わからない 

その他 

15 5 10 0 

 33.3 66.7 0.0 

無回答 
19 5 6 8 

 26.3 31.6 42.1 

Ｆ
２
劥
年
齢
劦 

18・19 歳 
38 9 29 0 

 23.7 76.3 0.0 

20～29 歳 
164 43 118 3 

 26.2 72.0 1.8 

30～39 歳 
183 61 122 0 

 33.3 66.7 0.0 

40～49 歳 
215 84 130 1 

 39.1 60.5 0.5 

50～59 歳 
254 91 161 2 

 35.8 63.4 0.8 

60～64 歳 
149 47 101 1 

 31.5 67.8 0.7 

65 歳以上 
498 191 306 1 

 38.4 61.4 0.2 

無回答 
13 2 3 8 

 15.4 23.1 61.5 

Ｆ
３
劥
地
域
劦 

名古屋地域 
455 171 283 1 

 37.6 62.2 0.2 

尾張地域 
584 214 366 4 

 36.6 62.7 0.7 

西三河地域 
316 94 221 1 

 29.7 69.9 0.3 

東三河地域 
141 46 93 2 

 32.6 66.0 1.4 

無回答 
18 3 7 8 

 16.7 38.9 44.4 

Ｆ
４
劥
職
業
劦 

自
営
業 

自営業 
84 43 40 1 

 51.2 47.6 1.2 

家族従事 
34 8 26 0 

 23.5 76.5 0.0 

自営業計 
118 51 66 1 

 43.2 55.9 0.8 

勤
め
人 

経営・ 

管理職 

74 33 41 0 

 44.6 55.4 0.0 

専門・ 

技術職 

262 88 172 2 

 33.6 65.6 0.8 

事務職 
160 50 108 2 

 31.3 67.5 1.3 

労務・技術職、 

販売・ 

サービス職等 

358 122 234 2 

 34.1 65.4 0.6 

勤め人計 
854 293 555 6 

 34.3 65.0 0.7 

そ
の
他 

家事専業 
184 69 114 1 

 37.5 62.0 0.5 

学生 
63 14 49 0 

 22.2 77.8 0.0 

無職 
225 82 143 0 

 36.4 63.6 0.0 

その他 
53 15 38 0 

 28.3 71.7 0.0 

その他計 
525 180 344 1 

 34.3 65.5 0.2 

無回答 
17 4 5 8 

 23.5 29.4 47.1 
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問 14 あなたは、国際電話の発信・着信を休止するサービスがあることを知っていますか。  

【〇は１つ】 

 
    

1 2 3 

上段：実数  

下段：  ％ 合計 

 

知
勂
て
い
る 

 

知
ら
な
い 

 

無
回
答 

全体 
1,514 227 1,264 23 

 15.0 83.5 1.5 

Ｆ
１
劥
性
別
劦 

男性 
685 119 563 3 

 17.4 82.2 0.4 

女性 
795 102 682 11 

 12.8 85.8 1.4 

答えたくない 

わからない 

その他 

15 4 11 0 

 26.7 73.3 0.0 

無回答 
19 2 8 9 

 10.5 42.1 47.4 

Ｆ
２
劥
年
齢
劦 

18・19 歳 
38 5 33 0 

 13.2 86.8 0.0 

20～29 歳 
164 14 147 3 

 8.5 89.6 1.8 

30～39 歳 
183 29 154 0 

 15.8 84.2 0.0 

40～49 歳 
215 39 173 3 

 18.1 80.5 1.4 

50～59 歳 
254 36 216 2 

 14.2 85.0 0.8 

60～64 歳 
149 25 121 3 

 16.8 81.2 2.0 

65 歳以上 
498 78 416 4 

 15.7 83.5 0.8 

無回答 
13 1 4 8 

 7.7 30.8 61.5 

Ｆ
３
劥
地
域
劦 

名古屋地域 
455 79 373 3 

 17.4 82.0 0.7 

尾張地域 
584 91 486 7 

 15.6 83.2 1.2 

西三河地域 
316 36 277 3 

 11.4 87.7 0.9 

東三河地域 
141 19 121 1 

 13.5 85.8 0.7 

無回答 
18 2 7 9 

 11.1 38.9 50.0 

Ｆ
４
劥
職
業
劦 

自
営
業 

自営業 
84 9 73 2 

 10.7 86.9 2.4 

家族従事 
34 5 28 1 

 14.7 82.4 2.9 

自営業計 
118 14 101 3 

 11.9 85.6 2.5 

勤
め
人 

経営・ 

管理職 

74 17 54 3 

 23.0 73.0 4.1 

専門・ 

技術職 

262 40 221 1 

 15.3 84.4 0.4 

事務職 
160 28 129 3 

 17.5 80.6 1.9 

労務・技術職、 

販売・ 

サービス職等 

358 47 309 2 

 13.1 86.3 0.6 

勤め人計 
854 132 713 9 

 15.5 83.5 1.1 

そ
の
他 

家事専業 
184 34 148 2 

 18.5 80.4 1.1 

学生 
63 5 58 0 

 7.9 92.1 0.0 

無職 
225 32 192 1 

 14.2 85.3 0.4 

その他 
53 8 45 0 

 15.1 84.9 0.0 

その他計 
525 79 443 3 

 15.0 84.4 0.6 

無回答 
17 2 7 8 

 11.8 41.2 47.1 

 

  



- 138 - 

 

 

問 15 あなたは、特殊詐欺の被害に遭わないために、どのような対策をしていますか。  

【〇は複数可】 

 

 
    

1 2 3 4 5 6 7 8 

上段：実数  

下段：  ％ 合計 

 

国
際
電
話
の
利
用
休
止 

 

発
信
番
号
が
表
示
さ
れ
る
電
話
の
利
用
や 

非
通
知
番
号
へ
番
号
の
通
知
を
求
め
る 

サ
勖
ビ
ス
の
活
用 

 

通
話
内
容
を
自
動
録
音
し
た
り
劣
登
録
の
な
い 

電
話
番
号
の
場
合
に
色
等
で
お
知
ら
せ
し
て 

く
れ
る
機
能
を
有
す
る
電
話
機
の
活
用 

 

常
時
劣
留
守
番
電
話
に
設
定 

 

そ
の
他 

 

何
も
し
て
い
な
い 

 

わ
か
ら
な
い 

 

無
回
答 

全体 
1,514 111 487 127 406 193 507 49 24 

 7.3 32.2 8.4 26.8 12.7 33.5 3.2 1.6 

Ｆ
１
劥
性
別
劦 

男性 
685 66 210 49 163 83 251 20 4 

 9.6 30.7 7.2 23.8 12.1 36.6 2.9 0.6 

女性 
795 45 270 77 237 109 248 23 10 

 5.7 34.0 9.7 29.8 13.7 31.2 2.9 1.3 

答えたくない 

わからない 

その他 

15 0 3 0 4 0 5 4 0 

 0.0 20.0 0.0 26.7 0.0 33.3 26.7 0.0 

無回答 
19 0 4 1 2 1 3 2 10 

 0.0 21.1 5.3 10.5 5.3 15.8 10.5 52.6 

Ｆ
２
劥
年
齢
劦 

18・19 歳 
38 1 6 2 8 6 19 5 0 

 2.6 15.8 5.3 21.1 15.8 50.0 13.2 0.0 

20～29 歳 
164 10 35 9 22 27 70 7 3 

 6.1 21.3 5.5 13.4 16.5 42.7 4.3 1.8 

30～39 歳 
183 13 42 8 21 33 82 5 2 

 7.1 23.0 4.4 11.5 18.0 44.8 2.7 1.1 

40～49 歳 
215 16 73 18 38 35 77 4 2 

 7.4 34.0 8.4 17.7 16.3 35.8 1.9 0.9 

50～59 歳 
254 20 95 17 80 35 80 3 0 

 7.9 37.4 6.7 31.5 13.8 31.5 1.2 0.0 

60～64 歳 
149 13 56 14 50 16 42 4 2 

 8.7 37.6 9.4 33.6 10.7 28.2 2.7 1.3 

65 歳以上 
498 38 179 59 186 40 134 19 7 

 7.6 35.9 11.8 37.3 8.0 26.9 3.8 1.4 

無回答 
13 0 1 0 1 1 3 2 8 

 0.0 7.7 0.0 7.7 7.7 23.1 15.4 61.5 

Ｆ
３
劥
地
域
劦 

名古屋地域 
455 37 168 36 118 50 156 11 5 

 8.1 36.9 7.9 25.9 11.0 34.3 2.4 1.1 

尾張地域 
584 46 169 42 155 80 200 21 10 

 7.9 28.9 7.2 26.5 13.7 34.2 3.6 1.7 

西三河地域 
316 17 103 34 91 40 95 12 1 

 5.4 32.6 10.8 28.8 12.7 30.1 3.8 0.3 

東三河地域 
141 10 45 14 41 22 49 3 0 

 7.1 31.9 9.9 29.1 15.6 34.8 2.1 0.0 

無回答 
18 1 2 1 1 1 7 2 8 

 5.6 11.1 5.6 5.6 5.6 38.9 11.1 44.4 

Ｆ
４
劥
職
業
劦 

自
営
業 

自営業 
84 3 30 4 15 6 35 1 2 

 3.6 35.7 4.8 17.9 7.1 41.7 1.2 2.4 

家族従事 
34 1 14 3 12 2 14 0 0 

 2.9 41.2 8.8 35.3 5.9 41.2 0.0 0.0 

自営業計 
118 4 44 7 27 8 49 1 2 

 3.4 37.3 5.9 22.9 6.8 41.5 0.8 1.7 

勤
め
人 

経営・ 

管理職 

74 8 21 4 14 13 26 1 0 

 10.8 28.4 5.4 18.9 17.6 35.1 1.4 0.0 

専門・ 

技術職 

262 21 80 27 57 46 92 11 1 

 8.0 30.5 10.3 21.8 17.6 35.1 4.2 0.4 

事務職 
160 6 48 10 40 25 54 0 4 

 3.8 30.0 6.3 25.0 15.6 33.8 0.0 2.5 

労務・技術職、 

販売・ 

サービス職等 

358 36 115 23 94 39 133 11 1 

 10.1 32.1 6.4 26.3 10.9 37.2 3.1 0.3 

勤め人計 
854 71 264 64 205 123 305 23 6 

 8.3 30.9 7.5 24.0 14.4 35.7 2.7 0.7 

そ
の
他 

家事専業 
184 13 64 22 71 19 45 2 3 

 7.1 34.8 12.0 38.6 10.3 24.5 1.1 1.6 

学生 
63 1 11 4 9 11 31 4 0 

 1.6 17.5 6.3 14.3 17.5 49.2 6.3 0.0 

無職 
225 14 83 26 75 22 61 12 4 

 6.2 36.9 11.6 33.3 9.8 27.1 5.3 1.8 

その他 
53 8 17 4 15 9 12 5 1 

 15.1 32.1 7.5 28.3 17.0 22.6 9.4 1.9 

その他計 
525 36 175 56 170 61 149 23 8 

 6.9 33.3 10.7 32.4 11.6 28.4 4.4 1.5 

無回答 
17 0 4 0 4 1 4 2 8 

 0.0 23.5 0.0 23.5 5.9 23.5 11.8 47.1 
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４ 「SDGs（持続可能な開発目標）」について 

 

問 16 あなたは、「SDGs」という言葉を聞いたことがありますか。【〇は１つ】 

 
    

1 2 3 4 5 

上段：実数  

下段：  ％ 合計 

聞
い
た
こ
と
が
あ
り
劣
内
容
も
よ
く
知
勂
て
い
る 

聞
い
た
こ
と
が
あ
り
劣
内
容
も
あ
る
程
度 

知
勂
て
い
る 

聞
い
た
こ
と
は
あ
る
が
劣
内
容
ま
で
は
知
ら
な
い 

聞
い
た
こ
と
が
な
い 

無
回
答 

全体 
1,514 246 796 313 103 56 

 16.2 52.6 20.7 6.8 3.7 

Ｆ
１
劥
性
別
劦 

男性 
685 145 335 146 41 18 

 21.2 48.9 21.3 6.0 2.6 

女性 
795 99 448 164 58 26 

 12.5 56.4 20.6 7.3 3.3 

答えたくない 

わからない 

その他 

15 2 7 1 3 2 

 13.3 46.7 6.7 20.0 13.3 

無回答 
19 0 6 2 1 10 

 0.0 31.6 10.5 5.3 52.6 

Ｆ
２
劥
年
齢
劦 

18・19 歳 
38 17 18 2 1 0 

 44.7 47.4 5.3 2.6 0.0 

20～29 歳 
164 33 84 35 7 5 

 20.1 51.2 21.3 4.3 3.0 

30～39 歳 
183 43 92 38 7 3 

 23.5 50.3 20.8 3.8 1.6 

40～49 歳 
215 36 131 34 10 4 

 16.7 60.9 15.8 4.7 1.9 

50～59 歳 
254 34 152 49 13 6 

 13.4 59.8 19.3 5.1 2.4 

60～64 歳 
149 26 84 28 7 4 

 17.4 56.4 18.8 4.7 2.7 

65 歳以上 
498 57 234 125 57 25 

 11.4 47.0 25.1 11.4 5.0 

無回答 
13 0 1 2 1 9 

 0.0 7.7 15.4 7.7 69.2 

Ｆ
３
劥
地
域
劦 

名古屋地域 
455 86 247 79 30 13 

 18.9 54.3 17.4 6.6 2.9 

尾張地域 
584 92 306 132 32 22 

 15.8 52.4 22.6 5.5 3.8 

西三河地域 
316 42 164 72 29 9 

 13.3 51.9 22.8 9.2 2.8 

東三河地域 
141 26 76 27 9 3 

 18.4 53.9 19.1 6.4 2.1 

無回答 
18 0 3 3 3 9 

 0.0 16.7 16.7 16.7 50.0 

Ｆ
４
劥
職
業
劦 

自
営
業 

自営業 
84 16 40 18 7 3 

 19.0 47.6 21.4 8.3 3.6 

家族従事 
34 3 23 6 1 1 

 8.8 67.6 17.6 2.9 2.9 

自営業計 
118 19 63 24 8 4 

 16.1 53.4 20.3 6.8 3.4 

勤
め
人 

経営・ 

管理職 

74 23 40 10 1 0 

 31.1 54.1 13.5 1.4 0.0 

専門・ 

技術職 

262 56 147 44 13 2 

 21.4 56.1 16.8 5.0 0.8 

事務職 
160 30 92 30 2 6 

 18.8 57.5 18.8 1.3 3.8 

労務・技術職、 

販売・ 

サービス職等 

358 53 174 96 26 9 

 14.8 48.6 26.8 7.3 2.5 

勤め人計 
854 162 453 180 42 17 

 19.0 53.0 21.1 4.9 2.0 

そ
の
他 

家事専業 
184 15 119 29 16 5 

 8.2 64.7 15.8 8.7 2.7 

学生 
63 21 32 7 2 1 

 33.3 50.8 11.1 3.2 1.6 

無職 
225 23 107 53 23 19 

 10.2 47.6 23.6 10.2 8.4 

その他 
53 6 19 18 9 1 

 11.3 35.8 34.0 17.0 1.9 

その他計 
525 65 277 107 50 26 

 12.4 52.8 20.4 9.5 5.0 

無回答 
17 0 3 2 3 9 

 0.0 17.6 11.8 17.6 52.9 
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問 17 《問 16 で「１」又は「２」と答えた方にお聞きします。》 

あなたは、「SDGs」に配慮した商品やサービスに関心がありますか。【〇は１つ】 

 
    

1 2 3 4 5 6 

上段：実数  

下段：  ％ 合計 

 

関
心
が
あ
り
劣
購
入
・
利
用
し
て
い
る 

 

関
心
が
あ
り
劣
今
後
購
入
・
利
用
し
た
い 

 

関
心
が
あ
る
が
劣
購
入
・
利
用
す
る 

 

つ
も
り
は
な
い 

 

関
心
が
な
い 

 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

 

無
回
答 

全体 
1,042 190 395 154 131 165 7 

 18.2 37.9 14.8 12.6 15.8 0.7 

Ｆ
１
劥
性
別
劦 

男性 
480 68 152 93 93 70 4 

 14.2 31.7 19.4 19.4 14.6 0.8 

女性 
547 119 240 56 37 93 2 

 21.8 43.9 10.2 6.8 17.0 0.4 

答えたくない 

わからない 

その他 

9 1 2 3 1 2 0 

 11.1 22.2 33.3 11.1 22.2 0.0 

無回答 
6 2 1 2 0 0 1 

 33.3 16.7 33.3 0.0 0.0 16.7 

Ｆ
２
劥
年
齢
劦 

18・19 歳 
35 1 16 8 4 6 0 

 2.9 45.7 22.9 11.4 17.1 0.0 

20～29 歳 
117 17 39 20 19 21 1 

 14.5 33.3 17.1 16.2 17.9 0.9 

30～39 歳 
135 22 50 22 21 19 1 

 16.3 37.0 16.3 15.6 14.1 0.7 

40～49 歳 
167 33 61 25 28 20 0 

 19.8 36.5 15.0 16.8 12.0 0.0 

50～59 歳 
186 38 67 27 20 34 0 

 20.4 36.0 14.5 10.8 18.3 0.0 

60～64 歳 
110 22 39 11 16 21 1 

 20.0 35.5 10.0 14.5 19.1 0.9 

65 歳以上 
291 57 123 40 23 44 4 

 19.6 42.3 13.7 7.9 15.1 1.4 

無回答 
1 0 0 1 0 0 0 

 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 

Ｆ
３
劥
地
域
劦 

名古屋地域 
333 68 125 52 34 52 2 

 20.4 37.5 15.6 10.2 15.6 0.6 

尾張地域 
398 78 140 60 53 63 4 

 19.6 35.2 15.1 13.3 15.8 1.0 

西三河地域 
206 32 88 25 28 32 1 

 15.5 42.7 12.1 13.6 15.5 0.5 

東三河地域 
102 12 42 16 16 16 0 

 11.8 41.2 15.7 15.7 15.7 0.0 

無回答 
3 0 0 1 0 2 0 

 0.0 0.0 33.3 0.0 66.7 0.0 

Ｆ
４
劥
職
業
劦 

自
営
業 

自営業 
56 10 22 10 10 4 0 

 17.9 39.3 17.9 17.9 7.1 0.0 

家族従事 
26 2 14 4 4 2 0 

 7.7 53.8 15.4 15.4 7.7 0.0 

自営業計 
82 12 36 14 14 6 0 

 14.6 43.9 17.1 17.1 7.3 0.0 

勤
め
人 

経営・ 

管理職 

63 9 25 16 6 7 0 

 14.3 39.7 25.4 9.5 11.1 0.0 

専門・ 

技術職 

203 35 76 28 26 36 2 

 17.2 37.4 13.8 12.8 17.7 1.0 

事務職 
122 23 45 17 18 19 0 

 18.9 36.9 13.9 14.8 15.6 0.0 

労務・技術職、 

販売・ 

サービス職等 

227 40 75 34 34 42 2 

 17.6 33.0 15.0 15.0 18.5 0.9 

勤め人計 
615 107 221 95 84 104 4 

 17.4 35.9 15.4 13.7 16.9 0.7 

そ
の
他 

家事専業 
134 29 65 14 5 20 1 

 21.6 48.5 10.4 3.7 14.9 0.7 

学生 
53 7 21 9 8 8 0 

 13.2 39.6 17.0 15.1 15.1 0.0 

無職 
130 28 45 16 15 24 2 

 21.5 34.6 12.3 11.5 18.5 1.5 

その他 
25 6 7 5 5 2 0 

 24.0 28.0 20.0 20.0 8.0 0.0 

その他計 
342 70 138 44 33 54 3 

 20.5 40.4 12.9 9.6 15.8 0.9 

無回答 
3 1 0 1 0 1 0 

 33.3 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 
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問 18 《問 16 で「１」又は「２」と答えた方にお聞きします。》 

あなたは、「SDGs」に取り組んでいますか。【〇は１つ】 

 
    

1 2 3 4 5 

上段：実数  

下段：  ％ 合計 

 

現
在
取
り
組
ん
で
い
る 

 

現
在
は
取
り
組
ん
で
い
な
い
が
劣 

 

今
後
取
り
組
み
た
い 

 

現
在
は
取
り
組
ん
で
お
ら
ず
劣 

 

今
後
も
取
り
組
む
予
定
が
な
い 

 

わ
か
ら
な
い 

 

無
回
答 

全体 
1,042 322 340 132 99 149 

 30.9 32.6 12.7 9.5 14.3 

Ｆ
１
劥
性
別
劦 

男性 
480 128 142 90 33 87 

 26.7 29.6 18.8 6.9 18.1 

女性 
547 190 193 40 66 58 

 34.7 35.3 7.3 12.1 10.6 

答えたくない 

わからない 

その他 

9 2 3 2 0 2 

 22.2 33.3 22.2 0.0 22.2 

無回答 
6 2 2 0 0 2 

 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3 

Ｆ
２
劥
年
齢
劦 

18・19 歳 
35 10 13 5 4 3 

 28.6 37.1 14.3 11.4 8.6 

20～29 歳 
117 25 41 20 18 13 

 21.4 35.0 17.1 15.4 11.1 

30～39 歳 
135 39 45 21 7 23 

 28.9 33.3 15.6 5.2 17.0 

40～49 歳 
167 60 46 24 16 21 

 35.9 27.5 14.4 9.6 12.6 

50～59 歳 
186 64 57 19 15 31 

 34.4 30.6 10.2 8.1 16.7 

60～64 歳 
110 36 31 11 11 21 

 32.7 28.2 10.0 10.0 19.1 

65 歳以上 
291 88 107 32 28 36 

 30.2 36.8 11.0 9.6 12.4 

無回答 
1 0 0 0 0 1 

 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 

Ｆ
３
劥
地
域
劦 

名古屋地域 
333 106 111 34 33 49 

 31.8 33.3 10.2 9.9 14.7 

尾張地域 
398 126 121 59 36 56 

 31.7 30.4 14.8 9.0 14.1 

西三河地域 
206 62 73 26 22 23 

 30.1 35.4 12.6 10.7 11.2 

東三河地域 
102 28 35 13 8 18 

 27.5 34.3 12.7 7.8 17.6 

無回答 
3 0 0 0 0 3 

 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 

Ｆ
４
劥
職
業
劦 

自
営
業 

自営業 
56 18 20 6 2 10 

 32.1 35.7 10.7 3.6 17.9 

家族従事 
26 7 10 2 4 3 

 26.9 38.5 7.7 15.4 11.5 

自営業計 
82 25 30 8 6 13 

 30.5 36.6 9.8 7.3 15.9 

勤
め
人 

経営・ 

管理職 

63 21 19 10 3 10 

 33.3 30.2 15.9 4.8 15.9 

専門・ 

技術職 

203 63 61 33 18 28 

 31.0 30.0 16.3 8.9 13.8 

事務職 
122 40 36 13 12 21 

 32.8 29.5 10.7 9.8 17.2 

労務・技術職、 

販売・ 

サービス職等 

227 56 82 30 23 36 

 24.7 36.1 13.2 10.1 15.9 

勤め人計 
615 180 198 86 56 95 

 29.3 32.2 14.0 9.1 15.4 

そ
の
他 

家事専業 
134 49 47 10 14 14 

 36.6 35.1 7.5 10.4 10.4 

学生 
53 17 16 7 7 6 

 32.1 30.2 13.2 13.2 11.3 

無職 
130 40 44 17 13 16 

 30.8 33.8 13.1 10.0 12.3 

その他 
25 10 5 4 3 3 

 40.0 20.0 16.0 12.0 12.0 

その他計 
342 116 112 38 37 39 

 33.9 32.7 11.1 10.8 11.4 

無回答 
3 1 0 0 0 2 

 33.3 0.0 0.0 0.0 66.7 
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問 19 《問 18 で「１」又は「２」と答えた方にお聞きします。》  

「SDGs」には、世界で達成すべきものとして、17 のゴール（目標）があります。これらのうち、

あなたが現在特に力を入れて取り組んでいる（又は取り組みたい）ゴールは何ですか。なお、各

ゴールの取組事例は、調査票を参照してください。【〇は３つまで】 

 
    

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 

上段：実数  

下段：  ％ 合計 

貧
困
を
な
く
そ
う 

飢
餓
を
ゼ
ロ
に 

す
べ
て
の
人
に
健
康
と
福
祉
を 

質
の
高
い
教
育
を
み
ん
な
に 

ジ
勍
ン
ダ
勖
平
等
を
実
現
し
よ
う 

安
全
な
水
と
ト
イ
レ
を
世
界
中
に 

エ
ネ
ル
ギ
勖
を
み
ん
な
に 

そ
し
て
ク
リ
勖
ン
に 

働
き
が
い
も
経
済
成
長
も 

産
業
と
技
術
革
新
の
基
盤
を
つ
く
ろ
う 

人
や
国
の
不
平
等
を
な
く
そ
う 

住
み
続
け
ら
れ
る
ま
ち
づ
く
り
を 

つ
く
る
責
任 

つ
か
う
責
任 

気
候
変
動
に
具
体
的
な
対
策
を 

海
の
豊
か
さ
を
守
ろ
う 

陸
の
豊
か
さ
も
守
ろ
う 

平
和
と
公
正
を
す
べ
て
の
人
に 

パ
勖
ト
ナ
勖
シ
勏
プ
で
目
標
を
達
成
し
よ
う 

無
回
答 

全体 
662 104 124 199 91 92 105 148 107 30 68 143 186 160 75 37 89 9 2 

 15.7 18.7 30.1 13.7 13.9 15.9 22.4 16.2 4.5 10.3 21.6 28.1 24.2 11.3 5.6 13.4 1.4 0.3 

Ｆ
１
劥
性
別
劦 

男性 
270 36 37 72 41 25 42 77 66 20 27 59 55 60 29 14 34 4 1 

 13.3 13.7 26.7 15.2 9.3 15.6 28.5 24.4 7.4 10.0 21.9 20.4 22.2 10.7 5.2 12.6 1.5 0.4 

女性 
383 66 85 125 49 67 62 71 40 8 40 83 127 98 44 23 54 5 1 

 17.2 22.2 32.6 12.8 17.5 16.2 18.5 10.4 2.1 10.4 21.7 33.2 25.6 11.5 6.0 14.1 1.3 0.3 

答えたくない 

わからない 

その他 

5 2 1 0 0 0 1 0 1 1 0 1 3 1 2 0 0 0 0 

 40.0 20.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 20.0 20.0 0.0 20.0 60.0 20.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

無回答 
4 0 1 2 1 0 0 0 0 1 1 0 1 1 0 0 1 0 0 

 0.0 25.0 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 

Ｆ
２
劥
年
齢
劦 

18・19 歳 
23 1 1 5 5 8 3 4 5 1 1 5 5 5 1 2 3 1 0 

 4.3 4.3 21.7 21.7 34.8 13.0 17.4 21.7 4.3 4.3 21.7 21.7 21.7 4.3 8.7 13.0 4.3 0.0 

20～29 歳 
66 9 7 12 14 14 14 9 12 6 12 6 13 12 10 4 14 1 1 

 13.6 10.6 18.2 21.2 21.2 21.2 13.6 18.2 9.1 18.2 9.1 19.7 18.2 15.2 6.1 21.2 1.5 1.5 

30～39 歳 
84 18 13 22 13 18 11 10 24 3 9 25 26 7 6 4 11 3 1 

 21.4 15.5 26.2 15.5 21.4 13.1 11.9 28.6 3.6 10.7 29.8 31.0 8.3 7.1 4.8 13.1 3.6 1.2 

40～49 歳 
106 22 19 34 16 19 10 19 24 3 10 15 36 23 13 2 9 2 0 

 20.8 17.9 32.1 15.1 17.9 9.4 17.9 22.6 2.8 9.4 14.2 34.0 21.7 12.3 1.9 8.5 1.9 0.0 

50～59 歳 
121 18 21 39 15 15 21 31 16 8 10 27 38 32 14 8 18 1 0 

 14.9 17.4 32.2 12.4 12.4 17.4 25.6 13.2 6.6 8.3 22.3 31.4 26.4 11.6 6.6 14.9 0.8 0.0 

60～64 歳 
67 10 17 27 12 5 9 19 9 1 5 15 20 14 7 3 10 1 0 

 14.9 25.4 40.3 17.9 7.5 13.4 28.4 13.4 1.5 7.5 22.4 29.9 20.9 10.4 4.5 14.9 1.5 0.0 

65 歳以上 
195 26 46 60 16 13 37 56 17 8 21 50 48 67 24 14 24 0 0 

 13.3 23.6 30.8 8.2 6.7 19.0 28.7 8.7 4.1 10.8 25.6 24.6 34.4 12.3 7.2 12.3 0.0 0.0 

無回答 
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

Ｆ
３
劥
地
域
劦 

名古屋地域 
217 34 43 72 35 27 43 43 41 9 26 39 58 46 21 12 24 1 0 

 15.7 19.8 33.2 16.1 12.4 19.8 19.8 18.9 4.1 12.0 18.0 26.7 21.2 9.7 5.5 11.1 0.5 0.0 

尾張地域 
247 40 35 78 33 36 33 69 39 11 20 54 72 66 27 10 38 6 1 

 16.2 14.2 31.6 13.4 14.6 13.4 27.9 15.8 4.5 8.1 21.9 29.1 26.7 10.9 4.0 15.4 2.4 0.4 

西三河地域 
135 20 33 32 12 19 22 25 13 9 15 34 38 35 20 12 21 1 1 

 14.8 24.4 23.7 8.9 14.1 16.3 18.5 9.6 6.7 11.1 25.2 28.1 25.9 14.8 8.9 15.6 0.7 0.7 

東三河地域 
63 10 13 17 11 10 7 11 14 1 7 16 18 13 7 3 6 1 0 

 15.9 20.6 27.0 17.5 15.9 11.1 17.5 22.2 1.6 11.1 25.4 28.6 20.6 11.1 4.8 9.5 1.6 0.0 

無回答 
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

Ｆ
４
劥
職
業
劦 

自
営
業 

自営業 
38 9 3 11 7 3 6 4 5 2 6 12 8 8 4 3 4 0 0 

 23.7 7.9 28.9 18.4 7.9 15.8 10.5 13.2 5.3 15.8 31.6 21.1 21.1 10.5 7.9 10.5 0.0 0.0 

家族従事 
17 6 2 4 0 1 5 2 0 2 0 4 7 4 2 1 4 0 0 

 35.3 11.8 23.5 0.0 5.9 29.4 11.8 0.0 11.8 0.0 23.5 41.2 23.5 11.8 5.9 23.5 0.0 0.0 

自営業計 
55 15 5 15 7 4 11 6 5 4 6 16 15 12 6 4 8 0 0 

 27.3 9.1 27.3 12.7 7.3 20.0 10.9 9.1 7.3 10.9 29.1 27.3 21.8 10.9 7.3 14.5 0.0 0.0 

勤
め
人 

経営・ 

管理職 

40 3 10 13 7 2 6 13 10 1 1 7 11 9 5 4 8 1 0 

 7.5 25.0 32.5 17.5 5.0 15.0 32.5 25.0 2.5 2.5 17.5 27.5 22.5 12.5 10.0 20.0 2.5 0.0 

専門・ 

技術職 

124 21 18 31 20 21 10 28 27 13 12 28 38 18 16 8 11 3 1 

 16.9 14.5 25.0 16.1 16.9 8.1 22.6 21.8 10.5 9.7 22.6 30.6 14.5 12.9 6.5 8.9 2.4 0.8 

事務職 
76 9 12 22 7 15 10 14 17 4 7 13 22 20 11 8 9 1 0 

 11.8 15.8 28.9 9.2 19.7 13.2 18.4 22.4 5.3 9.2 17.1 28.9 26.3 14.5 10.5 11.8 1.3 0.0 

労務・技術職、 

販売・ 

サービス職等 

138 23 29 46 12 18 21 29 29 3 17 29 35 36 15 4 19 2 0 

 16.7 21.0 33.3 8.7 13.0 15.2 21.0 21.0 2.2 12.3 21.0 25.4 26.1 10.9 2.9 13.8 1.4 0.0 

勤め人計 
378 56 69 112 46 56 47 84 83 21 37 77 106 83 47 24 47 7 1 

 14.8 18.3 29.6 12.2 14.8 12.4 22.2 22.0 5.6 9.8 20.4 28.0 22.0 12.4 6.3 12.4 1.9 0.3 

そ
の
他 

家事専業 
96 15 29 31 13 12 18 20 7 2 5 23 36 28 8 3 12 1 1 

 15.6 30.2 32.3 13.5 12.5 18.8 20.8 7.3 2.1 5.2 24.0 37.5 29.2 8.3 3.1 12.5 1.0 1.0 

学生 
33 2 3 9 10 11 6 7 4 1 6 2 5 6 1 1 7 1 0 

 6.1 9.1 27.3 30.3 33.3 18.2 21.2 12.1 3.0 18.2 6.1 15.2 18.2 3.0 3.0 21.2 3.0 0.0 

無職 
84 13 17 25 13 9 19 28 5 1 12 22 21 26 10 4 12 0 0 

 15.5 20.2 29.8 15.5 10.7 22.6 33.3 6.0 1.2 14.3 26.2 25.0 31.0 11.9 4.8 14.3 0.0 0.0 

その他 
15 3 1 7 2 0 3 3 3 1 2 3 2 5 3 0 3 0 0 

 20.0 6.7 46.7 13.3 0.0 20.0 20.0 20.0 6.7 13.3 20.0 13.3 33.3 20.0 0.0 20.0 0.0 0.0 

その他計 
228 33 50 72 38 32 46 58 19 5 25 50 64 65 22 8 34 2 1 

 14.5 21.9 31.6 16.7 14.0 20.2 25.4 8.3 2.2 11.0 21.9 28.1 28.5 9.6 3.5 14.9 0.9 0.4 

無回答 
1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 
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問 20 《問 18 で「１」又は「２」と答えた方にお聞きします。》  

県民や企業が「SDGs」に取り組むために、愛知県はどのようなことに特に力を入れるべきだと 

思いますか。【〇は３つまで】 

 
    

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

上段：実数  

下段：  ％ 合計 

 

パ
ン
フ
レ
勏
ト
劣
Ｗ
ｅ
ｂ
ペ
勖
ジ 

 

な
ど
に
よ
る
取
組
事
例
の
紹
介 

 

助
Ｓ
Ｄ
Ｇ
ｓ
努
の
取
組
に
関
す
る 

 

講
演
の
実
施 

 

助
Ｓ
Ｄ
Ｇ
ｓ
努
に
関
す
る
取
組
に 

 

つ
い
て
学
べ
る
イ
ベ
ン
ト
の
開
催 

 

助
Ｓ
Ｄ
Ｇ
ｓ
努
に
取
り
組
む
企
業
・ 

 

団
体
の
登
録
・
認
証 

 

助
Ｓ
Ｄ
Ｇ
ｓ
努
に
取
り
組
む
企
業
・ 

 

団
体
の
交
流
促
進 

 

助
Ｓ
Ｄ
Ｇ
ｓ
努
に
取
り
組
む
企
業
・ 

 

団
体
に
対
す
る
補
助 

 

助
Ｓ
Ｄ
Ｇ
ｓ
努
に
取
り
組
む
企
業
・ 

 

団
体
に
対
す
る
表
彰 

 

そ
の
他 

 

わ
か
ら
な
い 

 

無
回
答 

全体 
662 236 68 291 133 112 226 84 13 42 23 

 35.6 10.3 44.0 20.1 16.9 34.1 12.7 2.0 6.3 3.5 

Ｆ
１
劥
性
別
劦 

男性 
270 87 29 98 61 49 88 48 8 18 8 

 32.2 10.7 36.3 22.6 18.1 32.6 17.8 3.0 6.7 3.0 

女性 
383 147 39 188 72 60 135 35 5 23 15 

 38.4 10.2 49.1 18.8 15.7 35.2 9.1 1.3 6.0 3.9 

答えたくない 

わからない 

その他 

5 0 0 2 0 2 3 1 0 1 0 

 0.0 0.0 40.0 0.0 40.0 60.0 20.0 0.0 20.0 0.0 

無回答 
4 2 0 3 0 1 0 0 0 0 0 

 50.0 0.0 75.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

Ｆ
２
劥
年
齢
劦 

18・19 歳 
23 1 1 11 6 10 11 6 2 0 0 

 4.3 4.3 47.8 26.1 43.5 47.8 26.1 8.7 0.0 0.0 

20～29 歳 
66 21 6 21 17 13 30 13 1 4 2 

 31.8 9.1 31.8 25.8 19.7 45.5 19.7 1.5 6.1 3.0 

30～39 歳 
84 29 8 35 14 13 34 12 1 4 4 

 34.5 9.5 41.7 16.7 15.5 40.5 14.3 1.2 4.8 4.8 

40～49 歳 
106 30 8 39 26 14 49 17 0 5 2 

 28.3 7.5 36.8 24.5 13.2 46.2 16.0 0.0 4.7 1.9 

50～59 歳 
121 44 14 59 21 14 36 17 3 7 3 

 36.4 11.6 48.8 17.4 11.6 29.8 14.0 2.5 5.8 2.5 

60～64 歳 
67 22 7 26 16 10 19 6 1 8 5 

 32.8 10.4 38.8 23.9 14.9 28.4 9.0 1.5 11.9 7.5 

65 歳以上 
195 89 24 100 33 38 47 13 5 14 7 

 45.6 12.3 51.3 16.9 19.5 24.1 6.7 2.6 7.2 3.6 

無回答 
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

Ｆ
３
劥
地
域
劦 

名古屋地域 
217 86 25 105 39 32 69 28 2 12 6 

 39.6 11.5 48.4 18.0 14.7 31.8 12.9 0.9 5.5 2.8 

尾張地域 
247 79 24 91 54 42 91 34 7 18 13 

 32.0 9.7 36.8 21.9 17.0 36.8 13.8 2.8 7.3 5.3 

西三河地域 
135 53 14 68 26 21 45 13 3 9 2 

 39.3 10.4 50.4 19.3 15.6 33.3 9.6 2.2 6.7 1.5 

東三河地域 
63 18 5 27 14 17 21 9 1 3 2 

 28.6 7.9 42.9 22.2 27.0 33.3 14.3 1.6 4.8 3.2 

無回答 
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

Ｆ
４
劥
職
業
劦 

自
営
業 

自営業 
38 11 6 18 6 4 6 2 1 5 1 

 28.9 15.8 47.4 15.8 10.5 15.8 5.3 2.6 13.2 2.6 

家族従事 
17 9 2 10 5 1 7 2 0 0 0 

 52.9 11.8 58.8 29.4 5.9 41.2 11.8 0.0 0.0 0.0 

自営業計 
55 20 8 28 11 5 13 4 1 5 1 

 36.4 14.5 50.9 20.0 9.1 23.6 7.3 1.8 9.1 1.8 

勤
め
人 

経営・ 

管理職 

40 12 3 11 10 11 18 9 1 1 1 

 30.0 7.5 27.5 25.0 27.5 45.0 22.5 2.5 2.5 2.5 

専門・ 

技術職 

124 48 16 51 30 21 50 17 4 7 0 

 38.7 12.9 41.1 24.2 16.9 40.3 13.7 3.2 5.6 0.0 

事務職 
76 19 5 33 16 9 29 13 0 3 2 

 25.0 6.6 43.4 21.1 11.8 38.2 17.1 0.0 3.9 2.6 

労務・技術職、 

販売・ 

サービス職等 

138 44 10 53 27 21 45 19 1 15 11 

 31.9 7.2 38.4 19.6 15.2 32.6 13.8 0.7 10.9 8.0 

勤め人計 
378 123 34 148 83 62 142 58 6 26 14 

 32.5 9.0 39.2 22.0 16.4 37.6 15.3 1.6 6.9 3.7 

そ
の
他 

家事専業 
96 42 8 52 18 13 30 7 1 6 4 

 43.8 8.3 54.2 18.8 13.5 31.3 7.3 1.0 6.3 4.2 

学生 
33 5 3 16 7 14 17 8 2 0 0 

 15.2 9.1 48.5 21.2 42.4 51.5 24.2 6.1 0.0 0.0 

無職 
84 38 13 42 10 17 20 5 3 5 2 

 45.2 15.5 50.0 11.9 20.2 23.8 6.0 3.6 6.0 2.4 

その他 
15 8 2 4 4 0 4 2 0 0 2 

 53.3 13.3 26.7 26.7 0.0 26.7 13.3 0.0 0.0 13.3 

その他計 
228 93 26 114 39 44 71 22 6 11 8 

 40.8 11.4 50.0 17.1 19.3 31.1 9.6 2.6 4.8 3.5 

無回答 
1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 

 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
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問 21 《問 18 で「３」と答えた方にお聞きします。》 

「SDGs」に今後も取り組む予定がない理由は何ですか。【〇は１つ】 

 
    

1 2 3 4 5 6 

上段：実数  

下段：  ％ 合計 

 

助
Ｓ
Ｄ
Ｇ
ｓ
努
に
ど
の
よ
う
に 

 

取
り
組
め
ば
い
い
の
か 

 

わ
か
ら
な
い
か
ら 

 

助
Ｓ
Ｄ
Ｇ
ｓ
努
が
な
ぜ
必
要
な
の
か 

 

わ
か
ら
な
い
か
ら 

 

助
Ｓ
Ｄ
Ｇ
ｓ
努
は
自
分
に
は
関
わ
り
の 

 

な
い
こ
と
だ
と
感
じ
る
か
ら 

 

助
Ｓ
Ｄ
Ｇ
ｓ
努
に
取
り
組
む
の
は 

 

面
倒
だ
と
感
じ
る
か
ら 

 

そ
の
他 

 

無
回
答 

全体 
132 33 23 18 17 21 20 

 25.0 17.4 13.6 12.9 15.9 15.2 

Ｆ
１
劥
性
別
劦 

男性 
90 15 18 12 12 19 14 

 16.7 20.0 13.3 13.3 21.1 15.6 

女性 
40 18 4 6 5 1 6 

 45.0 10.0 15.0 12.5 2.5 15.0 

答えたくない 

わからない 

その他 

2 0 1 0 0 1 0 

 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 

無回答 
0 0 0 0 0 0 0 

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

Ｆ
２
劥
年
齢
劦 

18・19 歳 
5 3 1 0 0 0 1 

 60.0 20.0 0.0 0.0 0.0 20.0 

20～29 歳 
20 8 1 3 5 1 2 

 40.0 5.0 15.0 25.0 5.0 10.0 

30～39 歳 
21 4 2 1 3 5 6 

 19.0 9.5 4.8 14.3 23.8 28.6 

40～49 歳 
24 5 6 4 1 7 1 

 20.8 25.0 16.7 4.2 29.2 4.2 

50～59 歳 
19 7 3 2 3 2 2 

 36.8 15.8 10.5 15.8 10.5 10.5 

60～64 歳 
11 2 4 2 1 1 1 

 18.2 36.4 18.2 9.1 9.1 9.1 

65 歳以上 
32 4 6 6 4 5 7 

 12.5 18.8 18.8 12.5 15.6 21.9 

無回答 
0 0 0 0 0 0 0 

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

Ｆ
３
劥
地
域
劦 

名古屋地域 
34 10 10 4 3 4 3 

 29.4 29.4 11.8 8.8 11.8 8.8 

尾張地域 
59 14 9 7 7 11 11 

 23.7 15.3 11.9 11.9 18.6 18.6 

西三河地域 
26 6 2 4 5 5 4 

 23.1 7.7 15.4 19.2 19.2 15.4 

東三河地域 
13 3 2 3 2 1 2 

 23.1 15.4 23.1 15.4 7.7 15.4 

無回答 
0 0 0 0 0 0 0 

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

Ｆ
４
劥
職
業
劦 

自
営
業 

自営業 
6 0 2 2 0 1 1 

 0.0 33.3 33.3 0.0 16.7 16.7 

家族従事 
2 0 1 0 0 0 1 

 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 

自営業計 
8 0 3 2 0 1 2 

 0.0 37.5 25.0 0.0 12.5 25.0 

勤
め
人 

経営・ 

管理職 

10 3 0 1 2 1 3 

 30.0 0.0 10.0 20.0 10.0 30.0 

専門・ 

技術職 

33 10 5 2 4 7 5 

 30.3 15.2 6.1 12.1 21.2 15.2 

事務職 
13 5 1 3 2 2 0 

 38.5 7.7 23.1 15.4 15.4 0.0 

労務・技術職、 

販売・ 

サービス職等 

30 6 7 4 6 5 2 

 20.0 23.3 13.3 20.0 16.7 6.7 

勤め人計 
86 24 13 10 14 15 10 

 27.9 15.1 11.6 16.3 17.4 11.6 

そ
の
他 

家事専業 
10 2 1 3 0 0 4 

 20.0 10.0 30.0 0.0 0.0 40.0 

学生 
7 4 1 0 0 0 2 

 57.1 14.3 0.0 0.0 0.0 28.6 

無職 
17 3 4 2 3 3 2 

 17.6 23.5 11.8 17.6 17.6 11.8 

その他 
4 0 1 1 0 2 0 

 0.0 25.0 25.0 0.0 50.0 0.0 

その他計 
38 9 7 6 3 5 8 

 23.7 18.4 15.8 7.9 13.2 21.1 

無回答 
0 0 0 0 0 0 0 

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
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５ 「エシカル消費」について 

 
問 22 あなたは、「エシカル消費」という言葉を聞いたことがありますか。【〇は１つ】 

 
    

1 2 3 4 5 

上段：実数  

下段：  ％ 合計 

 

聞
い
た
こ
と
が
あ
り
劣
意
味
も 

 

理
解
し
て
い
る 

 

聞
い
た
こ
と
は
あ
る
が
劣
意
味
は 

 

あ
ま
り
理
解
し
て
い
な
い 

 

聞
い
た
こ
と
は
あ
る
が
劣
意
味
は 

 

理
解
し
て
い
な
い 

 

聞
い
た
こ
と
が
な
い 

 

無
回
答 

全体 
1,514 97 191 128 1,053 45 

 6.4 12.6 8.5 69.6 3.0 

Ｆ
１
劥
性
別
劦 

男性 
685 41 69 47 519 9 

 6.0 10.1 6.9 75.8 1.3 

女性 
795 54 121 78 516 26 

 6.8 15.2 9.8 64.9 3.3 

答えたくない 

わからない 

その他 

15 2 0 2 9 2 

 13.3 0.0 13.3 60.0 13.3 

無回答 
19 0 1 1 9 8 

 0.0 5.3 5.3 47.4 42.1 

Ｆ
２
劥
年
齢
劦 

18・19 歳 
38 5 4 2 27 0 

 13.2 10.5 5.3 71.1 0.0 

20～29 歳 
164 8 16 12 124 4 

 4.9 9.8 7.3 75.6 2.4 

30～39 歳 
183 9 31 19 120 4 

 4.9 16.9 10.4 65.6 2.2 

40～49 歳 
215 17 30 16 148 4 

 7.9 14.0 7.4 68.8 1.9 

50～59 歳 
254 15 33 24 179 3 

 5.9 13.0 9.4 70.5 1.2 

60～64 歳 
149 13 14 9 106 7 

 8.7 9.4 6.0 71.1 4.7 

65 歳以上 
498 30 63 46 344 15 

 6.0 12.7 9.2 69.1 3.0 

無回答 
13 0 0 0 5 8 

 0.0 0.0 0.0 38.5 61.5 

Ｆ
３
劥
地
域
劦 

名古屋地域 
455 39 69 41 295 11 

 8.6 15.2 9.0 64.8 2.4 

尾張地域 
584 31 69 53 411 20 

 5.3 11.8 9.1 70.4 3.4 

西三河地域 
316 15 41 22 234 4 

 4.7 13.0 7.0 74.1 1.3 

東三河地域 
141 11 12 12 104 2 

 7.8 8.5 8.5 73.8 1.4 

無回答 
18 1 0 0 9 8 

 5.6 0.0 0.0 50.0 44.4 

Ｆ
４
劥
職
業
劦 

自
営
業 

自営業 
84 6 9 6 62 1 

 7.1 10.7 7.1 73.8 1.2 

家族従事 
34 0 5 6 23 0 

 0.0 14.7 17.6 67.6 0.0 

自営業計 
118 6 14 12 85 1 

 5.1 11.9 10.2 72.0 0.8 

勤
め
人 

経営・ 

管理職 

74 5 11 9 48 1 

 6.8 14.9 12.2 64.9 1.4 

専門・ 

技術職 

262 17 39 17 184 5 

 6.5 14.9 6.5 70.2 1.9 

事務職 
160 11 27 14 103 5 

 6.9 16.9 8.8 64.4 3.1 

労務・技術職、 

販売・ 

サービス職等 

358 19 35 31 266 7 

 5.3 9.8 8.7 74.3 2.0 

勤め人計 
854 52 112 71 601 18 

 6.1 13.1 8.3 70.4 2.1 

そ
の
他 

家事専業 
184 15 35 20 105 9 

 8.2 19.0 10.9 57.1 4.9 

学生 
63 8 6 5 44 0 

 12.7 9.5 7.9 69.8 0.0 

無職 
225 12 21 14 171 7 

 5.3 9.3 6.2 76.0 3.1 

その他 
53 4 3 5 39 2 

 7.5 5.7 9.4 73.6 3.8 

その他計 
525 39 65 44 359 18 

 7.4 12.4 8.4 68.4 3.4 

無回答 
17 0 0 1 8 8 

 0.0 0.0 5.9 47.1 47.1 
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問 23 あなたは、「エシカル消費」について、どの程度興味がありますか。【〇は１つ】 

 
    

1 2 3 4 5 6 

上段：実数  

下段：  ％ 合計 

 

非
常
に
興
味
が
あ
る 

 

あ
る
程
度
興
味
が
あ
る 

 

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い 

 

あ
ま
り
興
味
が
な
い 

 

ま
勂
た
く
興
味
が
な
い 

 

無
回
答 

全体 
1,514 61 431 492 263 210 57 

 4.0 28.5 32.5 17.4 13.9 3.8 

Ｆ
１
劥
性
別
劦 

男性 
685 22 152 219 145 132 15 

 3.2 22.2 32.0 21.2 19.3 2.2 

女性 
795 37 274 266 114 73 31 

 4.7 34.5 33.5 14.3 9.2 3.9 

答えたくない 

わからない 

その他 

15 2 1 4 4 3 1 

 13.3 6.7 26.7 26.7 20.0 6.7 

無回答 
19 0 4 3 0 2 10 

 0.0 21.1 15.8 0.0 10.5 52.6 

Ｆ
２
劥
年
齢
劦 

18・19 歳 
38 2 8 9 10 9 0 

 5.3 21.1 23.7 26.3 23.7 0.0 

20～29 歳 
164 7 25 50 30 43 9 

 4.3 15.2 30.5 18.3 26.2 5.5 

30～39 歳 
183 11 49 49 35 35 4 

 6.0 26.8 26.8 19.1 19.1 2.2 

40～49 歳 
215 8 65 83 25 30 4 

 3.7 30.2 38.6 11.6 14.0 1.9 

50～59 歳 
254 8 86 92 41 23 4 

 3.1 33.9 36.2 16.1 9.1 1.6 

60～64 歳 
149 7 45 45 32 16 4 

 4.7 30.2 30.2 21.5 10.7 2.7 

65 歳以上 
498 18 152 162 90 52 24 

 3.6 30.5 32.5 18.1 10.4 4.8 

無回答 
13 0 1 2 0 2 8 

 0.0 7.7 15.4 0.0 15.4 61.5 

Ｆ
３
劥
地
域
劦 

名古屋地域 
455 20 147 143 81 51 13 

 4.4 32.3 31.4 17.8 11.2 2.9 

尾張地域 
584 17 177 185 98 83 24 

 2.9 30.3 31.7 16.8 14.2 4.1 

西三河地域 
316 14 76 117 54 48 7 

 4.4 24.1 37.0 17.1 15.2 2.2 

東三河地域 
141 10 30 44 29 24 4 

 7.1 21.3 31.2 20.6 17.0 2.8 

無回答 
18 0 1 3 1 4 9 

 0.0 5.6 16.7 5.6 22.2 50.0 

Ｆ
４
劥
職
業
劦 

自
営
業 

自営業 
84 4 22 27 13 15 3 

 4.8 26.2 32.1 15.5 17.9 3.6 

家族従事 
34 2 10 14 4 3 1 

 5.9 29.4 41.2 11.8 8.8 2.9 

自営業計 
118 6 32 41 17 18 4 

 5.1 27.1 34.7 14.4 15.3 3.4 

勤
め
人 

経営・ 

管理職 

74 0 25 24 15 9 1 

 0.0 33.8 32.4 20.3 12.2 1.4 

専門・ 

技術職 

262 11 79 85 42 38 7 

 4.2 30.2 32.4 16.0 14.5 2.7 

事務職 
160 9 45 52 31 17 6 

 5.6 28.1 32.5 19.4 10.6 3.8 

労務・技術職、 

販売・ 

サービス職等 

358 14 87 123 64 56 14 

 3.9 24.3 34.4 17.9 15.6 3.9 

勤め人計 
854 34 236 284 152 120 28 

 4.0 27.6 33.3 17.8 14.1 3.3 

そ
の
他 

家事専業 
184 9 76 59 24 10 6 

 4.9 41.3 32.1 13.0 5.4 3.3 

学生 
63 2 15 18 15 13 0 

 3.2 23.8 28.6 23.8 20.6 0.0 

無職 
225 9 57 72 43 37 7 

 4.0 25.3 32.0 19.1 16.4 3.1 

その他 
53 1 13 16 11 9 3 

 1.9 24.5 30.2 20.8 17.0 5.7 

その他計 
525 21 161 165 93 69 16 

 4.0 30.7 31.4 17.7 13.1 3.0 

無回答 
17 0 2 2 1 3 9 

 0.0 11.8 11.8 5.9 17.6 52.9 
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問 24 あなたが普段の生活の中で取り組んでいる「エシカル消費」は何ですか。【〇は複数可】 

 
    

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

上段：実数  

下段：  ％ 合計 

 

エ
コ
商
品
・
リ
サ
イ
ク
ル
製
品
を
選
ぶ 

 

認
証
ラ
ベ
ル
・
マ
勖
ク
协
有
機
Ｊ
Ａ
Ｓ
マ
勖
ク
劣
エ
コ
マ
勖
ク
劣

Ｆ
Ｓ
Ｃ
マ
勖
ク
劣
Ｍ
Ｓ
Ｃ
助
海
の
エ
コ
ラ
ベ
ル
努
な
ど
卐
の 

あ
る
商
品
を
選
ぶ 

 

フ
勍
ア
ト
レ
勖
ド
商
品
を
選
ぶ 

 

地
元
の
農
林
水
産
物
を
選
ぶ 

 

障
害
の
あ
る
方
が
事
業
所
等
で
作
勂
た 

 

製
品
を
選
ぶ 

 

節
水
・
節
電
す
る 

 

マ
イ
バ
勏
グ
を
持
参
す
る 

 

食
品
ロ
ス
を
減
ら
す 

 

そ
の
他 

 

取
り
組
ん
で
い
な
い 

 

無
回
答 

全体 
1,514 292 131 112 388 94 631 1,018 733 8 263 46 

 19.3 8.7 7.4 25.6 6.2 41.7 67.2 48.4 0.5 17.4 3.0 

Ｆ
１
劥
性
別
劦 

男性 
685 107 40 39 130 24 271 371 259 5 179 15 

 15.6 5.8 5.7 19.0 3.5 39.6 54.2 37.8 0.7 26.1 2.2 

女性 
795 183 90 71 255 69 355 635 465 3 76 21 

 23.0 11.3 8.9 32.1 8.7 44.7 79.9 58.5 0.4 9.6 2.6 

答えたくない 

わからない 

その他 

15 2 0 2 2 0 4 8 6 0 3 1 

 13.3 0.0 13.3 13.3 0.0 26.7 53.3 40.0 0.0 20.0 6.7 

無回答 
19 0 1 0 1 1 1 4 3 0 5 9 

 0.0 5.3 0.0 5.3 5.3 5.3 21.1 15.8 0.0 26.3 47.4 

Ｆ
２
劥
年
齢
劦 

18・19 歳 
38 5 3 2 3 1 13 18 15 0 11 0 

 13.2 7.9 5.3 7.9 2.6 34.2 47.4 39.5 0.0 28.9 0.0 

20～29 歳 
164 30 13 13 18 7 47 91 55 0 41 6 

 18.3 7.9 7.9 11.0 4.3 28.7 55.5 33.5 0.0 25.0 3.7 

30～39 歳 
183 36 18 9 33 11 64 109 76 0 49 4 

 19.7 9.8 4.9 18.0 6.0 35.0 59.6 41.5 0.0 26.8 2.2 

40～49 歳 
215 35 19 20 57 15 90 141 106 1 45 1 

 16.3 8.8 9.3 26.5 7.0 41.9 65.6 49.3 0.5 20.9 0.5 

50～59 歳 
254 52 19 23 78 14 115 180 134 1 37 4 

 20.5 7.5 9.1 30.7 5.5 45.3 70.9 52.8 0.4 14.6 1.6 

60～64 歳 
149 32 14 13 49 16 73 104 81 4 21 4 

 21.5 9.4 8.7 32.9 10.7 49.0 69.8 54.4 2.7 14.1 2.7 

65 歳以上 
498 102 45 32 150 30 228 373 264 2 56 19 

 20.5 9.0 6.4 30.1 6.0 45.8 74.9 53.0 0.4 11.2 3.8 

無回答 
13 0 0 0 0 0 1 2 2 0 3 8 

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7 15.4 15.4 0.0 23.1 61.5 

Ｆ
３
劥
地
域
劦 

名古屋地域 
455 101 50 45 121 34 189 316 222 2 74 10 

 22.2 11.0 9.9 26.6 7.5 41.5 69.5 48.8 0.4 16.3 2.2 

尾張地域 
584 114 51 38 143 31 247 390 283 2 101 19 

 19.5 8.7 6.5 24.5 5.3 42.3 66.8 48.5 0.3 17.3 3.3 

西三河地域 
316 51 26 19 86 16 139 219 155 3 47 7 

 16.1 8.2 6.0 27.2 5.1 44.0 69.3 49.1 0.9 14.9 2.2 

東三河地域 
141 26 3 10 37 13 55 90 69 1 35 2 

 18.4 2.1 7.1 26.2 9.2 39.0 63.8 48.9 0.7 24.8 1.4 

無回答 
18 0 1 0 1 0 1 3 4 0 6 8 

 0.0 5.6 0.0 5.6 0.0 5.6 16.7 22.2 0.0 33.3 44.4 

Ｆ
４
劥
職
業
劦 

自
営
業 

自営業 
84 15 10 5 23 6 30 50 45 1 17 1 

 17.9 11.9 6.0 27.4 7.1 35.7 59.5 53.6 1.2 20.2 1.2 

家族従事 
34 9 4 4 11 3 14 27 13 0 5 0 

 26.5 11.8 11.8 32.4 8.8 41.2 79.4 38.2 0.0 14.7 0.0 

自営業計 
118 24 14 9 34 9 44 77 58 1 22 1 

 20.3 11.9 7.6 28.8 7.6 37.3 65.3 49.2 0.8 18.6 0.8 

勤
め
人 

経営・ 

管理職 

74 7 5 4 18 4 35 44 30 2 14 2 

 9.5 6.8 5.4 24.3 5.4 47.3 59.5 40.5 2.7 18.9 2.7 

専門・ 

技術職 

262 49 16 18 63 18 93 164 115 1 54 6 

 18.7 6.1 6.9 24.0 6.9 35.5 62.6 43.9 0.4 20.6 2.3 

事務職 
160 31 13 16 43 9 62 111 78 0 23 6 

 19.4 8.1 10.0 26.9 5.6 38.8 69.4 48.8 0.0 14.4 3.8 

労務・技術職、 

販売・ 

サービス職等 

358 71 28 23 76 22 139 228 163 1 81 9 

 19.8 7.8 6.4 21.2 6.1 38.8 63.7 45.5 0.3 22.6 2.5 

勤め人計 
854 158 62 61 200 53 329 547 386 4 172 23 

 18.5 7.3 7.1 23.4 6.2 38.5 64.1 45.2 0.5 20.1 2.7 

そ
の
他 

家事専業 
184 45 26 17 73 9 95 155 118 2 12 5 

 24.5 14.1 9.2 39.7 4.9 51.6 84.2 64.1 1.1 6.5 2.7 

学生 
63 14 8 8 11 3 22 37 25 0 11 0 

 22.2 12.7 12.7 17.5 4.8 34.9 58.7 39.7 0.0 17.5 0.0 

無職 
225 43 14 12 59 14 116 168 121 1 32 5 

 19.1 6.2 5.3 26.2 6.2 51.6 74.7 53.8 0.4 14.2 2.2 

その他 
53 7 6 5 11 6 22 30 21 0 10 3 

 13.2 11.3 9.4 20.8 11.3 41.5 56.6 39.6 0.0 18.9 5.7 

その他計 
525 109 54 42 154 32 255 390 285 3 65 13 

 20.8 10.3 8.0 29.3 6.1 48.6 74.3 54.3 0.6 12.4 2.5 

無回答 
17 1 1 0 0 0 3 4 4 0 4 9 

 5.9 5.9 0.0 0.0 0.0 17.6 23.5 23.5 0.0 23.5 52.9 
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問 25 《問 24 で「10」と答えた方にお聞きします。》 

あなたが「エシカル消費」に取り組んでいない理由は何ですか。【〇は複数可】 

 
    

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

上段：実数  

下段：  ％ 合計 

 

助
エ
シ
カ
ル
消
費
努
に
つ
な
が
る 

商
品
や
サ
勖
ビ
ス
が
ど
れ
な
の 

か
わ
か
ら
な
い
か
ら 

 

経
済
的
余
裕
が
な
い
か
ら 

 

参
加
方
法
が
わ
か
ら
な
い
か
ら 

 

助
エ
シ
カ
ル
消
費
努
に
つ
な
が
る 

 

商
品
や
サ
勖
ビ
ス
が
身
近
に
な
い
か
ら 

 

商
品
や
サ
勖
ビ
ス
の
品
質
に 

 

不
安
が
あ
る
か
ら 

 

助
エ
シ
カ
ル
消
費
努
に
関
心
が 

 

な
い
か
ら 

 

助
エ
シ
カ
ル
消
費
努
の
概
念
に
同
意 

 

で
き
な
い
か
ら 

 

そ
の
他 

 

無
回
答 

全体 
263 85 24 39 21 7 116 17 25 9 

 32.3 9.1 14.8 8.0 2.7 44.1 6.5 9.5 3.4 

Ｆ
１
劥
性
別
劦 

男性 
179 55 17 27 16 6 85 16 16 6 

 30.7 9.5 15.1 8.9 3.4 47.5 8.9 8.9 3.4 

女性 
76 29 6 11 4 0 29 1 9 1 

 38.2 7.9 14.5 5.3 0.0 38.2 1.3 11.8 1.3 

答えたくない 

わからない 

その他 

3 1 1 0 0 0 0 0 0 1 

 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 

無回答 
5 0 0 1 1 1 2 0 0 1 

 0.0 0.0 20.0 20.0 20.0 40.0 0.0 0.0 20.0 

Ｆ
２
劥
年
齢
劦 

18・19 歳 
11 5 1 2 3 1 4 1 3 0 

 45.5 9.1 18.2 27.3 9.1 36.4 9.1 27.3 0.0 

20～29 歳 
41 9 1 6 0 0 26 1 2 2 

 22.0 2.4 14.6 0.0 0.0 63.4 2.4 4.9 4.9 

30～39 歳 
49 12 2 4 3 0 22 5 7 1 

 24.5 4.1 8.2 6.1 0.0 44.9 10.2 14.3 2.0 

40～49 歳 
45 17 6 5 2 1 15 5 5 1 

 37.8 13.3 11.1 4.4 2.2 33.3 11.1 11.1 2.2 

50～59 歳 
37 14 1 4 4 0 20 2 1 2 

 37.8 2.7 10.8 10.8 0.0 54.1 5.4 2.7 5.4 

60～64 歳 
21 6 2 4 1 2 9 0 1 1 

 28.6 9.5 19.0 4.8 9.5 42.9 0.0 4.8 4.8 

65 歳以上 
56 22 11 13 8 3 18 3 6 1 

 39.3 19.6 23.2 14.3 5.4 32.1 5.4 10.7 1.8 

無回答 
3 0 0 1 0 0 2 0 0 1 

 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0 33.3 

Ｆ
３
劥
地
域
劦 

名古屋地域 
74 21 5 11 4 1 32 7 6 3 

 28.4 6.8 14.9 5.4 1.4 43.2 9.5 8.1 4.1 

尾張地域 
101 31 7 17 11 4 44 4 13 3 

 30.7 6.9 16.8 10.9 4.0 43.6 4.0 12.9 3.0 

西三河地域 
47 21 7 5 4 2 19 4 4 1 

 44.7 14.9 10.6 8.5 4.3 40.4 8.5 8.5 2.1 

東三河地域 
35 10 5 5 2 0 17 2 2 1 

 28.6 14.3 14.3 5.7 0.0 48.6 5.7 5.7 2.9 

無回答 
6 2 0 1 0 0 4 0 0 1 

 33.3 0.0 16.7 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0 16.7 

Ｆ
４
劥
職
業
劦 

自
営
業 

自営業 
17 5 1 4 1 1 6 3 1 0 

 29.4 5.9 23.5 5.9 5.9 35.3 17.6 5.9 0.0 

家族従事 
5 1 0 1 1 0 2 1 0 1 

 20.0 0.0 20.0 20.0 0.0 40.0 20.0 0.0 20.0 

自営業計 
22 6 1 5 2 1 8 4 1 1 

 27.3 4.5 22.7 9.1 4.5 36.4 18.2 4.5 4.5 

勤
め
人 

経営・ 

管理職 

14 4 2 3 1 1 6 0 1 1 

 28.6 14.3 21.4 7.1 7.1 42.9 0.0 7.1 7.1 

専門・ 

技術職 

54 17 5 5 4 3 28 3 4 3 

 31.5 9.3 9.3 7.4 5.6 51.9 5.6 7.4 5.6 

事務職 
23 6 0 4 1 0 11 1 1 0 

 26.1 0.0 17.4 4.3 0.0 47.8 4.3 4.3 0.0 

労務・技術職、 

販売・ 

サービス職等 

81 27 12 14 8 1 37 6 7 1 

 33.3 14.8 17.3 9.9 1.2 45.7 7.4 8.6 1.2 

勤め人計 
172 54 19 26 14 5 82 10 13 5 

 31.4 11.0 15.1 8.1 2.9 47.7 5.8 7.6 2.9 

そ
の
他 

家事専業 
12 7 0 1 0 0 4 1 0 0 

 58.3 0.0 8.3 0.0 0.0 33.3 8.3 0.0 0.0 

学生 
11 4 0 0 1 0 5 0 3 0 

 36.4 0.0 0.0 9.1 0.0 45.5 0.0 27.3 0.0 

無職 
32 11 2 4 3 1 12 1 6 2 

 34.4 6.3 12.5 9.4 3.1 37.5 3.1 18.8 6.3 

その他 
10 2 2 2 1 0 3 1 2 0 

 20.0 20.0 20.0 10.0 0.0 30.0 10.0 20.0 0.0 

その他計 
65 24 4 7 5 1 24 3 11 2 

 36.9 6.2 10.8 7.7 1.5 36.9 4.6 16.9 3.1 

無回答 
4 1 0 1 0 0 2 0 0 1 

 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 25.0 
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問 26 「エシカル消費」に関して、今後参加してみたいイベント等はありますか。 【〇は複数可】 

 
    

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

上段：実数  

下段：  ％ 合計 

 

親
子
で
参
加
可
能
な
イ
ベ
ン
ト 

 

ワ
勖
ク
シ
勒
勏
プ
な
ど
の
参
加 

 

体
験
型
イ
ベ
ン
ト 

 

地
域
の
取
組
事
例
を
紹
介
す
る 

 

イ
ベ
ン
ト 

 

有
識
者
・
著
名
人
を
招
い
て
の
講
演
会 

 

助
エ
シ
カ
ル
消
費
努
に
つ
な
が
る 

 

商
品
の
展
示
・
販
売
会 

 

助
エ
シ
カ
ル
消
費
努
に
つ
な
が
る
商
品
の
製
造
・ 

販
売
や
サ
勖
ビ
ス
を
提
供
し
て
い
る
企
業
の 

見
学 

 

サ
ス
テ
勋
ナ
ブ
ル
フ
勊
勏
シ
勒
ン
シ
勒
勖 

 

协
リ
メ
イ
ク
し
た
服
劣
環
境
に
優
し
い
素
材
を
使
用
し
た
服
劣 

 

伝
統
的
な
技
術
・ 

製
法
・
産
業
を
活
用
し
た
服
等
の
展
示
会
劣

 

イ
ベ
ン
ト
卐 

 

そ
の
他 

 

特
に
な
い 

 

無
回
答 

全体 
1,514 124 199 153 53 326 135 192 8 742 101 

 8.2 13.1 10.1 3.5 21.5 8.9 12.7 0.5 49.0 6.7 

Ｆ
１
劥
性
別
劦 

男性 
685 43 50 71 24 106 50 47 4 410 38 

 6.3 7.3 10.4 3.5 15.5 7.3 6.9 0.6 59.9 5.5 

女性 
795 81 149 82 28 215 83 141 4 315 54 

 10.2 18.7 10.3 3.5 27.0 10.4 17.7 0.5 39.6 6.8 

答えたくない 

わからない 

その他 

15 0 0 0 0 1 1 3 0 10 1 

 0.0 0.0 0.0 0.0 6.7 6.7 20.0 0.0 66.7 6.7 

無回答 
19 0 0 0 1 4 1 1 0 7 8 

 0.0 0.0 0.0 5.3 21.1 5.3 5.3 0.0 36.8 42.1 

Ｆ
２
劥
年
齢
劦 

18・19 歳 
38 1 6 4 2 11 6 6 0 17 1 

 2.6 15.8 10.5 5.3 28.9 15.8 15.8 0.0 44.7 2.6 

20～29 歳 
164 1 20 9 4 25 17 29 0 97 5 

 0.6 12.2 5.5 2.4 15.2 10.4 17.7 0.0 59.1 3.0 

30～39 歳 
183 57 39 13 3 35 19 10 1 84 5 

 31.1 21.3 7.1 1.6 19.1 10.4 5.5 0.5 45.9 2.7 

40～49 歳 
215 39 37 18 5 41 22 24 1 103 9 

 18.1 17.2 8.4 2.3 19.1 10.2 11.2 0.5 47.9 4.2 

50～59 歳 
254 16 33 29 11 55 25 35 0 134 7 

 6.3 13.0 11.4 4.3 21.7 9.8 13.8 0.0 52.8 2.8 

60～64 歳 
149 7 19 18 11 32 13 22 1 74 9 

 4.7 12.8 12.1 7.4 21.5 8.7 14.8 0.7 49.7 6.0 

65 歳以上 
498 3 45 62 17 126 32 66 5 229 57 

 0.6 9.0 12.4 3.4 25.3 6.4 13.3 1.0 46.0 11.4 

無回答 
13 0 0 0 0 1 1 0 0 4 8 

 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7 7.7 0.0 0.0 30.8 61.5 

Ｆ
３
劥
地
域
劦 

名古屋地域 
455 49 82 54 14 107 46 61 3 202 26 

 10.8 18.0 11.9 3.1 23.5 10.1 13.4 0.7 44.4 5.7 

尾張地域 
584 45 62 52 23 123 54 76 4 302 34 

 7.7 10.6 8.9 3.9 21.1 9.2 13.0 0.7 51.7 5.8 

西三河地域 
316 19 40 30 14 66 27 40 0 158 23 

 6.0 12.7 9.5 4.4 20.9 8.5 12.7 0.0 50.0 7.3 

東三河地域 
141 11 15 17 2 29 7 15 1 74 7 

 7.8 10.6 12.1 1.4 20.6 5.0 10.6 0.7 52.5 5.0 

無回答 
18 0 0 0 0 1 1 0 0 6 11 

 0.0 0.0 0.0 0.0 5.6 5.6 0.0 0.0 33.3 61.1 

Ｆ
４
劥
職
業
劦 

自
営
業 

自営業 
84 7 9 5 3 23 4 4 0 46 3 

 8.3 10.7 6.0 3.6 27.4 4.8 4.8 0.0 54.8 3.6 

家族従事 
34 4 9 5 0 10 4 6 0 14 0 

 11.8 26.5 14.7 0.0 29.4 11.8 17.6 0.0 41.2 0.0 

自営業計 
118 11 18 10 3 33 8 10 0 60 3 

 9.3 15.3 8.5 2.5 28.0 6.8 8.5 0.0 50.8 2.5 

勤
め
人 

経営・ 

管理職 

74 6 11 10 1 16 7 10 2 32 2 

 8.1 14.9 13.5 1.4 21.6 9.5 13.5 2.7 43.2 2.7 

専門・ 

技術職 

262 36 38 27 11 56 24 33 0 128 11 

 13.7 14.5 10.3 4.2 21.4 9.2 12.6 0.0 48.9 4.2 

事務職 
160 14 18 15 7 37 13 17 1 73 8 

 8.8 11.3 9.4 4.4 23.1 8.1 10.6 0.6 45.6 5.0 

労務・技術職、 

販売・ 

サービス職等 

358 33 45 34 14 52 34 43 2 198 20 

 9.2 12.6 9.5 3.9 14.5 9.5 12.0 0.6 55.3 5.6 

勤め人計 
854 89 112 86 33 161 78 103 5 431 41 

 10.4 13.1 10.1 3.9 18.9 9.1 12.1 0.6 50.5 4.8 

そ
の
他 

家事専業 
184 19 36 17 5 61 20 30 2 72 12 

 10.3 19.6 9.2 2.7 33.2 10.9 16.3 1.1 39.1 6.5 

学生 
63 0 10 6 2 16 6 13 0 31 2 

 0.0 15.9 9.5 3.2 25.4 9.5 20.6 0.0 49.2 3.2 

無職 
225 3 17 30 7 45 18 34 1 113 26 

 1.3 7.6 13.3 3.1 20.0 8.0 15.1 0.4 50.2 11.6 

その他 
53 2 5 4 3 9 3 2 0 30 7 

 3.8 9.4 7.5 5.7 17.0 5.7 3.8 0.0 56.6 13.2 

その他計 
525 24 68 57 17 131 47 79 3 246 47 

 4.6 13.0 10.9 3.2 25.0 9.0 15.0 0.6 46.9 9.0 

無回答 
17 0 1 0 0 1 2 0 0 5 10 

 0.0 5.9 0.0 0.0 5.9 11.8 0.0 0.0 29.4 58.8 
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６ 動物愛護管理について 
 

問 27 あなたは、犬や猫などのペットは好きですか。【〇は１つ】 

 
    

1 2 3 4 5 6 

上段：実数  

下段：  ％ 合計 

 

好
き 

 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
好
き 

 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
嫌
い 

 

嫌
い 

 

無
回
答 

全体 
1,514 779 313 238 79 73 32 

 51.5 20.7 15.7 5.2 4.8 2.1 

Ｆ
１
劥
性
別
劦 

男性 
685 325 160 115 36 38 11 

 47.4 23.4 16.8 5.3 5.5 1.6 

女性 
795 437 149 121 43 35 10 

 55.0 18.7 15.2 5.4 4.4 1.3 

答えたくない 

わからない 

その他 

15 9 3 1 0 0 2 

 60.0 20.0 6.7 0.0 0.0 13.3 

無回答 
19 8 1 1 0 0 9 

 42.1 5.3 5.3 0.0 0.0 47.4 

Ｆ
２
劥
年
齢
劦 

18・19 歳 
38 29 4 2 2 1 0 

 76.3 10.5 5.3 5.3 2.6 0.0 

20～29 歳 
164 111 19 20 7 4 3 

 67.7 11.6 12.2 4.3 2.4 1.8 

30～39 歳 
183 100 39 23 6 10 5 

 54.6 21.3 12.6 3.3 5.5 2.7 

40～49 歳 
215 106 55 35 6 11 2 

 49.3 25.6 16.3 2.8 5.1 0.9 

50～59 歳 
254 147 51 34 14 7 1 

 57.9 20.1 13.4 5.5 2.8 0.4 

60～64 歳 
149 68 26 31 10 10 4 

 45.6 17.4 20.8 6.7 6.7 2.7 

65 歳以上 
498 215 118 92 34 30 9 

 43.2 23.7 18.5 6.8 6.0 1.8 

無回答 
13 3 1 1 0 0 8 

 23.1 7.7 7.7 0.0 0.0 61.5 

Ｆ
３
劥
地
域
劦 

名古屋地域 
455 225 89 84 26 22 9 

 49.5 19.6 18.5 5.7 4.8 2.0 

尾張地域 
584 301 135 80 29 28 11 

 51.5 23.1 13.7 5.0 4.8 1.9 

西三河地域 
316 176 54 51 18 13 4 

 55.7 17.1 16.1 5.7 4.1 1.3 

東三河地域 
141 71 34 20 6 10 0 

 50.4 24.1 14.2 4.3 7.1 0.0 

無回答 
18 6 1 3 0 0 8 

 33.3 5.6 16.7 0.0 0.0 44.4 

Ｆ
４
劥
職
業
劦 

自
営
業 

自営業 
84 39 15 16 3 10 1 

 46.4 17.9 19.0 3.6 11.9 1.2 

家族従事 
34 19 6 6 1 2 0 

 55.9 17.6 17.6 2.9 5.9 0.0 

自営業計 
118 58 21 22 4 12 1 

 49.2 17.8 18.6 3.4 10.2 0.8 

勤
め
人 

経営・ 

管理職 

74 41 15 12 5 1 0 

 55.4 20.3 16.2 6.8 1.4 0.0 

専門・ 

技術職 

262 148 59 32 9 9 5 

 56.5 22.5 12.2 3.4 3.4 1.9 

事務職 
160 87 28 23 8 9 5 

 54.4 17.5 14.4 5.0 5.6 3.1 

労務・技術職、 

販売・ 

サービス職等 

358 188 78 48 23 14 7 

 52.5 21.8 13.4 6.4 3.9 2.0 

勤め人計 
854 464 180 115 45 33 17 

 54.3 21.1 13.5 5.3 3.9 2.0 

そ
の
他 

家事専業 
184 85 41 35 10 11 2 

 46.2 22.3 19.0 5.4 6.0 1.1 

学生 
63 46 7 6 3 1 0 

 73.0 11.1 9.5 4.8 1.6 0.0 

無職 
225 96 50 48 16 11 4 

 42.7 22.2 21.3 7.1 4.9 1.8 

その他 
53 25 12 10 1 5 0 

 47.2 22.6 18.9 1.9 9.4 0.0 

その他計 
525 252 110 99 30 28 6 

 48.0 21.0 18.9 5.7 5.3 1.1 

無回答 
17 5 2 2 0 0 8 

 29.4 11.8 11.8 0.0 0.0 47.1 
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問 28 あなたは、ペットを飼っていますか。【〇は複数可】 

 
    

1 2 3 4 5 6 7 8 

上段：実数  

下段：  ％ 合計 

 

犬
を
飼
勂
て
い
る 

 

猫
を
飼
勂
て
い
る 

 

犬
と
猫
を
除
く
ほ
乳
類
协
う
さ
ぎ
劣 

ハ
ム
ス
タ
勖
な
ど
卐
を
飼
勂
て
い
る 

 

鳥
類
协
イ
ン
コ
劣
文
鳥
な
ど
卐
を 

飼
勂
て
い
る 

 

は
虫
類
协
カ
メ
劣
ト
カ
ゲ
な
ど
卐
を
飼
勂
て
い
る 

 

そ
の
他 

 

何
も
飼
勂
て
い
な
い 

 

無
回
答 

全体 
1,514 259 157 28 23 33 82 978 30 

 17.1 10.4 1.8 1.5 2.2 5.4 64.6 2.0 

Ｆ
１
劥
性
別
劦 

男性 
685 114 60 14 13 14 38 453 9 

 16.6 8.8 2.0 1.9 2.0 5.5 66.1 1.3 

女性 
795 141 92 14 10 19 43 509 12 

 17.7 11.6 1.8 1.3 2.4 5.4 64.0 1.5 

答えたくない 

わからない 

その他 

15 2 5 0 0 0 1 7 1 

 13.3 33.3 0.0 0.0 0.0 6.7 46.7 6.7 

無回答 
19 2 0 0 0 0 0 9 8 

 10.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 47.4 42.1 

Ｆ
２
劥
年
齢
劦 

18・19 歳 
38 9 7 1 2 2 2 20 0 

 23.7 18.4 2.6 5.3 5.3 5.3 52.6 0.0 

20～29 歳 
164 37 21 7 3 3 6 94 3 

 22.6 12.8 4.3 1.8 1.8 3.7 57.3 1.8 

30～39 歳 
183 32 24 6 1 9 7 117 3 

 17.5 13.1 3.3 0.5 4.9 3.8 63.9 1.6 

40～49 歳 
215 32 15 4 4 3 7 151 3 

 14.9 7.0 1.9 1.9 1.4 3.3 70.2 1.4 

50～59 歳 
254 62 25 2 5 7 14 154 2 

 24.4 9.8 0.8 2.0 2.8 5.5 60.6 0.8 

60～64 歳 
149 17 19 4 2 2 10 97 3 

 11.4 12.8 2.7 1.3 1.3 6.7 65.1 2.0 

65 歳以上 
498 70 46 4 6 7 36 340 8 

 14.1 9.2 0.8 1.2 1.4 7.2 68.3 1.6 

無回答 
13 0 0 0 0 0 0 5 8 

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 38.5 61.5 

Ｆ
３
劥
地
域
劦 

名古屋地域 
455 64 41 7 7 8 23 312 6 

 14.1 9.0 1.5 1.5 1.8 5.1 68.6 1.3 

尾張地域 
584 111 57 10 13 17 36 365 10 

 19.0 9.8 1.7 2.2 2.9 6.2 62.5 1.7 

西三河地域 
316 64 46 10 3 5 16 188 5 

 20.3 14.6 3.2 0.9 1.6 5.1 59.5 1.6 

東三河地域 
141 17 11 1 0 3 7 106 1 

 12.1 7.8 0.7 0.0 2.1 5.0 75.2 0.7 

無回答 
18 3 2 0 0 0 0 7 8 

 16.7 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 38.9 44.4 

Ｆ
４
劥
職
業
劦 

自
営
業 

自営業 
84 18 4 1 1 4 3 55 1 

 21.4 4.8 1.2 1.2 4.8 3.6 65.5 1.2 

家族従事 
34 11 6 0 0 0 5 14 0 

 32.4 17.6 0.0 0.0 0.0 14.7 41.2 0.0 

自営業計 
118 29 10 1 1 4 8 69 1 

 24.6 8.5 0.8 0.8 3.4 6.8 58.5 0.8 

勤
め
人 

経営・ 

管理職 

74 15 6 2 1 2 3 48 0 

 20.3 8.1 2.7 1.4 2.7 4.1 64.9 0.0 

専門・ 

技術職 

262 60 42 7 3 8 10 152 5 

 22.9 16.0 2.7 1.1 3.1 3.8 58.0 1.9 

事務職 
160 31 14 0 1 0 6 108 4 

 19.4 8.8 0.0 0.6 0.0 3.8 67.5 2.5 

労務・技術職、 

販売・ 

サービス職等 

358 64 37 9 5 9 17 231 7 

 17.9 10.3 2.5 1.4 2.5 4.7 64.5 2.0 

勤め人計 
854 170 99 18 10 19 36 539 16 

 19.9 11.6 2.1 1.2 2.2 4.2 63.1 1.9 

そ
の
他 

家事専業 
184 21 17 4 2 1 12 129 2 

 11.4 9.2 2.2 1.1 0.5 6.5 70.1 1.1 

学生 
63 10 7 2 3 2 2 40 0 

 15.9 11.1 3.2 4.8 3.2 3.2 63.5 0.0 

無職 
225 20 16 1 6 2 20 161 3 

 8.9 7.1 0.4 2.7 0.9 8.9 71.6 1.3 

その他 
53 8 8 2 1 4 3 33 0 

 15.1 15.1 3.8 1.9 7.5 5.7 62.3 0.0 

その他計 
525 59 48 9 12 9 37 363 5 

 11.2 9.1 1.7 2.3 1.7 7.0 69.1 1.0 

無回答 
17 1 0 0 0 1 1 7 8 

 5.9 0.0 0.0 0.0 5.9 5.9 41.2 47.1 
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問 29 《問 28 で「１」～「６」と答えた方にお聞きします。》 

あなたは、ペットをどのように入手しましたか。【〇は複数可】 

 
    

1 2 3 4 5 6 7 

上段：実数  

下段：  ％ 合計 

 

ペ
勏
ト
シ
勒
勏
プ
や
ブ
リ
勖
ダ
勖
か
ら
購
入
し
た 

 

知
人
か
ら
譲
り
受
け
た 

 

拾
勂
た 

 

動
物
愛
護
セ
ン
タ
勖
な
ど
の
行
政
機
関
か
ら 

譲
り
受
け
た 

 

動
物
愛
護
団
体
な
ど
の
民
間
団
体
か
ら 

 

譲
り
受
け
た 

 

そ
の
他 

 

無
回
答 

全体 
509 315 104 86 15 35 29 3 

 61.9 20.4 16.9 2.9 6.9 5.7 0.6 

Ｆ
１
劥
性
別
劦 

男性 
224 145 36 39 7 14 10 2 

 64.7 16.1 17.4 3.1 6.3 4.5 0.9 

女性 
276 164 67 44 7 18 18 1 

 59.4 24.3 15.9 2.5 6.5 6.5 0.4 

答えたくない 

わからない 

その他 

7 4 1 3 1 3 1 0 

 57.1 14.3 42.9 14.3 42.9 14.3 0.0 

無回答 
2 2 0 0 0 0 0 0 

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

Ｆ
２
劥
年
齢
劦 

18・19 歳 
18 14 2 4 0 3 0 0 

 77.8 11.1 22.2 0.0 16.7 0.0 0.0 

20～29 歳 
67 45 10 14 1 9 1 0 

 67.2 14.9 20.9 1.5 13.4 1.5 0.0 

30～39 歳 
64 41 10 10 2 9 5 0 

 64.1 15.6 15.6 3.1 14.1 7.8 0.0 

40～49 歳 
61 39 9 8 3 4 5 0 

 63.9 14.8 13.1 4.9 6.6 8.2 0.0 

50～59 歳 
100 70 21 13 3 2 5 0 

 70.0 21.0 13.0 3.0 2.0 5.0 0.0 

60～64 歳 
49 29 9 9 0 2 5 1 

 59.2 18.4 18.4 0.0 4.1 10.2 2.0 

65 歳以上 
150 77 43 28 6 6 8 2 

 51.3 28.7 18.7 4.0 4.0 5.3 1.3 

無回答 
0 0 0 0 0 0 0 0 

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

Ｆ
３
劥
地
域
劦 

名古屋地域 
138 88 30 22 4 6 7 1 

 63.8 21.7 15.9 2.9 4.3 5.1 0.7 

尾張地域 
211 132 41 33 2 19 13 1 

 62.6 19.4 15.6 0.9 9.0 6.2 0.5 

西三河地域 
123 72 26 23 5 10 7 1 

 58.5 21.1 18.7 4.1 8.1 5.7 0.8 

東三河地域 
34 20 6 7 4 0 2 0 

 58.8 17.6 20.6 11.8 0.0 5.9 0.0 

無回答 
3 3 1 1 0 0 0 0 

 100.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 

Ｆ
４
劥
職
業
劦 

自
営
業 

自営業 
28 17 5 3 1 2 1 1 

 60.7 17.9 10.7 3.6 7.1 3.6 3.6 

家族従事 
20 13 4 3 0 1 0 0 

 65.0 20.0 15.0 0.0 5.0 0.0 0.0 

自営業計 
48 30 9 6 1 3 1 1 

 62.5 18.8 12.5 2.1 6.3 2.1 2.1 

勤
め
人 

経営・ 

管理職 

26 18 3 5 3 1 0 0 

 69.2 11.5 19.2 11.5 3.8 0.0 0.0 

専門・ 

技術職 

105 65 22 27 3 8 6 0 

 61.9 21.0 25.7 2.9 7.6 5.7 0.0 

事務職 
49 30 9 7 1 4 3 0 

 61.2 18.4 14.3 2.0 8.2 6.1 0.0 

労務・技術職、 

販売・ 

サービス職等 

121 82 23 17 2 9 7 1 

 67.8 19.0 14.0 1.7 7.4 5.8 0.8 

勤め人計 
301 195 57 56 9 22 16 1 

 64.8 18.9 18.6 3.0 7.3 5.3 0.3 

そ
の
他 

家事専業 
53 30 13 3 3 3 6 1 

 56.6 24.5 5.7 5.7 5.7 11.3 1.9 

学生 
23 18 4 2 0 2 0 0 

 78.3 17.4 8.7 0.0 8.7 0.0 0.0 

無職 
61 31 17 14 1 4 2 0 

 50.8 27.9 23.0 1.6 6.6 3.3 0.0 

その他 
21 10 4 5 1 1 3 0 

 47.6 19.0 23.8 4.8 4.8 14.3 0.0 

その他計 
158 89 38 24 5 10 11 1 

 56.3 24.1 15.2 3.2 6.3 7.0 0.6 

無回答 
2 1 0 0 0 0 1 0 

 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 
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問 30 愛知県が管轄する動物愛護センターについて、あなたはどのようなイメージを持っていますか。

【〇は複数可】 

 
    

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

上段：実数  

下段：  ％ 合計 

 

犬
や
猫
の
殺
処
分
を
行
勂
て
い
る 

 

犬
や
猫
の
保
護
劣
収
容
を
行
勂
て
い
る 

 

犬
や
猫
の
譲
渡
を
行
勂
て
い
る 

 

犬
や
猫
に
つ
い
て
学
ぶ
こ
と
が
で
き
る 

 

暗
く
て
近
寄
り
が
た
い 

 

明
る
く
親
し
み
や
す
い 

 

気
軽
に
訪
れ
る
こ
と
が
で
き
る 

 

動
物
愛
護
に
関
す
る
情
報
を
発
信
し
て
い
る 

 

動
物
愛
護
セ
ン
タ
勖
の
こ
と
は
知
勂
て
い
る
が
劣

特
に
印
象
が
な
い 

 

そ
の
他 

 

動
物
愛
護
セ
ン
タ
勖
の
こ
と
を
知
ら
な
い 

 

無
回
答 

全体 
1,514 375 831 667 77 44 17 37 147 287 18 260 42 

 24.8 54.9 44.1 5.1 2.9 1.1 2.4 9.7 19.0 1.2 17.2 2.8 

Ｆ
１
劥
性
別
劦 

男性 
685 159 336 253 29 11 10 16 61 141 10 146 13 

 23.2 49.1 36.9 4.2 1.6 1.5 2.3 8.9 20.6 1.5 21.3 1.9 

女性 
795 208 480 403 47 33 7 21 85 142 8 110 20 

 26.2 60.4 50.7 5.9 4.2 0.9 2.6 10.7 17.9 1.0 13.8 2.5 

答えたくない 

わからない 

その他 

15 6 6 5 1 0 0 0 1 2 0 4 1 

 40.0 40.0 33.3 6.7 0.0 0.0 0.0 6.7 13.3 0.0 26.7 6.7 

無回答 
19 2 9 6 0 0 0 0 0 2 0 0 8 

 10.5 47.4 31.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.5 0.0 0.0 42.1 

Ｆ
２
劥
年
齢
劦 

18・19 歳 
38 10 18 13 0 4 1 0 1 12 0 6 0 

 26.3 47.4 34.2 0.0 10.5 2.6 0.0 2.6 31.6 0.0 15.8 0.0 

20～29 歳 
164 53 79 66 9 14 2 3 15 30 0 31 3 

 32.3 48.2 40.2 5.5 8.5 1.2 1.8 9.1 18.3 0.0 18.9 1.8 

30～39 歳 
183 46 101 78 13 4 5 8 19 26 3 42 4 

 25.1 55.2 42.6 7.1 2.2 2.7 4.4 10.4 14.2 1.6 23.0 2.2 

40～49 歳 
215 58 130 110 9 7 2 3 22 29 3 40 4 

 27.0 60.5 51.2 4.2 3.3 0.9 1.4 10.2 13.5 1.4 18.6 1.9 

50～59 歳 
254 58 144 124 15 6 2 9 32 46 1 37 4 

 22.8 56.7 48.8 5.9 2.4 0.8 3.5 12.6 18.1 0.4 14.6 1.6 

60～64 歳 
149 42 82 65 10 3 2 4 12 31 1 27 3 

 28.2 55.0 43.6 6.7 2.0 1.3 2.7 8.1 20.8 0.7 18.1 2.0 

65 歳以上 
498 107 273 209 21 6 3 10 46 112 10 77 16 

 21.5 54.8 42.0 4.2 1.2 0.6 2.0 9.2 22.5 2.0 15.5 3.2 

無回答 
13 1 4 2 0 0 0 0 0 1 0 0 8 

 7.7 30.8 15.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7 0.0 0.0 61.5 

Ｆ
３
劥
地
域
劦 

名古屋地域 
455 107 260 220 34 12 6 17 56 86 3 63 3 

 23.5 57.1 48.4 7.5 2.6 1.3 3.7 12.3 18.9 0.7 13.8 0.7 

尾張地域 
584 158 322 252 17 20 5 9 52 118 9 104 20 

 27.1 55.1 43.2 2.9 3.4 0.9 1.5 8.9 20.2 1.5 17.8 3.4 

西三河地域 
316 76 173 133 20 11 4 9 29 53 4 63 7 

 24.1 54.7 42.1 6.3 3.5 1.3 2.8 9.2 16.8 1.3 19.9 2.2 

東三河地域 
141 33 71 58 6 1 2 2 10 28 2 28 4 

 23.4 50.4 41.1 4.3 0.7 1.4 1.4 7.1 19.9 1.4 19.9 2.8 

無回答 
18 1 5 4 0 0 0 0 0 2 0 2 8 

 5.6 27.8 22.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0 11.1 44.4 

Ｆ
４
劥
職
業
劦 

自
営
業 

自営業 
84 25 47 34 5 2 2 3 7 17 2 16 0 

 29.8 56.0 40.5 6.0 2.4 2.4 3.6 8.3 20.2 2.4 19.0 0.0 

家族従事 
34 11 24 19 2 0 1 1 6 7 0 4 0 

 32.4 70.6 55.9 5.9 0.0 2.9 2.9 17.6 20.6 0.0 11.8 0.0 

自営業計 
118 36 71 53 7 2 3 4 13 24 2 20 0 

 30.5 60.2 44.9 5.9 1.7 2.5 3.4 11.0 20.3 1.7 16.9 0.0 

勤
め
人 

経営・ 

管理職 

74 22 39 29 2 1 2 6 6 9 0 12 1 

 29.7 52.7 39.2 2.7 1.4 2.7 8.1 8.1 12.2 0.0 16.2 1.4 

専門・ 

技術職 

262 60 137 118 14 9 1 3 28 51 4 48 6 

 22.9 52.3 45.0 5.3 3.4 0.4 1.1 10.7 19.5 1.5 18.3 2.3 

事務職 
160 41 92 77 8 2 0 2 25 26 2 29 6 

 25.6 57.5 48.1 5.0 1.3 0.0 1.3 15.6 16.3 1.3 18.1 3.8 

労務・技術職、 

販売・ 

サービス職等 

358 93 203 167 20 12 7 11 35 65 4 62 7 

 26.0 56.7 46.6 5.6 3.4 2.0 3.1 9.8 18.2 1.1 17.3 2.0 

勤め人計 
854 216 471 391 44 24 10 22 94 151 10 151 20 

 25.3 55.2 45.8 5.2 2.8 1.2 2.6 11.0 17.7 1.2 17.7 2.3 

そ
の
他 

家事専業 
184 43 116 90 12 5 0 4 18 33 1 23 5 

 23.4 63.0 48.9 6.5 2.7 0.0 2.2 9.8 17.9 0.5 12.5 2.7 

学生 
63 20 26 22 3 7 0 0 2 17 0 9 0 

 31.7 41.3 34.9 4.8 11.1 0.0 0.0 3.2 27.0 0.0 14.3 0.0 

無職 
225 48 116 88 8 3 2 7 15 50 5 46 7 

 21.3 51.6 39.1 3.6 1.3 0.9 3.1 6.7 22.2 2.2 20.4 3.1 

その他 
53 11 26 20 3 3 2 0 5 10 0 10 2 

 20.8 49.1 37.7 5.7 5.7 3.8 0.0 9.4 18.9 0.0 18.9 3.8 

その他計 
525 122 284 220 26 18 4 11 40 110 6 88 14 

 23.2 54.1 41.9 5.0 3.4 0.8 2.1 7.6 21.0 1.1 16.8 2.7 

無回答 
17 1 5 3 0 0 0 0 0 2 0 1 8 

 5.9 29.4 17.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.8 0.0 5.9 47.1 
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問 31 あなたは、県の動物愛護センターに特にどのような役割を期待しますか。【〇は３つまで】 

 

 
    

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

上段：実数  

下段：  ％ 合計 

 

動
物
愛
護
に
関
す
る
普
及
啓
発
の
拠
点 

 

犬
や
猫
の
譲
渡
推
進
の
拠
点 

 

災
害
時
な
ど
に
お
け
る
動
物
の
危
機
管
理
の 

拠
点 

 

動
物
愛
護
に
関
す
る 

 

ボ
ラ
ン
テ
勋
ア
団
体
な
ど
の
民
間
組
織
と
の 

連
携
の
拠
点 

 

県
民
が
気
軽
に
訪
れ
や
す
く
劣 

親
し
み
や
す
い
施
設 

 

収
容
し
た
動
物
の
福
祉
に
配
慮
し
た
施
設 

 

野
良
猫
と
の
関
わ
り
方
协
無
責
任
な 

 

餌
や
り
の
防
止
な
ど
卐
の
普
及
啓
発 

 

ペ
勏
ト
シ
勒
勏
プ
や
ブ
リ
勖
ダ
勖
と
い
勂
た 

動
物
取
扱
業
者
の
監
視
・
指
導 

 

不
適
切
な
飼
養
に
よ
り
苦
情
を
受
け
た 

 

飼
い
主
な
ど
へ
の
指
導 

 

危
害
防
止
の
た
め
の
野
犬
の
捕
獲 

 

そ
の
他 

 

無
回
答 

全体 
1,514 368 629 357 220 228 153 291 388 364 176 43 75 

 24.3 41.5 23.6 14.5 15.1 10.1 19.2 25.6 24.0 11.6 2.8 5.0 

Ｆ
１
劥
性
別
劦 

男性 
685 181 251 117 79 93 59 140 187 199 107 26 25 

 26.4 36.6 17.1 11.5 13.6 8.6 20.4 27.3 29.1 15.6 3.8 3.6 

女性 
795 185 369 232 133 133 90 151 193 160 66 16 40 

 23.3 46.4 29.2 16.7 16.7 11.3 19.0 24.3 20.1 8.3 2.0 5.0 

答えたくない 

わからない 

その他 

15 0 5 6 5 2 3 0 3 4 3 0 1 

 0.0 33.3 40.0 33.3 13.3 20.0 0.0 20.0 26.7 20.0 0.0 6.7 

無回答 
19 2 4 2 3 0 1 0 5 1 0 1 9 

 10.5 21.1 10.5 15.8 0.0 5.3 0.0 26.3 5.3 0.0 5.3 47.4 

Ｆ
２
劥
年
齢
劦 

18・19 歳 
38 5 22 10 8 9 2 5 8 7 3 1 0 

 13.2 57.9 26.3 21.1 23.7 5.3 13.2 21.1 18.4 7.9 2.6 0.0 

20～29 歳 
164 29 70 41 25 42 23 24 42 40 14 2 7 

 17.7 42.7 25.0 15.2 25.6 14.0 14.6 25.6 24.4 8.5 1.2 4.3 

30～39 歳 
183 47 76 41 24 30 21 34 51 43 20 6 7 

 25.7 41.5 22.4 13.1 16.4 11.5 18.6 27.9 23.5 10.9 3.3 3.8 

40～49 歳 
215 48 105 64 29 33 21 44 65 56 25 8 5 

 22.3 48.8 29.8 13.5 15.3 9.8 20.5 30.2 26.0 11.6 3.7 2.3 

50～59 歳 
254 76 123 74 40 35 21 44 69 61 18 3 5 

 29.9 48.4 29.1 15.7 13.8 8.3 17.3 27.2 24.0 7.1 1.2 2.0 

60～64 歳 
149 38 54 36 28 16 17 32 38 40 18 6 6 

 25.5 36.2 24.2 18.8 10.7 11.4 21.5 25.5 26.8 12.1 4.0 4.0 

65 歳以上 
498 125 177 89 64 63 48 108 112 116 78 16 37 

 25.1 35.5 17.9 12.9 12.7 9.6 21.7 22.5 23.3 15.7 3.2 7.4 

無回答 
13 0 2 2 2 0 0 0 3 1 0 1 8 

 0.0 15.4 15.4 15.4 0.0 0.0 0.0 23.1 7.7 0.0 7.7 61.5 

Ｆ
３
劥
地
域
劦 

名古屋地域 
455 125 194 105 64 82 49 92 101 107 45 14 13 

 27.5 42.6 23.1 14.1 18.0 10.8 20.2 22.2 23.5 9.9 3.1 2.9 

尾張地域 
584 141 236 143 81 81 60 104 175 150 71 16 30 

 24.1 40.4 24.5 13.9 13.9 10.3 17.8 30.0 25.7 12.2 2.7 5.1 

西三河地域 
316 77 139 78 54 44 31 60 77 71 38 9 14 

 24.4 44.0 24.7 17.1 13.9 9.8 19.0 24.4 22.5 12.0 2.8 4.4 

東三河地域 
141 22 56 28 19 20 12 35 31 34 21 3 10 

 15.6 39.7 19.9 13.5 14.2 8.5 24.8 22.0 24.1 14.9 2.1 7.1 

無回答 
18 3 4 3 2 1 1 0 4 2 1 1 8 

 16.7 22.2 16.7 11.1 5.6 5.6 0.0 22.2 11.1 5.6 5.6 44.4 

Ｆ
４
劥
職
業
劦 

自
営
業 

自営業 
84 26 30 17 7 13 6 19 25 21 11 5 1 

 31.0 35.7 20.2 8.3 15.5 7.1 22.6 29.8 25.0 13.1 6.0 1.2 

家族従事 
34 10 16 7 9 4 3 8 7 5 1 1 1 

 29.4 47.1 20.6 26.5 11.8 8.8 23.5 20.6 14.7 2.9 2.9 2.9 

自営業計 
118 36 46 24 16 17 9 27 32 26 12 6 2 

 30.5 39.0 20.3 13.6 14.4 7.6 22.9 27.1 22.0 10.2 5.1 1.7 

勤
め
人 

経営・ 

管理職 

74 18 32 16 14 15 4 13 18 22 8 2 1 

 24.3 43.2 21.6 18.9 20.3 5.4 17.6 24.3 29.7 10.8 2.7 1.4 

専門・ 

技術職 

262 57 122 69 42 45 29 46 71 65 32 7 5 

 21.8 46.6 26.3 16.0 17.2 11.1 17.6 27.1 24.8 12.2 2.7 1.9 

事務職 
160 40 68 44 22 21 12 29 54 40 12 4 8 

 25.0 42.5 27.5 13.8 13.1 7.5 18.1 33.8 25.0 7.5 2.5 5.0 

労務・技術職、 

販売・ 

サービス職等 

358 92 147 89 46 51 39 60 96 99 41 9 21 

 25.7 41.1 24.9 12.8 14.2 10.9 16.8 26.8 27.7 11.5 2.5 5.9 

勤め人計 
854 207 369 218 124 132 84 148 239 226 93 22 35 

 24.2 43.2 25.5 14.5 15.5 9.8 17.3 28.0 26.5 10.9 2.6 4.1 

そ
の
他 

家事専業 
184 45 76 50 26 21 23 45 42 36 26 1 14 

 24.5 41.3 27.2 14.1 11.4 12.5 24.5 22.8 19.6 14.1 0.5 7.6 

学生 
63 14 34 14 11 19 6 9 13 9 3 1 1 

 22.2 54.0 22.2 17.5 30.2 9.5 14.3 20.6 14.3 4.8 1.6 1.6 

無職 
225 56 86 44 36 30 25 49 48 46 33 10 11 

 24.9 38.2 19.6 16.0 13.3 11.1 21.8 21.3 20.4 14.7 4.4 4.9 

その他 
53 9 15 4 4 9 5 12 11 20 9 2 3 

 17.0 28.3 7.5 7.5 17.0 9.4 22.6 20.8 37.7 17.0 3.8 5.7 

その他計 
525 124 211 112 77 79 59 115 114 111 71 14 29 

 23.6 40.2 21.3 14.7 15.0 11.2 21.9 21.7 21.1 13.5 2.7 5.5 

無回答 
17 1 3 3 3 0 1 1 3 1 0 1 9 

 5.9 17.6 17.6 17.6 0.0 5.9 5.9 17.6 5.9 0.0 5.9 52.9 
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７ 「ペット同行避難」について 

 

問 32 あなたは、「ペット同行避難」を知っていますか。【〇は１つ】  

 
    

1 2 3 4 5 

上段：実数  

下段：  ％ 合計 

 

意
味
を
知
勂
て
い
て
劣
災
害
時
に
同
行
避
難
を 

し
た
こ
と
が
あ
る 

 

意
味
を
知
勂
て
い
る
が
劣
ペ
勏
ト
同
行
避
難
を 

し
た
こ
と
は
な
い 

 

聞
い
た
こ
と
は
あ
る
が
劣
詳
し
く
は
知
ら
な
い 

 

知
ら
な
い 

 

無
回
答 

全体 
1,514 17 425 569 483 20 

 1.1 28.1 37.6 31.9 1.3 

Ｆ
１
劥
性
別
劦 

男性 
685 8 181 249 242 5 

 1.2 26.4 36.4 35.3 0.7 

女性 
795 8 237 310 234 6 

 1.0 29.8 39.0 29.4 0.8 

答えたくない 

わからない 

その他 

15 1 4 5 4 1 

 6.7 26.7 33.3 26.7 6.7 

無回答 
19 0 3 5 3 8 

 0.0 15.8 26.3 15.8 42.1 

Ｆ
２
劥
年
齢
劦 

18・19 歳 
38 1 11 12 14 0 

 2.6 28.9 31.6 36.8 0.0 

20～29 歳 
164 3 50 37 72 2 

 1.8 30.5 22.6 43.9 1.2 

30～39 歳 
183 2 66 52 61 2 

 1.1 36.1 28.4 33.3 1.1 

40～49 歳 
215 1 68 71 74 1 

 0.5 31.6 33.0 34.4 0.5 

50～59 歳 
254 1 83 98 71 1 

 0.4 32.7 38.6 28.0 0.4 

60～64 歳 
149 1 41 61 44 2 

 0.7 27.5 40.9 29.5 1.3 

65 歳以上 
498 8 106 235 145 4 

 1.6 21.3 47.2 29.1 0.8 

無回答 
13 0 0 3 2 8 

 0.0 0.0 23.1 15.4 61.5 

Ｆ
３
劥
地
域
劦 

名古屋地域 
455 3 137 166 145 4 

 0.7 30.1 36.5 31.9 0.9 

尾張地域 
584 7 179 203 189 6 

 1.2 30.7 34.8 32.4 1.0 

西三河地域 
316 3 76 144 91 2 

 0.9 24.1 45.6 28.8 0.6 

東三河地域 
141 3 33 52 53 0 

 2.1 23.4 36.9 37.6 0.0 

無回答 
18 1 0 4 5 8 

 5.6 0.0 22.2 27.8 44.4 

Ｆ
４
劥
職
業
劦 

自
営
業 

自営業 
84 0 25 31 28 0 

 0.0 29.8 36.9 33.3 0.0 

家族従事 
34 0 11 12 11 0 

 0.0 32.4 35.3 32.4 0.0 

自営業計 
118 0 36 43 39 0 

 0.0 30.5 36.4 33.1 0.0 

勤
め
人 

経営・ 

管理職 

74 1 17 38 18 0 

 1.4 23.0 51.4 24.3 0.0 

専門・ 

技術職 

262 5 85 87 82 3 

 1.9 32.4 33.2 31.3 1.1 

事務職 
160 2 64 41 50 3 

 1.3 40.0 25.6 31.3 1.9 

労務・技術職、 

販売・ 

サービス職等 

358 3 98 129 125 3 

 0.8 27.4 36.0 34.9 0.8 

勤め人計 
854 11 264 295 275 9 

 1.3 30.9 34.5 32.2 1.1 

そ
の
他 

家事専業 
184 4 50 86 42 2 

 2.2 27.2 46.7 22.8 1.1 

学生 
63 0 17 18 28 0 

 0.0 27.0 28.6 44.4 0.0 

無職 
225 2 48 98 76 1 

 0.9 21.3 43.6 33.8 0.4 

その他 
53 0 10 23 20 0 

 0.0 18.9 43.4 37.7 0.0 

その他計 
525 6 125 225 166 3 

 1.1 23.8 42.9 31.6 0.6 

無回答 
17 0 0 6 3 8 

 0.0 0.0 35.3 17.6 47.1 
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問 33 あなたは、災害時にペットが避難所等へ同行することについてどう思いますか。 【〇は１つ】 

 
    

1 2 3 4 5 6 7 

上段：実数  

下段：  ％ 合計 

 

避
難
所
等
に
ペ
勏
ト
を
入
れ
て
も
よ
い
と
思
う 

 

避
難
所
等
に
ペ
勏
ト
は
入
れ
て
ほ
し
く
な
い
が
劣

災
害
時
は
や
む
を
得
な
い 

 

ペ
勏
ト
は
避
難
所
等
に
入
れ
る
べ
き
で
は
な
い 

 

そ
の
他 

 

特
に
関
心
は
な
い 

 

わ
か
ら
な
い 

 

無
回
答 

全体 
1,514 451 525 231 89 54 134 30 

 29.8 34.7 15.3 5.9 3.6 8.9 2.0 

Ｆ
１
劥
性
別
劦 

男性 
685 203 236 112 31 39 58 6 

 29.6 34.5 16.4 4.5 5.7 8.5 0.9 

女性 
795 239 284 117 55 14 72 14 

 30.1 35.7 14.7 6.9 1.8 9.1 1.8 

答えたくない 

わからない 

その他 

15 4 4 1 2 0 3 1 

 26.7 26.7 6.7 13.3 0.0 20.0 6.7 

無回答 
19 5 1 1 1 1 1 9 

 26.3 5.3 5.3 5.3 5.3 5.3 47.4 

Ｆ
２
劥
年
齢
劦 

18・19 歳 
38 24 3 3 3 1 4 0 

 63.2 7.9 7.9 7.9 2.6 10.5 0.0 

20～29 歳 
164 69 39 14 5 13 21 3 

 42.1 23.8 8.5 3.0 7.9 12.8 1.8 

30～39 歳 
183 67 49 29 17 7 12 2 

 36.6 26.8 15.8 9.3 3.8 6.6 1.1 

40～49 歳 
215 63 76 40 16 3 16 1 

 29.3 35.3 18.6 7.4 1.4 7.4 0.5 

50～59 歳 
254 90 84 33 16 6 22 3 

 35.4 33.1 13.0 6.3 2.4 8.7 1.2 

60～64 歳 
149 34 60 21 9 7 16 2 

 22.8 40.3 14.1 6.0 4.7 10.7 1.3 

65 歳以上 
498 101 213 91 23 16 43 11 

 20.3 42.8 18.3 4.6 3.2 8.6 2.2 

無回答 
13 3 1 0 0 1 0 8 

 23.1 7.7 0.0 0.0 7.7 0.0 61.5 

Ｆ
３
劥
地
域
劦 

名古屋地域 
455 133 176 74 21 16 29 6 

 29.2 38.7 16.3 4.6 3.5 6.4 1.3 

尾張地域 
584 188 179 94 41 17 55 10 

 32.2 30.7 16.1 7.0 2.9 9.4 1.7 

西三河地域 
316 87 117 38 20 11 37 6 

 27.5 37.0 12.0 6.3 3.5 11.7 1.9 

東三河地域 
141 37 51 25 7 9 12 0 

 26.2 36.2 17.7 5.0 6.4 8.5 0.0 

無回答 
18 6 2 0 0 1 1 8 

 33.3 11.1 0.0 0.0 5.6 5.6 44.4 

Ｆ
４
劥
職
業
劦 

自
営
業 

自営業 
84 18 32 17 4 3 9 1 

 21.4 38.1 20.2 4.8 3.6 10.7 1.2 

家族従事 
34 10 14 4 3 0 2 1 

 29.4 41.2 11.8 8.8 0.0 5.9 2.9 

自営業計 
118 28 46 21 7 3 11 2 

 23.7 39.0 17.8 5.9 2.5 9.3 1.7 

勤
め
人 

経営・ 

管理職 

74 26 26 8 4 5 5 0 

 35.1 35.1 10.8 5.4 6.8 6.8 0.0 

専門・ 

技術職 

262 94 86 35 19 9 16 3 

 35.9 32.8 13.4 7.3 3.4 6.1 1.1 

事務職 
160 51 53 25 13 4 11 3 

 31.9 33.1 15.6 8.1 2.5 6.9 1.9 

労務・技術職、 

販売・ 

サービス職等 

358 123 119 47 13 14 37 5 

 34.4 33.2 13.1 3.6 3.9 10.3 1.4 

勤め人計 
854 294 284 115 49 32 69 11 

 34.4 33.3 13.5 5.7 3.7 8.1 1.3 

そ
の
他 

家事専業 
184 42 70 33 17 3 14 5 

 22.8 38.0 17.9 9.2 1.6 7.6 2.7 

学生 
63 32 11 6 3 3 8 0 

 50.8 17.5 9.5 4.8 4.8 12.7 0.0 

無職 
225 40 97 44 11 10 20 3 

 17.8 43.1 19.6 4.9 4.4 8.9 1.3 

その他 
53 11 16 11 2 1 12 0 

 20.8 30.2 20.8 3.8 1.9 22.6 0.0 

その他計 
525 125 194 94 33 17 54 8 

 23.8 37.0 17.9 6.3 3.2 10.3 1.5 

無回答 
17 4 1 1 0 2 0 9 

 23.5 5.9 5.9 0.0 11.8 0.0 52.9 
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問 34 あなたが避難する避難所等において、ペット同行避難ができるか把握していますか。  

【〇は１つ】 

 
    

1 2 3 

上段：実数  

下段：  ％ 合計 

 

把
握
し
て
い
る 

 

把
握
し
て
い
な
い 

 

無
回
答 

全体 
1,514 70 1,411 33 

 4.6 93.2 2.2 

Ｆ
１
劥
性
別
劦 

男性 
685 35 641 9 

 5.1 93.6 1.3 

女性 
795 32 748 15 

 4.0 94.1 1.9 

答えたくない 

わからない 

その他 

15 2 12 1 

 13.3 80.0 6.7 

無回答 
19 1 10 8 

 5.3 52.6 42.1 

Ｆ
２
劥
年
齢
劦 

18・19 歳 
38 2 36 0 

 5.3 94.7 0.0 

20～29 歳 
164 4 155 5 

 2.4 94.5 3.0 

30～39 歳 
183 5 176 2 

 2.7 96.2 1.1 

40～49 歳 
215 7 207 1 

 3.3 96.3 0.5 

50～59 歳 
254 13 240 1 

 5.1 94.5 0.4 

60～64 歳 
149 7 139 3 

 4.7 93.3 2.0 

65 歳以上 
498 32 453 13 

 6.4 91.0 2.6 

無回答 
13 0 5 8 

 0.0 38.5 61.5 

Ｆ
３
劥
地
域
劦 

名古屋地域 
455 25 424 6 

 5.5 93.2 1.3 

尾張地域 
584 27 548 9 

 4.6 93.8 1.5 

西三河地域 
316 10 299 7 

 3.2 94.6 2.2 

東三河地域 
141 8 130 3 

 5.7 92.2 2.1 

無回答 
18 0 10 8 

 0.0 55.6 44.4 

Ｆ
４
劥
職
業
劦 

自
営
業 

自営業 
84 3 81 0 

 3.6 96.4 0.0 

家族従事 
34 2 32 0 

 5.9 94.1 0.0 

自営業計 
118 5 113 0 

 4.2 95.8 0.0 

勤
め
人 

経営・ 

管理職 

74 5 69 0 

 6.8 93.2 0.0 

専門・ 

技術職 

262 9 249 4 

 3.4 95.0 1.5 

事務職 
160 13 143 4 

 8.1 89.4 2.5 

労務・技術職、 

販売・ 

サービス職等 

358 16 339 3 

 4.5 94.7 0.8 

勤め人計 
854 43 800 11 

 5.0 93.7 1.3 

そ
の
他 

家事専業 
184 7 173 4 

 3.8 94.0 2.2 

学生 
63 2 60 1 

 3.2 95.2 1.6 

無職 
225 11 208 6 

 4.9 92.4 2.7 

その他 
53 2 49 2 

 3.8 92.5 3.8 

その他計 
525 22 490 13 

 4.2 93.3 2.5 

無回答 
17 0 8 9 

 0.0 47.1 52.9 
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問 35 避難所等のペット受入れ体制整備を進める上で、自治体として特にどのような準備が必要だと 

思いますか。【〇は３つまで】 

 
    

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

上段：実数  

下段：  ％ 合計 

 

ペ
勏
ト
受
入
れ
可
能
な
避
難
所
情
報
や
平
時
か
ら
の 

備
え
な
ど
劣
ペ
勏
ト
同
行
避
難
に
関
す
る
情
報
に
つ
い
て
劣 

誰
も
が
情
報
を
入
手
で
き
る
よ
う
に
し
て
お
く 

 

避
難
所
等
で
ペ
勏
ト
を
管
理
す
る 

 

ル
勖
ル
を
作
り
劣
飼
い
主
が
ル
勖
ル
を 

 

順
守
す
る
よ
う
周
知
す
る 

 

平
時
か
ら
飼
い
主
に
ペ
勏
ト
を 

 

し
つ
け
て
お
く
よ
う
啓
発
す
る 

 

動
物
が
苦
手
な
方
劣
ア
レ
ル
ギ
勖
が 

 

あ
る
方
に
配
慮
す
る 

 

ペ
勏
ト
の
臭
い
や
鳴
き
声
な
ど
劣 

 

衛
生
・
環
境
面
の
配
慮
を
し
て
お
く 

 

ペ
勏
ト
を
管
理
す
る
場
所
を 

あ
ら
か
じ
め
決
め
て
お
く 

 

ペ
勏
ト
を
受
入
れ
る
専
用
の 

 

避
難
所
等
を
あ
ら
か
じ
め
指
定
し
て
お
く 

 

そ
の
他 

 

特
に
な
い 

 

わ
か
ら
な
い 

 

無
回
答 

全体 
1,514 603 753 134 876 461 346 435 12 20 74 34 

 39.8 49.7 8.9 57.9 30.4 22.9 28.7 0.8 1.3 4.9 2.2 

Ｆ
１
劥
性
別
劦 

男性 
685 247 339 64 376 236 156 163 8 12 48 8 

 36.1 49.5 9.3 54.9 34.5 22.8 23.8 1.2 1.8 7.0 1.2 

女性 
795 348 404 69 489 217 188 262 4 7 21 17 

 43.8 50.8 8.7 61.5 27.3 23.6 33.0 0.5 0.9 2.6 2.1 

答えたくない 

わからない 

その他 

15 5 4 1 7 5 0 6 0 0 3 1 

 33.3 26.7 6.7 46.7 33.3 0.0 40.0 0.0 0.0 20.0 6.7 

無回答 
19 3 6 0 4 3 2 4 0 1 2 8 

 15.8 31.6 0.0 21.1 15.8 10.5 21.1 0.0 5.3 10.5 42.1 

Ｆ
２
劥
年
齢
劦 

18・19 歳 
38 15 11 5 31 17 6 12 0 1 2 0 

 39.5 28.9 13.2 81.6 44.7 15.8 31.6 0.0 2.6 5.3 0.0 

20～29 歳 
164 65 77 12 90 53 37 39 0 5 14 3 

 39.6 47.0 7.3 54.9 32.3 22.6 23.8 0.0 3.0 8.5 1.8 

30～39 歳 
183 72 97 10 119 62 44 39 2 1 9 4 

 39.3 53.0 5.5 65.0 33.9 24.0 21.3 1.1 0.5 4.9 2.2 

40～49 歳 
215 89 104 18 135 89 44 60 3 2 7 1 

 41.4 48.4 8.4 62.8 41.4 20.5 27.9 1.4 0.9 3.3 0.5 

50～59 歳 
254 109 139 21 144 85 50 79 2 3 9 2 

 42.9 54.7 8.3 56.7 33.5 19.7 31.1 0.8 1.2 3.5 0.8 

60～64 歳 
149 55 72 18 82 31 39 52 2 4 6 4 

 36.9 48.3 12.1 55.0 20.8 26.2 34.9 1.3 2.7 4.0 2.7 

65 歳以上 
498 196 250 50 274 122 126 153 3 3 26 12 

 39.4 50.2 10.0 55.0 24.5 25.3 30.7 0.6 0.6 5.2 2.4 

無回答 
13 2 3 0 1 2 0 1 0 1 1 8 

 15.4 23.1 0.0 7.7 15.4 0.0 7.7 0.0 7.7 7.7 61.5 

Ｆ
３
劥
地
域
劦 

名古屋地域 
455 186 238 39 271 142 111 121 2 4 20 6 

 40.9 52.3 8.6 59.6 31.2 24.4 26.6 0.4 0.9 4.4 1.3 

尾張地域 
584 230 287 52 333 168 137 181 4 7 29 12 

 39.4 49.1 8.9 57.0 28.8 23.5 31.0 0.7 1.2 5.0 2.1 

西三河地域 
316 126 156 25 186 93 66 84 5 7 20 6 

 39.9 49.4 7.9 58.9 29.4 20.9 26.6 1.6 2.2 6.3 1.9 

東三河地域 
141 57 67 18 83 54 31 47 1 1 3 2 

 40.4 47.5 12.8 58.9 38.3 22.0 33.3 0.7 0.7 2.1 1.4 

無回答 
18 4 5 0 3 4 1 2 0 1 2 8 

 22.2 27.8 0.0 16.7 22.2 5.6 11.1 0.0 5.6 11.1 44.4 

Ｆ
４
劥
職
業
劦 

自
営
業 

自営業 
84 40 36 7 40 29 18 16 0 0 7 1 

 47.6 42.9 8.3 47.6 34.5 21.4 19.0 0.0 0.0 8.3 1.2 

家族従事 
34 20 16 5 21 10 6 7 0 1 0 0 

 58.8 47.1 14.7 61.8 29.4 17.6 20.6 0.0 2.9 0.0 0.0 

自営業計 
118 60 52 12 61 39 24 23 0 1 7 1 

 50.8 44.1 10.2 51.7 33.1 20.3 19.5 0.0 0.8 5.9 0.8 

勤
め
人 

経営・ 

管理職 

74 29 45 8 41 22 19 20 0 2 1 0 

 39.2 60.8 10.8 55.4 29.7 25.7 27.0 0.0 2.7 1.4 0.0 

専門・ 

技術職 

262 110 123 12 150 96 60 71 4 4 11 6 

 42.0 46.9 4.6 57.3 36.6 22.9 27.1 1.5 1.5 4.2 2.3 

事務職 
160 66 91 14 97 50 28 51 1 2 4 4 

 41.3 56.9 8.8 60.6 31.3 17.5 31.9 0.6 1.3 2.5 2.5 

労務・技術職、 

販売・ 

サービス職等 

358 142 177 36 216 113 81 106 3 4 19 6 

 39.7 49.4 10.1 60.3 31.6 22.6 29.6 0.8 1.1 5.3 1.7 

勤め人計 
854 347 436 70 504 281 188 248 8 12 35 16 

 40.6 51.1 8.2 59.0 32.9 22.0 29.0 0.9 1.4 4.1 1.9 

そ
の
他 

家事専業 
184 62 96 17 124 44 47 78 1 1 6 2 

 33.7 52.2 9.2 67.4 23.9 25.5 42.4 0.5 0.5 3.3 1.1 

学生 
63 25 27 6 45 25 12 14 0 1 2 0 

 39.7 42.9 9.5 71.4 39.7 19.0 22.2 0.0 1.6 3.2 0.0 

無職 
225 87 116 22 116 55 62 60 1 3 16 5 

 38.7 51.6 9.8 51.6 24.4 27.6 26.7 0.4 1.3 7.1 2.2 

その他 
53 18 23 7 24 15 13 10 2 1 6 1 

 34.0 43.4 13.2 45.3 28.3 24.5 18.9 3.8 1.9 11.3 1.9 

その他計 
525 192 262 52 309 139 134 162 4 6 30 8 

 36.6 49.9 9.9 58.9 26.5 25.5 30.9 0.8 1.1 5.7 1.5 

無回答 
17 4 3 0 2 2 0 2 0 1 2 9 

 23.5 17.6 0.0 11.8 11.8 0.0 11.8 0.0 5.9 11.8 52.9 

 
  



- 159 - 

 

 

問 36 《ペットを飼っている方※にお聞きします。》 

あなたは、ペット受入れ可能な避難所等で、特にどのような支援を受けたいですか。 

【〇は３つまで】 

※問 28 で「１」～「６」と答えた方 

 
    

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

上段：実数  

下段：  ％ 合計 

 

ペ
勏
ト
と
飼
い
主
が
一
緒
に
過
ご
す
こ
と
が 

で
き
る
専
用
ス
ペ
勖
ス
の
設
置 

 

ペ
勏
ト
の
種
類
ご
と
の
ス
ペ
勖
ス
の
設
置 

 

フ
勖
ド
や
ケ
勖
ジ
な
ど
物
資
の
提
供 

 

ペ
勏
ト
の
世
話
协
エ
サ
や
り
劣
散
歩
な
ど
卐 

 

ペ
勏
ト
の
一
時
預
か
り 

 

獣
医
師
の
派
遣 

 

そ
の
他 

 

特
に
な
い 

 

同
行
避
難
し
た
い
と
思
わ
な
い 

 

わ
か
ら
な
い 

 

無
回
答 

全体 
509 321 134 288 103 106 169 6 21 27 36 43 

 63.1 26.3 56.6 20.2 20.8 33.2 1.2 4.1 5.3 7.1 8.4 

Ｆ
１
劥
性
別
劦 

男性 
224 131 60 124 43 46 66 2 18 11 19 15 

 58.5 26.8 55.4 19.2 20.5 29.5 0.9 8.0 4.9 8.5 6.7 

女性 
276 183 71 158 59 59 99 4 3 16 14 28 

 66.3 25.7 57.2 21.4 21.4 35.9 1.4 1.1 5.8 5.1 10.1 

答えたくない 

わからない 

その他 

7 5 3 5 0 1 3 0 0 0 3 0 

 71.4 42.9 71.4 0.0 14.3 42.9 0.0 0.0 0.0 42.9 0.0 

無回答 
2 2 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0 

 100.0 0.0 50.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

Ｆ
２
劥
年
齢
劦 

18・19 歳 
18 12 6 13 3 0 6 0 2 1 1 0 

 66.7 33.3 72.2 16.7 0.0 33.3 0.0 11.1 5.6 5.6 0.0 

20～29 歳 
67 49 19 45 16 8 23 1 4 2 5 5 

 73.1 28.4 67.2 23.9 11.9 34.3 1.5 6.0 3.0 7.5 7.5 

30～39 歳 
64 38 18 41 10 12 25 0 0 4 8 5 

 59.4 28.1 64.1 15.6 18.8 39.1 0.0 0.0 6.3 12.5 7.8 

40～49 歳 
61 38 18 38 13 15 23 2 1 3 8 3 

 62.3 29.5 62.3 21.3 24.6 37.7 3.3 1.6 4.9 13.1 4.9 

50～59 歳 
100 70 24 61 15 25 32 0 2 3 3 9 

 70.0 24.0 61.0 15.0 25.0 32.0 0.0 2.0 3.0 3.0 9.0 

60～64 歳 
49 29 14 26 10 9 14 2 4 4 3 3 

 59.2 28.6 53.1 20.4 18.4 28.6 4.1 8.2 8.2 6.1 6.1 

65 歳以上 
150 85 35 64 36 37 46 1 8 10 8 18 

 56.7 23.3 42.7 24.0 24.7 30.7 0.7 5.3 6.7 5.3 12.0 

無回答 
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

Ｆ
３
劥
地
域
劦 

名古屋地域 
138 89 37 78 25 30 47 0 7 9 10 9 

 64.5 26.8 56.5 18.1 21.7 34.1 0.0 5.1 6.5 7.2 6.5 

尾張地域 
211 130 59 128 45 39 73 3 8 10 12 22 

 61.6 28.0 60.7 21.3 18.5 34.6 1.4 3.8 4.7 5.7 10.4 

西三河地域 
123 80 31 59 24 31 37 2 5 6 9 8 

 65.0 25.2 48.0 19.5 25.2 30.1 1.6 4.1 4.9 7.3 6.5 

東三河地域 
34 19 7 23 7 5 10 1 1 2 4 4 

 55.9 20.6 67.6 20.6 14.7 29.4 2.9 2.9 5.9 11.8 11.8 

無回答 
3 3 0 0 2 1 2 0 0 0 1 0 

 100.0 0.0 0.0 66.7 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 

Ｆ
４
劥
職
業
劦 

自
営
業 

自営業 
28 19 9 16 7 6 4 1 0 2 2 2 

 67.9 32.1 57.1 25.0 21.4 14.3 3.6 0.0 7.1 7.1 7.1 

家族従事 
20 11 2 9 4 4 6 0 0 2 3 2 

 55.0 10.0 45.0 20.0 20.0 30.0 0.0 0.0 10.0 15.0 10.0 

自営業計 
48 30 11 25 11 10 10 1 0 4 5 4 

 62.5 22.9 52.1 22.9 20.8 20.8 2.1 0.0 8.3 10.4 8.3 

勤
め
人 

経営・ 

管理職 

26 18 7 19 4 8 8 0 1 1 2 0 

 69.2 26.9 73.1 15.4 30.8 30.8 0.0 3.8 3.8 7.7 0.0 

専門・ 

技術職 

105 65 31 69 20 28 45 0 4 5 12 3 

 61.9 29.5 65.7 19.0 26.7 42.9 0.0 3.8 4.8 11.4 2.9 

事務職 
49 37 13 30 6 11 15 1 1 1 2 5 

 75.5 26.5 61.2 12.2 22.4 30.6 2.0 2.0 2.0 4.1 10.2 

労務・技術職、 

販売・ 

サービス職等 

121 77 34 71 31 22 45 2 9 1 6 8 

 63.6 28.1 58.7 25.6 18.2 37.2 1.7 7.4 0.8 5.0 6.6 

勤め人計 
301 197 85 189 61 69 113 3 15 8 22 16 

 65.4 28.2 62.8 20.3 22.9 37.5 1.0 5.0 2.7 7.3 5.3 

そ
の
他 

家事専業 
53 31 10 23 5 9 19 1 0 6 3 8 

 58.5 18.9 43.4 9.4 17.0 35.8 1.9 0.0 11.3 5.7 15.1 

学生 
23 19 9 20 5 1 7 0 0 1 0 1 

 82.6 39.1 87.0 21.7 4.3 30.4 0.0 0.0 4.3 0.0 4.3 

無職 
61 33 11 25 12 10 16 0 3 8 3 11 

 54.1 18.0 41.0 19.7 16.4 26.2 0.0 4.9 13.1 4.9 18.0 

その他 
21 10 8 6 8 6 4 1 3 0 3 2 

 47.6 38.1 28.6 38.1 28.6 19.0 4.8 14.3 0.0 14.3 9.5 

その他計 
158 93 38 74 30 26 46 2 6 15 9 22 

 58.9 24.1 46.8 19.0 16.5 29.1 1.3 3.8 9.5 5.7 13.9 

無回答 
2 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 1 

 50.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 
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８ 「ヤングケアラー」について 

 

問 37 あなたは、「ヤングケアラー」という言葉を聞いたことがありますか。【〇は１つ】 

 
    

1 2 3 4 5 

上段：実数  

下段：  ％ 合計 

 

聞
い
た
こ
と
が
あ
り
劣
内
容
も
よ
く
知
勂
て
い
る 

 

聞
い
た
こ
と
が
あ
り
劣
内
容
も
あ
る
程
度 

知
勂
て
い
る 

 

聞
い
た
こ
と
は
あ
る
が
劣
内
容
ま
で
は
知
ら
な
い 

 

聞
い
た
こ
と
が
な
い 

 

無
回
答 

全体 
1,514 383 598 236 263 34 

 25.3 39.5 15.6 17.4 2.2 

Ｆ
１
劥
性
別
劦 

男性 
685 130 237 132 174 12 

 19.0 34.6 19.3 25.4 1.8 

女性 
795 248 352 101 82 12 

 31.2 44.3 12.7 10.3 1.5 

答えたくない 

わからない 

その他 

15 4 5 1 4 1 

 26.7 33.3 6.7 26.7 6.7 

無回答 
19 1 4 2 3 9 

 5.3 21.1 10.5 15.8 47.4 

Ｆ
２
劥
年
齢
劦 

18・19 歳 
38 19 7 5 7 0 

 50.0 18.4 13.2 18.4 0.0 

20～29 歳 
164 49 49 22 39 5 

 29.9 29.9 13.4 23.8 3.0 

30～39 歳 
183 57 62 26 36 2 

 31.1 33.9 14.2 19.7 1.1 

40～49 歳 
215 69 82 27 36 1 

 32.1 38.1 12.6 16.7 0.5 

50～59 歳 
254 67 107 33 46 1 

 26.4 42.1 13.0 18.1 0.4 

60～64 歳 
149 31 69 28 18 3 

 20.8 46.3 18.8 12.1 2.0 

65 歳以上 
498 91 222 93 78 14 

 18.3 44.6 18.7 15.7 2.8 

無回答 
13 0 0 2 3 8 

 0.0 0.0 15.4 23.1 61.5 

Ｆ
３
劥
地
域
劦 

名古屋地域 
455 140 179 63 65 8 

 30.8 39.3 13.8 14.3 1.8 

尾張地域 
584 149 227 95 103 10 

 25.5 38.9 16.3 17.6 1.7 

西三河地域 
316 63 135 50 63 5 

 19.9 42.7 15.8 19.9 1.6 

東三河地域 
141 31 56 24 27 3 

 22.0 39.7 17.0 19.1 2.1 

無回答 
18 0 1 4 5 8 

 0.0 5.6 22.2 27.8 44.4 

Ｆ
４
劥
職
業
劦 

自
営
業 

自営業 
84 22 28 16 14 4 

 26.2 33.3 19.0 16.7 4.8 

家族従事 
34 6 19 7 2 0 

 17.6 55.9 20.6 5.9 0.0 

自営業計 
118 28 47 23 16 4 

 23.7 39.8 19.5 13.6 3.4 

勤
め
人 

経営・ 

管理職 

74 16 28 17 13 0 

 21.6 37.8 23.0 17.6 0.0 

専門・ 

技術職 

262 86 91 36 43 6 

 32.8 34.7 13.7 16.4 2.3 

事務職 
160 52 59 24 21 4 

 32.5 36.9 15.0 13.1 2.5 

労務・技術職、 

販売・ 

サービス職等 

358 74 142 56 81 5 

 20.7 39.7 15.6 22.6 1.4 

勤め人計 
854 228 320 133 158 15 

 26.7 37.5 15.6 18.5 1.8 

そ
の
他 

家事専業 
184 48 98 21 14 3 

 26.1 53.3 11.4 7.6 1.6 

学生 
63 30 14 10 9 0 

 47.6 22.2 15.9 14.3 0.0 

無職 
225 39 100 40 43 3 

 17.3 44.4 17.8 19.1 1.3 

その他 
53 10 17 6 20 0 

 18.9 32.1 11.3 37.7 0.0 

その他計 
525 127 229 77 86 6 

 24.2 43.6 14.7 16.4 1.1 

無回答 
17 0 2 3 3 9 

 0.0 11.8 17.6 17.6 52.9 

 

  



- 161 - 

 

 

問 38 《問 37 で「１」～「３」と答えた方にお聞きします。》 

あなたは、「ヤングケアラー」という言葉をどこで聞きましたか。【〇は複数可】 

 
    

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

上段：実数  

下段：  ％ 合計 

 

テ
レ
ビ 

 

新
聞 

 

雑
誌
や
本 

 

国
・
自
治
体
な
ど
が
発
行
し
て
い
る 

 

広
報
紙
协
誌
卐
や
パ
ン
フ
レ
勏
ト 

 

講
演
会
や
イ
ベ
ン
ト 

 

Ｗ
ｅ
ｂ
ペ
勖
ジ 

 

Ｓ
Ｎ
Ｓ 

 

友
人
・
知
人
・
家
族 

 

そ
の
他 

 

無
回
答 

全体 
1,217 1,076 425 221 101 28 175 182 71 34 4 

 88.4 34.9 18.2 8.3 2.3 14.4 15.0 5.8 2.8 0.3 

Ｆ
１
劥
性
別
劦 

男性 
499 436 183 78 30 7 85 67 25 9 2 

 87.4 36.7 15.6 6.0 1.4 17.0 13.4 5.0 1.8 0.4 

女性 
701 624 240 138 70 21 88 111 45 25 2 

 89.0 34.2 19.7 10.0 3.0 12.6 15.8 6.4 3.6 0.3 

答えたくない 

わからない 

その他 

10 9 1 2 1 0 2 3 1 0 0 

 90.0 10.0 20.0 10.0 0.0 20.0 30.0 10.0 0.0 0.0 

無回答 
7 7 1 3 0 0 0 1 0 0 0 

 100.0 14.3 42.9 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 

Ｆ
２
劥
年
齢
劦 

18・19 歳 
31 20 5 5 3 2 4 8 7 6 0 

 64.5 16.1 16.1 9.7 6.5 12.9 25.8 22.6 19.4 0.0 

20～29 歳 
120 88 14 17 5 6 15 38 9 10 0 

 73.3 11.7 14.2 4.2 5.0 12.5 31.7 7.5 8.3 0.0 

30～39 歳 
145 119 18 21 7 3 35 48 5 3 1 

 82.1 12.4 14.5 4.8 2.1 24.1 33.1 3.4 2.1 0.7 

40～49 歳 
178 155 52 25 24 6 43 37 17 3 1 

 87.1 29.2 14.0 13.5 3.4 24.2 20.8 9.6 1.7 0.6 

50～59 歳 
207 188 73 42 15 5 31 22 13 6 0 

 90.8 35.3 20.3 7.2 2.4 15.0 10.6 6.3 2.9 0.0 

60～64 歳 
128 119 63 28 11 3 16 13 5 3 0 

 93.0 49.2 21.9 8.6 2.3 12.5 10.2 3.9 2.3 0.0 

65 歳以上 
406 385 200 83 36 3 31 16 15 3 2 

 94.8 49.3 20.4 8.9 0.7 7.6 3.9 3.7 0.7 0.5 

無回答 
2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

Ｆ
３
劥
地
域
劦 

名古屋地域 
382 341 140 74 39 7 55 51 22 11 0 

 89.3 36.6 19.4 10.2 1.8 14.4 13.4 5.8 2.9 0.0 

尾張地域 
471 410 168 91 41 12 59 78 31 12 2 

 87.0 35.7 19.3 8.7 2.5 12.5 16.6 6.6 2.5 0.4 

西三河地域 
248 223 87 46 16 5 44 42 13 7 0 

 89.9 35.1 18.5 6.5 2.0 17.7 16.9 5.2 2.8 0.0 

東三河地域 
111 97 30 10 5 4 17 11 5 4 2 

 87.4 27.0 9.0 4.5 3.6 15.3 9.9 4.5 3.6 1.8 

無回答 
5 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

Ｆ
４
劥
職
業
劦 

自
営
業 

自営業 
66 52 35 16 4 1 12 9 4 1 0 

 78.8 53.0 24.2 6.1 1.5 18.2 13.6 6.1 1.5 0.0 

家族従事 
32 30 12 5 5 0 5 1 3 0 0 

 93.8 37.5 15.6 15.6 0.0 15.6 3.1 9.4 0.0 0.0 

自営業計 
98 82 47 21 9 1 17 10 7 1 0 

 83.7 48.0 21.4 9.2 1.0 17.3 10.2 7.1 1.0 0.0 

勤
め
人 

経営・ 

管理職 

61 59 21 13 2 2 10 5 3 1 0 

 96.7 34.4 21.3 3.3 3.3 16.4 8.2 4.9 1.6 0.0 

専門・ 

技術職 

213 182 57 34 25 10 42 40 14 6 3 

 85.4 26.8 16.0 11.7 4.7 19.7 18.8 6.6 2.8 1.4 

事務職 
135 121 36 20 8 0 27 33 7 4 0 

 89.6 26.7 14.8 5.9 0.0 20.0 24.4 5.2 3.0 0.0 

労務・技術職、 

販売・ 

サービス職等 

272 246 86 40 19 3 34 42 17 5 0 

 90.4 31.6 14.7 7.0 1.1 12.5 15.4 6.3 1.8 0.0 

勤め人計 
681 608 200 107 54 15 113 120 41 16 3 

 89.3 29.4 15.7 7.9 2.2 16.6 17.6 6.0 2.3 0.4 

そ
の
他 

家事専業 
167 152 73 35 21 6 16 23 5 3 0 

 91.0 43.7 21.0 12.6 3.6 9.6 13.8 3.0 1.8 0.0 

学生 
54 32 5 11 4 5 9 15 8 10 0 

 59.3 9.3 20.4 7.4 9.3 16.7 27.8 14.8 18.5 0.0 

無職 
179 168 93 44 12 1 16 9 9 3 1 

 93.9 52.0 24.6 6.7 0.6 8.9 5.0 5.0 1.7 0.6 

その他 
33 29 7 3 1 0 4 5 1 1 0 

 87.9 21.2 9.1 3.0 0.0 12.1 15.2 3.0 3.0 0.0 

その他計 
433 381 178 93 38 12 45 52 23 17 1 

 88.0 41.1 21.5 8.8 2.8 10.4 12.0 5.3 3.9 0.2 

無回答 
5 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
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９ ギャンブル等依存症について 

 

問 39 あなたは、どのような種類のギャンブル等をしたことがありますか。【〇は複数可】 

 
    

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

上段：実数  

下段：  ％ 合計 

 

競
馬 

 

競
輪 

 

ボ
勖
ト
レ
勖
ス
协
競
艇
卐 

 

オ
勖
ト
レ
勖
ス 

 

パ
チ
ン
コ
・
パ
チ
ス
ロ 

 

宝
く
じ
协
ロ
ト
・
ナ
ン
バ
勖
ズ
等
含
む
卐 

 

サ
勏
カ
勖
く
じ 

 

そ
の
他 

 

ギ
勐
ン
ブ
ル
等
を
し
た
こ
と
は
な
い 

 

わ
か
ら
な
い 

 
無
回
答 

全体 
1,514 345 57 136 19 640 835 78 13 404 17 42 

 22.8 3.8 9.0 1.3 42.3 55.2 5.2 0.9 26.7 1.1 2.8 

Ｆ
１
劥
性
別
劦 

男性 
685 249 50 105 16 443 420 62 10 106 7 6 

 36.4 7.3 15.3 2.3 64.7 61.3 9.1 1.5 15.5 1.0 0.9 

女性 
795 92 7 30 3 190 407 16 3 285 9 26 

 11.6 0.9 3.8 0.4 23.9 51.2 2.0 0.4 35.8 1.1 3.3 

答えたくない 

わからない 

その他 

15 1 0 0 0 2 4 0 0 9 1 1 

 6.7 0.0 0.0 0.0 13.3 26.7 0.0 0.0 60.0 6.7 6.7 

無回答 
19 3 0 1 0 5 4 0 0 4 0 9 

 15.8 0.0 5.3 0.0 26.3 21.1 0.0 0.0 21.1 0.0 47.4 

Ｆ
２
劥
年
齢
劦 

18・19 歳 
38 1 0 0 0 1 3 0 0 31 4 0 

 2.6 0.0 0.0 0.0 2.6 7.9 0.0 0.0 81.6 10.5 0.0 

20～29 歳 
164 25 5 12 1 42 62 3 1 69 4 6 

 15.2 3.0 7.3 0.6 25.6 37.8 1.8 0.6 42.1 2.4 3.7 

30～39 歳 
183 36 5 23 2 61 103 14 0 55 1 2 

 19.7 2.7 12.6 1.1 33.3 56.3 7.7 0.0 30.1 0.5 1.1 

40～49 歳 
215 62 10 26 1 98 130 21 3 52 2 2 

 28.8 4.7 12.1 0.5 45.6 60.5 9.8 1.4 24.2 0.9 0.9 

50～59 歳 
254 79 9 25 2 134 174 19 2 41 1 2 

 31.1 3.5 9.8 0.8 52.8 68.5 7.5 0.8 16.1 0.4 0.8 

60～64 歳 
149 40 4 8 3 66 80 6 3 38 0 5 

 26.8 2.7 5.4 2.0 44.3 53.7 4.0 2.0 25.5 0.0 3.4 

65 歳以上 
498 100 24 41 10 235 281 15 4 117 5 17 

 20.1 4.8 8.2 2.0 47.2 56.4 3.0 0.8 23.5 1.0 3.4 

無回答 
13 2 0 1 0 3 2 0 0 1 0 8 

 15.4 0.0 7.7 0.0 23.1 15.4 0.0 0.0 7.7 0.0 61.5 

Ｆ
３
劥
地
域
劦 

名古屋地域 
455 114 15 26 7 204 258 35 2 111 4 11 

 25.1 3.3 5.7 1.5 44.8 56.7 7.7 0.4 24.4 0.9 2.4 

尾張地域 
584 127 23 38 3 224 319 28 6 171 8 16 

 21.7 3.9 6.5 0.5 38.4 54.6 4.8 1.0 29.3 1.4 2.7 

西三河地域 
316 70 10 38 4 142 177 8 4 85 4 4 

 22.2 3.2 12.0 1.3 44.9 56.0 2.5 1.3 26.9 1.3 1.3 

東三河地域 
141 32 9 33 5 65 77 7 1 34 1 3 

 22.7 6.4 23.4 3.5 46.1 54.6 5.0 0.7 24.1 0.7 2.1 

無回答 
18 2 0 1 0 5 4 0 0 3 0 8 

 11.1 0.0 5.6 0.0 27.8 22.2 0.0 0.0 16.7 0.0 44.4 

Ｆ
４
劥
職
業
劦 

自
営
業 

自営業 
84 22 5 10 3 47 55 3 0 18 1 1 

 26.2 6.0 11.9 3.6 56.0 65.5 3.6 0.0 21.4 1.2 1.2 

家族従事 
34 4 0 1 0 15 20 0 0 8 0 1 

 11.8 0.0 2.9 0.0 44.1 58.8 0.0 0.0 23.5 0.0 2.9 

自営業計 
118 26 5 11 3 62 75 3 0 26 1 2 

 22.0 4.2 9.3 2.5 52.5 63.6 2.5 0.0 22.0 0.8 1.7 

勤
め
人 

経営・ 

管理職 

74 35 7 10 2 49 50 8 2 8 0 0 

 47.3 9.5 13.5 2.7 66.2 67.6 10.8 2.7 10.8 0.0 0.0 

専門・ 

技術職 

262 66 10 27 1 106 145 21 3 73 4 7 

 25.2 3.8 10.3 0.4 40.5 55.3 8.0 1.1 27.9 1.5 2.7 

事務職 
160 29 3 11 1 59 91 12 1 47 1 5 

 18.1 1.9 6.9 0.6 36.9 56.9 7.5 0.6 29.4 0.6 3.1 

労務・技術職、 

販売・ 

サービス職等 

358 96 20 43 5 178 206 25 3 78 2 4 

 26.8 5.6 12.0 1.4 49.7 57.5 7.0 0.8 21.8 0.6 1.1 

勤め人計 
854 226 40 91 9 392 492 66 9 206 7 16 

 26.5 4.7 10.7 1.1 45.9 57.6 7.7 1.1 24.1 0.8 1.9 

そ
の
他 

家事専業 
184 23 0 4 1 39 94 1 0 71 1 6 

 12.5 0.0 2.2 0.5 21.2 51.1 0.5 0.0 38.6 0.5 3.3 

学生 
63 4 1 0 0 8 12 0 0 39 3 0 

 6.3 1.6 0.0 0.0 12.7 19.0 0.0 0.0 61.9 4.8 0.0 

無職 
225 54 9 24 5 108 132 5 3 49 0 8 

 24.0 4.0 10.7 2.2 48.0 58.7 2.2 1.3 21.8 0.0 3.6 

その他 
53 10 2 5 1 27 27 3 1 10 5 1 

 18.9 3.8 9.4 1.9 50.9 50.9 5.7 1.9 18.9 9.4 1.9 

その他計 
525 91 12 33 7 182 265 9 4 169 9 15 

 17.3 2.3 6.3 1.3 34.7 50.5 1.7 0.8 32.2 1.7 2.9 

無回答 
17 2 0 1 0 4 3 0 0 3 0 9 

 11.8 0.0 5.9 0.0 23.5 17.6 0.0 0.0 17.6 0.0 52.9 
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問 40 「ギャンブル等依存症」とは、ギャンブル等にのめり込むことにより、日常生活又は社会生活に

支障が生じている状態を言います。あなたは、「ギャンブル等依存症」という言葉を聞いたこと

がありますか。【〇は１つ】 

 
    

1 2 3 4 5 

上段：実数  

下段：  ％ 合計 

 

聞
い
た
こ
と
が
あ
り
劣
内
容
も
よ
く
知
勂
て
い
る 

 

聞
い
た
こ
と
が
あ
り
劣
内
容
も
あ
る
程
度 

知
勂
て
い
る 

 

聞
い
た
こ
と
は
あ
る
が
劣
内
容
ま
で
は
知
ら
な
い 

 

聞
い
た
こ
と
が
な
い 

 

無
回
答 

全体 
1,514 637 721 114 15 27 

 42.1 47.6 7.5 1.0 1.8 

Ｆ
１
劥
性
別
劦 

男性 
685 332 305 33 10 5 

 48.5 44.5 4.8 1.5 0.7 

女性 
795 295 404 79 4 13 

 37.1 50.8 9.9 0.5 1.6 

答えたくない 

わからない 

その他 

15 4 9 0 1 1 

 26.7 60.0 0.0 6.7 6.7 

無回答 
19 6 3 2 0 8 

 31.6 15.8 10.5 0.0 42.1 

Ｆ
２
劥
年
齢
劦 

18・19 歳 
38 18 13 6 1 0 

 47.4 34.2 15.8 2.6 0.0 

20～29 歳 
164 83 59 14 4 4 

 50.6 36.0 8.5 2.4 2.4 

30～39 歳 
183 92 80 7 1 3 

 50.3 43.7 3.8 0.5 1.6 

40～49 歳 
215 104 100 8 1 2 

 48.4 46.5 3.7 0.5 0.9 

50～59 歳 
254 113 125 13 2 1 

 44.5 49.2 5.1 0.8 0.4 

60～64 歳 
149 52 82 11 2 2 

 34.9 55.0 7.4 1.3 1.3 

65 歳以上 
498 172 261 54 4 7 

 34.5 52.4 10.8 0.8 1.4 

無回答 
13 3 1 1 0 8 

 23.1 7.7 7.7 0.0 61.5 

Ｆ
３
劥
地
域
劦 

名古屋地域 
455 226 189 29 4 7 

 49.7 41.5 6.4 0.9 1.5 

尾張地域 
584 235 295 43 4 7 

 40.2 50.5 7.4 0.7 1.2 

西三河地域 
316 111 166 30 6 3 

 35.1 52.5 9.5 1.9 0.9 

東三河地域 
141 60 67 11 1 2 

 42.6 47.5 7.8 0.7 1.4 

無回答 
18 5 4 1 0 8 

 27.8 22.2 5.6 0.0 44.4 

Ｆ
４
劥
職
業
劦 

自
営
業 

自営業 
84 34 47 1 1 1 

 40.5 56.0 1.2 1.2 1.2 

家族従事 
34 14 19 0 0 1 

 41.2 55.9 0.0 0.0 2.9 

自営業計 
118 48 66 1 1 2 

 40.7 55.9 0.8 0.8 1.7 

勤
め
人 

経営・ 

管理職 

74 43 29 1 1 0 

 58.1 39.2 1.4 1.4 0.0 

専門・ 

技術職 

262 119 125 10 3 5 

 45.4 47.7 3.8 1.1 1.9 

事務職 
160 75 73 8 0 4 

 46.9 45.6 5.0 0.0 2.5 

労務・技術職、 

販売・ 

サービス職等 

358 163 158 31 3 3 

 45.5 44.1 8.7 0.8 0.8 

勤め人計 
854 400 385 50 7 12 

 46.8 45.1 5.9 0.8 1.4 

そ
の
他 

家事専業 
184 54 105 20 2 3 

 29.3 57.1 10.9 1.1 1.6 

学生 
63 32 22 8 1 0 

 50.8 34.9 12.7 1.6 0.0 

無職 
225 81 114 26 2 2 

 36.0 50.7 11.6 0.9 0.9 

その他 
53 19 24 8 2 0 

 35.8 45.3 15.1 3.8 0.0 

その他計 
525 186 265 62 7 5 

 35.4 50.5 11.8 1.3 1.0 

無回答 
17 3 5 1 0 8 

 17.6 29.4 5.9 0.0 47.1 
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問 41 《問 40 で「１」～「３」と答えた方にお聞きします。》 

あなたは、「ギャンブル等依存症」という言葉をどこで知りましたか。【〇は複数可】 

 
    

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

上段：実数  

下段：  ％ 合計 

 

県
や
市
町
村
が
発
行
し
て
い
る
広
報
紙
协
誌
卐 

 

テ
レ
ビ
・
ラ
ジ
オ 

 

新
聞
・
雑
誌 

 

パ
ン
フ
レ
勏
ト
・
ポ
ス
タ
勖
・
チ
ラ
シ 

 

Ｓ
Ｎ
Ｓ
协
Ｘ
协
旧
Ｔ
ｗ
ｉ
ｔ
ｔ
ｅ
ｒ
卐
劣 

Ｌ
Ｉ
Ｎ
Ｅ
劣 

Ｉ
ｎ
ｓ
ｔ
ａ
ｇ
ｒ
ａ
ｍ
等
卐
・ 

 

Ｗ
ｅ
ｂ
ペ
勖
ジ
等 

 

職
場
・
学
校 

 

家
族
・
友
人
・
知
人 

 

そ
の
他 

 

わ
か
ら
な
い 

 

無
回
答 

全体 
1,472 60 1,293 601 87 332 167 214 11 21 0 

 4.1 87.8 40.8 5.9 22.6 11.3 14.5 0.7 1.4 0.0 

Ｆ
１
劥
性
別
劦 

男性 
670 30 587 305 48 163 76 89 4 11 0 

 4.5 87.6 45.5 7.2 24.3 11.3 13.3 0.6 1.6 0.0 

女性 
778 30 687 286 39 164 89 122 7 9 0 

 3.9 88.3 36.8 5.0 21.1 11.4 15.7 0.9 1.2 0.0 

答えたくない 

わからない 

その他 

13 0 9 4 0 3 2 3 0 1 0 

 0.0 69.2 30.8 0.0 23.1 15.4 23.1 0.0 7.7 0.0 

無回答 
11 0 10 6 0 2 0 0 0 0 0 

 0.0 90.9 54.5 0.0 18.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

Ｆ
２
劥
年
齢
劦 

18・19 歳 
37 0 24 4 2 22 8 9 1 3 0 

 0.0 64.9 10.8 5.4 59.5 21.6 24.3 2.7 8.1 0.0 

20～29 歳 
156 3 113 16 8 72 44 32 2 5 0 

 1.9 72.4 10.3 5.1 46.2 28.2 20.5 1.3 3.2 0.0 

30～39 歳 
179 3 137 31 13 83 37 39 2 4 0 

 1.7 76.5 17.3 7.3 46.4 20.7 21.8 1.1 2.2 0.0 

40～49 歳 
212 6 181 63 18 53 17 36 1 4 0 

 2.8 85.4 29.7 8.5 25.0 8.0 17.0 0.5 1.9 0.0 

50～59 歳 
251 16 233 104 19 46 26 34 2 3 0 

 6.4 92.8 41.4 7.6 18.3 10.4 13.5 0.8 1.2 0.0 

60～64 歳 
145 9 133 80 9 19 8 12 2 2 0 

 6.2 91.7 55.2 6.2 13.1 5.5 8.3 1.4 1.4 0.0 

65 歳以上 
487 23 467 300 18 37 27 52 1 0 0 

 4.7 95.9 61.6 3.7 7.6 5.5 10.7 0.2 0.0 0.0 

無回答 
5 0 5 3 0 0 0 0 0 0 0 

 0.0 100.0 60.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

Ｆ
３
劥
地
域
劦 

名古屋地域 
444 22 391 194 18 95 46 61 4 6 0 

 5.0 88.1 43.7 4.1 21.4 10.4 13.7 0.9 1.4 0.0 

尾張地域 
573 23 502 232 42 137 64 81 4 11 0 

 4.0 87.6 40.5 7.3 23.9 11.2 14.1 0.7 1.9 0.0 

西三河地域 
307 10 267 118 15 75 37 47 2 3 0 

 3.3 87.0 38.4 4.9 24.4 12.1 15.3 0.7 1.0 0.0 

東三河地域 
138 5 123 53 12 24 19 23 1 1 0 

 3.6 89.1 38.4 8.7 17.4 13.8 16.7 0.7 0.7 0.0 

無回答 
10 0 10 4 0 1 1 2 0 0 0 

 0.0 100.0 40.0 0.0 10.0 10.0 20.0 0.0 0.0 0.0 

Ｆ
４
劥
職
業
劦 

自
営
業 

自営業 
82 1 75 40 2 12 5 9 1 1 0 

 1.2 91.5 48.8 2.4 14.6 6.1 11.0 1.2 1.2 0.0 

家族従事 
33 3 29 14 1 6 2 5 0 0 0 

 9.1 87.9 42.4 3.0 18.2 6.1 15.2 0.0 0.0 0.0 

自営業計 
115 4 104 54 3 18 7 14 1 1 0 

 3.5 90.4 47.0 2.6 15.7 6.1 12.2 0.9 0.9 0.0 

勤
め
人 

経営・ 

管理職 

73 1 70 37 7 10 8 6 0 1 0 

 1.4 95.9 50.7 9.6 13.7 11.0 8.2 0.0 1.4 0.0 

専門・ 

技術職 

254 12 207 76 18 86 39 39 1 7 0 

 4.7 81.5 29.9 7.1 33.9 15.4 15.4 0.4 2.8 0.0 

事務職 
156 11 135 47 9 44 18 21 1 2 0 

 7.1 86.5 30.1 5.8 28.2 11.5 13.5 0.6 1.3 0.0 

労務・技術職、 

販売・ 

サービス職等 

352 16 313 126 24 89 45 65 4 2 0 

 4.5 88.9 35.8 6.8 25.3 12.8 18.5 1.1 0.6 0.0 

勤め人計 
835 40 725 286 58 229 110 131 6 12 0 

 4.8 86.8 34.3 6.9 27.4 13.2 15.7 0.7 1.4 0.0 

そ
の
他 

家事専業 
179 6 170 92 5 27 8 17 0 1 0 

 3.4 95.0 51.4 2.8 15.1 4.5 9.5 0.0 0.6 0.0 

学生 
62 0 39 6 4 29 18 13 1 3 0 

 0.0 62.9 9.7 6.5 46.8 29.0 21.0 1.6 4.8 0.0 

無職 
221 8 202 135 11 20 18 31 3 3 0 

 3.6 91.4 61.1 5.0 9.0 8.1 14.0 1.4 1.4 0.0 

その他 
51 2 45 23 6 9 6 8 0 1 0 

 3.9 88.2 45.1 11.8 17.6 11.8 15.7 0.0 2.0 0.0 

その他計 
513 16 456 256 26 85 50 69 4 8 0 

 3.1 88.9 49.9 5.1 16.6 9.7 13.5 0.8 1.6 0.0 

無回答 
9 0 8 5 0 0 0 0 0 0 0 

 0.0 88.9 55.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
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問 42 《問 40 で「１」～「３」と答えた方にお聞きします。》 

ギャンブル等依存症対策基本法により、毎年５月 14 日から 20 日までの１週間は「ギャンブル等 

依存症問題啓発週間」と定められています。あなたは、「ギャンブル等依存症問題啓発週間」を 

知っていますか。【〇は１つ】 

 
    

1 2 3 

上段：実数  

下段：  ％ 合計 

 

知
勂
て
い
る 

 

知
ら
な
い 

 

無
回
答 

全体 
1,472 47 1,401 24 

 3.2 95.2 1.6 

Ｆ
１
劥
性
別
劦 

男性 
670 29 634 7 

 4.3 94.6 1.0 

女性 
778 18 744 16 

 2.3 95.6 2.1 

答えたくない 

わからない 

その他 

13 0 12 1 

 0.0 92.3 7.7 

無回答 
11 0 11 0 

 0.0 100.0 0.0 

Ｆ
２
劥
年
齢
劦 

18・19 歳 
37 1 33 3 

 2.7 89.2 8.1 

20～29 歳 
156 8 146 2 

 5.1 93.6 1.3 

30～39 歳 
179 6 170 3 

 3.4 95.0 1.7 

40～49 歳 
212 2 203 7 

 0.9 95.8 3.3 

50～59 歳 
251 5 244 2 

 2.0 97.2 0.8 

60～64 歳 
145 4 139 2 

 2.8 95.9 1.4 

65 歳以上 
487 21 461 5 

 4.3 94.7 1.0 

無回答 
5 0 5 0 

 0.0 100.0 0.0 

Ｆ
３
劥
地
域
劦 

名古屋地域 
444 12 423 9 

 2.7 95.3 2.0 

尾張地域 
573 22 546 5 

 3.8 95.3 0.9 

西三河地域 
307 8 290 9 

 2.6 94.5 2.9 

東三河地域 
138 5 132 1 

 3.6 95.7 0.7 

無回答 
10 0 10 0 

 0.0 100.0 0.0 

Ｆ
４
劥
職
業
劦 

自
営
業 

自営業 
82 3 77 2 

 3.7 93.9 2.4 

家族従事 
33 1 32 0 

 3.0 97.0 0.0 

自営業計 
115 4 109 2 

 3.5 94.8 1.7 

勤
め
人 

経営・ 

管理職 

73 1 71 1 

 1.4 97.3 1.4 

専門・ 

技術職 

254 7 243 4 

 2.8 95.7 1.6 

事務職 
156 4 149 3 

 2.6 95.5 1.9 

労務・技術職、 

販売・ 

サービス職等 

352 14 333 5 

 4.0 94.6 1.4 

勤め人計 
835 26 796 13 

 3.1 95.3 1.6 

そ
の
他 

家事専業 
179 4 173 2 

 2.2 96.6 1.1 

学生 
62 1 57 4 

 1.6 91.9 6.5 

無職 
221 10 209 2 

 4.5 94.6 0.9 

その他 
51 2 48 1 

 3.9 94.1 2.0 

その他計 
513 17 487 9 

 3.3 94.9 1.8 

無回答 
9 0 9 0 

 0.0 100.0 0.0 
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問 43 あなたは、ご自身や家族、友人がギャンブル等のトラブルに遭った場合、誰に（どこに）相談 

しようと思いますか。（トラブルに遭ったことがある方は、「誰に（どこに）相談しましたか。」 

と読み替えてください。）【〇は複数可】 

 
    

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

上段：実数  

下段：  ％ 合計 

 

家
族 

 

友
人
・
知
人 

 

職
場
・
学
校 

 

公
的
な
相
談
機
関
协
市
区
町
村
窓
口
や 

 

精
神
保
健
福
祉
セ
ン
タ
勖
劣
保
健
所
等
卐 

 

民
間
の
相
談
機
関 

 

协
無
料
電
話
相
談
や
回
復
施
設
等
卐 

 

医
療
機
関 

 

法
律
の
専
門
家 

 

自
助
グ
ル
勖
プ 

协
ギ
勐
ン
ブ
ル
等
依
存
症
の 

 

当
事
者
や
そ
の
家
族
の
組
織
卐 

 

そ
の
他 

 

誰
に
も
相
談
し
な
い
协
し
て
い
な
い
卐 

 

わ
か
ら
な
い 

 

無
回
答 

全体 
1,514 731 362 38 623 304 275 201 88 5 66 211 46 

 48.3 23.9 2.5 41.1 20.1 18.2 13.3 5.8 0.3 4.4 13.9 3.0 

Ｆ
１
劥
性
別
劦 

男性 
685 293 193 19 248 125 110 102 34 3 42 100 11 

 42.8 28.2 2.8 36.2 18.2 16.1 14.9 5.0 0.4 6.1 14.6 1.6 

女性 
795 428 167 18 367 176 163 97 54 2 23 105 24 

 53.8 21.0 2.3 46.2 22.1 20.5 12.2 6.8 0.3 2.9 13.2 3.0 

答えたくない 

わからない 

その他 

15 5 2 0 4 1 2 2 0 0 0 5 1 

 33.3 13.3 0.0 26.7 6.7 13.3 13.3 0.0 0.0 0.0 33.3 6.7 

無回答 
19 5 0 1 4 2 0 0 0 0 1 1 10 

 26.3 0.0 5.3 21.1 10.5 0.0 0.0 0.0 0.0 5.3 5.3 52.6 

Ｆ
２
劥
年
齢
劦 

18・19 歳 
38 25 17 5 10 6 6 5 1 0 1 4 0 

 65.8 44.7 13.2 26.3 15.8 15.8 13.2 2.6 0.0 2.6 10.5 0.0 

20～29 歳 
164 80 57 4 40 24 27 11 9 0 8 32 5 

 48.8 34.8 2.4 24.4 14.6 16.5 6.7 5.5 0.0 4.9 19.5 3.0 

30～39 歳 
183 104 55 7 69 39 37 24 7 0 9 18 2 

 56.8 30.1 3.8 37.7 21.3 20.2 13.1 3.8 0.0 4.9 9.8 1.1 

40～49 歳 
215 108 47 8 90 52 40 32 20 2 10 28 2 

 50.2 21.9 3.7 41.9 24.2 18.6 14.9 9.3 0.9 4.7 13.0 0.9 

50～59 歳 
254 124 70 6 108 54 55 38 19 0 9 35 4 

 48.8 27.6 2.4 42.5 21.3 21.7 15.0 7.5 0.0 3.5 13.8 1.6 

60～64 歳 
149 70 29 3 68 31 36 21 17 1 8 24 4 

 47.0 19.5 2.0 45.6 20.8 24.2 14.1 11.4 0.7 5.4 16.1 2.7 

65 歳以上 
498 218 87 4 238 98 74 70 15 2 20 69 20 

 43.8 17.5 0.8 47.8 19.7 14.9 14.1 3.0 0.4 4.0 13.9 4.0 

無回答 
13 2 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 9 

 15.4 0.0 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7 7.7 69.2 

Ｆ
３
劥
地
域
劦 

名古屋地域 
455 221 102 12 205 95 92 65 25 1 18 56 12 

 48.6 22.4 2.6 45.1 20.9 20.2 14.3 5.5 0.2 4.0 12.3 2.6 

尾張地域 
584 287 144 10 249 114 110 91 36 1 28 82 15 

 49.1 24.7 1.7 42.6 19.5 18.8 15.6 6.2 0.2 4.8 14.0 2.6 

西三河地域 
316 153 78 11 122 68 53 30 21 3 15 47 5 

 48.4 24.7 3.5 38.6 21.5 16.8 9.5 6.6 0.9 4.7 14.9 1.6 

東三河地域 
141 66 37 3 46 27 20 15 6 0 4 24 4 

 46.8 26.2 2.1 32.6 19.1 14.2 10.6 4.3 0.0 2.8 17.0 2.8 

無回答 
18 4 1 2 1 0 0 0 0 0 1 2 10 

 22.2 5.6 11.1 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.6 11.1 55.6 

Ｆ
４
劥
職
業
劦 

自
営
業 

自営業 
84 40 15 1 31 15 18 15 8 1 3 9 3 

 47.6 17.9 1.2 36.9 17.9 21.4 17.9 9.5 1.2 3.6 10.7 3.6 

家族従事 
34 23 7 1 17 9 9 7 4 0 1 1 1 

 67.6 20.6 2.9 50.0 26.5 26.5 20.6 11.8 0.0 2.9 2.9 2.9 

自営業計 
118 63 22 2 48 24 27 22 12 1 4 10 4 

 53.4 18.6 1.7 40.7 20.3 22.9 18.6 10.2 0.8 3.4 8.5 3.4 

勤
め
人 

経営・ 

管理職 

74 36 21 4 38 17 21 15 2 0 2 6 0 

 48.6 28.4 5.4 51.4 23.0 28.4 20.3 2.7 0.0 2.7 8.1 0.0 

専門・ 

技術職 

262 125 69 8 108 54 55 32 16 0 16 37 5 

 47.7 26.3 3.1 41.2 20.6 21.0 12.2 6.1 0.0 6.1 14.1 1.9 

事務職 
160 85 40 3 73 44 29 25 9 0 7 13 5 

 53.1 25.0 1.9 45.6 27.5 18.1 15.6 5.6 0.0 4.4 8.1 3.1 

労務・技術職、 

販売・ 

サービス職等 

358 169 97 13 128 63 59 46 25 2 15 63 7 

 47.2 27.1 3.6 35.8 17.6 16.5 12.8 7.0 0.6 4.2 17.6 2.0 

勤め人計 
854 415 227 28 347 178 164 118 52 2 40 119 17 

 48.6 26.6 3.3 40.6 20.8 19.2 13.8 6.1 0.2 4.7 13.9 2.0 

そ
の
他 

家事専業 
184 90 27 1 106 39 44 24 15 0 4 22 5 

 48.9 14.7 0.5 57.6 21.2 23.9 13.0 8.2 0.0 2.2 12.0 2.7 

学生 
63 41 27 4 17 9 8 4 2 0 2 7 0 

 65.1 42.9 6.3 27.0 14.3 12.7 6.3 3.2 0.0 3.2 11.1 0.0 

無職 
225 95 48 0 88 47 28 25 7 1 12 38 9 

 42.2 21.3 0.0 39.1 20.9 12.4 11.1 3.1 0.4 5.3 16.9 4.0 

その他 
53 23 9 2 15 6 3 8 0 1 3 14 2 

 43.4 17.0 3.8 28.3 11.3 5.7 15.1 0.0 1.9 5.7 26.4 3.8 

その他計 
525 249 111 7 226 101 83 61 24 2 21 81 16 

 47.4 21.1 1.3 43.0 19.2 15.8 11.6 4.6 0.4 4.0 15.4 3.0 

無回答 
17 4 2 1 2 1 1 0 0 0 1 1 9 

 23.5 11.8 5.9 11.8 5.9 5.9 0.0 0.0 0.0 5.9 5.9 52.9 
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10 あいち航空ミュージアムについて 
 

問 44 あなたは、「あいち航空ミュージアム」に行ったことがありますか。【〇は１つ】 

 
    1 2 3 4 5 

上段：実数  

下段：  ％ 合計 

 

複
数
回
行
勂
た
こ
と
が
あ
る 

 

１
度
だ
け
行
勂
た
こ
と
が
あ
る 

 

存
在
は
知
勂
て
い
る
が
劣
行
勂
た
こ
と
は
な
い 

 

存
在
を
知
ら
な
い 

 

無
回
答 

全体 
1,514 56 164 704 554 36 

 3.7 10.8 46.5 36.6 2.4 

Ｆ
１
劥
性
別
劦 

男性 
685 27 73 333 240 12 

 3.9 10.7 48.6 35.0 1.8 

女性 
795 29 90 358 303 15 

 3.6 11.3 45.0 38.1 1.9 

答えたくない 

わからない 

その他 

15 0 0 6 8 1 

 0.0 0.0 40.0 53.3 6.7 

無回答 
19 0 1 7 3 8 

 0.0 5.3 36.8 15.8 42.1 

Ｆ
２
劥
年
齢
劦 

18・19 歳 
38 2 5 7 24 0 

 5.3 13.2 18.4 63.2 0.0 

20～29 歳 
164 3 14 61 82 4 

 1.8 8.5 37.2 50.0 2.4 

30～39 歳 
183 10 21 75 73 4 

 5.5 11.5 41.0 39.9 2.2 

40～49 歳 
215 9 34 101 69 2 

 4.2 15.8 47.0 32.1 0.9 

50～59 歳 
254 7 23 124 99 1 

 2.8 9.1 48.8 39.0 0.4 

60～64 歳 
149 8 14 80 43 4 

 5.4 9.4 53.7 28.9 2.7 

65 歳以上 
498 17 52 254 162 13 

 3.4 10.4 51.0 32.5 2.6 

無回答 
13 0 1 2 2 8 

 0.0 7.7 15.4 15.4 61.5 

Ｆ
３
劥
地
域
劦 

名古屋地域 
455 26 64 217 142 6 

 5.7 14.1 47.7 31.2 1.3 

尾張地域 
584 21 70 293 187 13 

 3.6 12.0 50.2 32.0 2.2 

西三河地域 
316 9 22 139 142 4 

 2.8 7.0 44.0 44.9 1.3 

東三河地域 
141 0 7 52 78 4 

 0.0 5.0 36.9 55.3 2.8 

無回答 
18 0 1 3 5 9 

 0.0 5.6 16.7 27.8 50.0 

Ｆ
４
劥
職
業
劦 

自
営
業 

自営業 
84 3 7 38 34 2 

 3.6 8.3 45.2 40.5 2.4 

家族従事 
34 1 5 19 8 1 

 2.9 14.7 55.9 23.5 2.9 

自営業計 
118 4 12 57 42 3 

 3.4 10.2 48.3 35.6 2.5 

勤
め
人 

経営・ 

管理職 

74 6 6 43 18 1 

 8.1 8.1 58.1 24.3 1.4 

専門・ 

技術職 

262 13 27 119 98 5 

 5.0 10.3 45.4 37.4 1.9 

事務職 
160 3 21 87 45 4 

 1.9 13.1 54.4 28.1 2.5 

労務・技術職、 

販売・ 

サービス職等 

358 15 36 159 143 5 

 4.2 10.1 44.4 39.9 1.4 

勤め人計 
854 37 90 408 304 15 

 4.3 10.5 47.8 35.6 1.8 

そ
の
他 

家事専業 
184 7 23 93 56 5 

 3.8 12.5 50.5 30.4 2.7 

学生 
63 2 4 17 40 0 

 3.2 6.3 27.0 63.5 0.0 

無職 
225 5 24 106 86 4 

 2.2 10.7 47.1 38.2 1.8 

その他 
53 1 10 20 22 0 

 1.9 18.9 37.7 41.5 0.0 

その他計 
525 15 61 236 204 9 

 2.9 11.6 45.0 38.9 1.7 

無回答 
17 0 1 3 4 9 

 0.0 5.9 17.6 23.5 52.9 
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問 45 あなたが「あいち航空ミュージアム」に特に期待することは何ですか。【〇は３つまで】 

 
    

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

上段：実数 

下段：  ％ 合計 

 

航
空
機
や
空
港
に
関
す
る
仕
事
内
容
を 

 

学
ぶ
こ
と
が
で
き
る 

 

航
空
機
の
歴
史
を
学
ぶ
こ
と
が
で
き
る 

 

航
空
機
の
技
術
や
メ
カ
ニ
ズ
ム
を
学
ぶ
こ
と
が 

で
き
る 

 

操
縦
体
験
シ
ミ
勑
レ
勖
タ
勖
な
ど
の 

 

体
験
プ
ロ
グ
ラ
ム
を
楽
し
む
こ
と
が
で
き
る 

 

展
示
機
体
に
搭
乗
で
き
る 

 

航
空
機
関
連
の
グ
勏
ズ
や
お
土
産
を
購
入
で
き
る 

 

そ
の
他 

 

特
に
な
い 

 

わ
か
ら
な
い 

 

無
回
答 

全体 
1,514 466 285 386 604 418 147 12 319 237 47 

 30.8 18.8 25.5 39.9 27.6 9.7 0.8 21.1 15.7 3.1 

Ｆ
１
劥
性
別
劦 

男性 
685 186 164 227 258 170 63 6 157 103 13 

 27.2 23.9 33.1 37.7 24.8 9.2 0.9 22.9 15.0 1.9 

女性 
795 276 121 154 341 244 84 6 151 127 25 

 34.7 15.2 19.4 42.9 30.7 10.6 0.8 19.0 16.0 3.1 

答えたくない 

わからない 

その他 

15 1 0 3 3 1 0 0 6 4 1 

 6.7 0.0 20.0 20.0 6.7 0.0 0.0 40.0 26.7 6.7 

無回答 
19 3 0 2 2 3 0 0 5 3 8 

 15.8 0.0 10.5 10.5 15.8 0.0 0.0 26.3 15.8 42.1 

Ｆ
２
劥
年
齢
劦 

18・19 歳 
38 10 4 7 17 8 2 0 8 10 0 

 26.3 10.5 18.4 44.7 21.1 5.3 0.0 21.1 26.3 0.0 

20～29 歳 
164 51 31 40 69 53 22 2 27 32 6 

 31.1 18.9 24.4 42.1 32.3 13.4 1.2 16.5 19.5 3.7 

30～39 歳 
183 77 28 51 89 70 21 0 27 19 4 

 42.1 15.3 27.9 48.6 38.3 11.5 0.0 14.8 10.4 2.2 

40～49 歳 
215 74 45 64 111 73 26 4 35 24 2 

 34.4 20.9 29.8 51.6 34.0 12.1 1.9 16.3 11.2 0.9 

50～59 歳 
254 88 48 68 101 65 25 1 59 37 2 

 34.6 18.9 26.8 39.8 25.6 9.8 0.4 23.2 14.6 0.8 

60～64 歳 
149 39 31 43 63 37 15 1 32 15 5 

 26.2 20.8 28.9 42.3 24.8 10.1 0.7 21.5 10.1 3.4 

65 歳以上 
498 126 98 112 154 111 36 4 127 99 20 

 25.3 19.7 22.5 30.9 22.3 7.2 0.8 25.5 19.9 4.0 

無回答 
13 1 0 1 0 1 0 0 4 1 8 

 7.7 0.0 7.7 0.0 7.7 0.0 0.0 30.8 7.7 61.5 

Ｆ
３
劥
地
域
劦 

名古屋地域 
455 155 94 132 205 132 49 1 80 60 8 

 34.1 20.7 29.0 45.1 29.0 10.8 0.2 17.6 13.2 1.8 

尾張地域 
584 175 121 142 237 162 61 7 126 86 17 

 30.0 20.7 24.3 40.6 27.7 10.4 1.2 21.6 14.7 2.9 

西三河地域 
316 91 51 80 115 89 25 3 69 63 8 

 28.8 16.1 25.3 36.4 28.2 7.9 0.9 21.8 19.9 2.5 

東三河地域 
141 43 19 31 46 34 12 1 38 26 5 

 30.5 13.5 22.0 32.6 24.1 8.5 0.7 27.0 18.4 3.5 

無回答 
18 2 0 1 1 1 0 0 6 2 9 

 11.1 0.0 5.6 5.6 5.6 0.0 0.0 33.3 11.1 50.0 

Ｆ
４
劥
職
業
劦 

自
営
業 

自営業 
84 26 19 27 33 16 6 0 18 15 2 

 31.0 22.6 32.1 39.3 19.0 7.1 0.0 21.4 17.9 2.4 

家族従事 
34 17 7 12 19 10 3 0 5 3 1 

 50.0 20.6 35.3 55.9 29.4 8.8 0.0 14.7 8.8 2.9 

自営業計 
118 43 26 39 52 26 9 0 23 18 3 

 36.4 22.0 33.1 44.1 22.0 7.6 0.0 19.5 15.3 2.5 

勤
め
人 

経営・ 

管理職 

74 29 17 19 39 25 12 1 10 8 1 

 39.2 23.0 25.7 52.7 33.8 16.2 1.4 13.5 10.8 1.4 

専門・ 

技術職 

262 97 45 78 124 72 24 2 51 34 5 

 37.0 17.2 29.8 47.3 27.5 9.2 0.8 19.5 13.0 1.9 

事務職 
160 48 33 47 78 54 21 0 26 17 4 

 30.0 20.6 29.4 48.8 33.8 13.1 0.0 16.3 10.6 2.5 

労務・技術職、 

販売・ 

サービス職等 

358 109 64 86 127 99 36 5 78 66 8 

 30.4 17.9 24.0 35.5 27.7 10.1 1.4 21.8 18.4 2.2 

勤め人計 
854 283 159 230 368 250 93 8 165 125 18 

 33.1 18.6 26.9 43.1 29.3 10.9 0.9 19.3 14.6 2.1 

そ
の
他 

家事専業 
184 56 30 31 81 67 12 1 35 29 7 

 30.4 16.3 16.8 44.0 36.4 6.5 0.5 19.0 15.8 3.8 

学生 
63 21 13 15 29 16 6 0 11 12 1 

 33.3 20.6 23.8 46.0 25.4 9.5 0.0 17.5 19.0 1.6 

無職 
225 49 48 56 60 48 22 2 68 34 9 

 21.8 21.3 24.9 26.7 21.3 9.8 0.9 30.2 15.1 4.0 

その他 
53 13 9 13 13 9 5 1 12 17 0 

 24.5 17.0 24.5 24.5 17.0 9.4 1.9 22.6 32.1 0.0 

その他計 
525 139 100 115 183 140 45 4 126 92 17 

 26.5 19.0 21.9 34.9 26.7 8.6 0.8 24.0 17.5 3.2 

無回答 
17 1 0 2 1 2 0 0 5 2 9 

 5.9 0.0 11.8 5.9 11.8 0.0 0.0 29.4 11.8 52.9 

   



- 169 - 

 

 

問 46 あなたは、「あいち航空ミュージアム」へ足を運ぶ場合、どのような料金体系を望みますか。 

【〇は１つ】 
    

1 2 3 4 5 6 

上段：実数  

下段：  ％ 合計 

 

入
館
料
は
有
料
で
か
ま
わ
な
い
が
劣
体
験
プ
ロ
グ
ラ
ム
は 

無
料
协
体
験
プ
ロ
グ
ラ
ム
の
料
金
が
入
館
料
に
含
ま
れ
て
い
る
卐

が
よ
い 

 

入
館
料
は
無
料
で
劣
体
験
プ
ロ
グ
ラ
ム
の
み
有
料 

协
体
験
プ
ロ
グ
ラ
ム
参
加
者
の
み
料
金
が
発
生
す
る
卐 

が
よ
い 

 

入
館
料
も
体
験
プ
ロ
グ
ラ
ム
も
有
料
で
か
ま
わ
な
い
が
劣

展
示
・
体
験
プ
ロ
グ
ラ
ム
の
充
実
度
を
重
視
す
る 

 

そ
の
他 

 

わ
か
ら
な
い 

 

無
回
答 

全体 
1,514 299 520 320 16 314 45 

 19.7 34.3 21.1 1.1 20.7 3.0 

Ｆ
１
劥
性
別
劦 

男性 
685 125 214 184 9 140 13 

 18.2 31.2 26.9 1.3 20.4 1.9 

女性 
795 173 299 132 6 162 23 

 21.8 37.6 16.6 0.8 20.4 2.9 

答えたくない 

わからない 

その他 

15 1 3 2 1 7 1 

 6.7 20.0 13.3 6.7 46.7 6.7 

無回答 
19 0 4 2 0 5 8 

 0.0 21.1 10.5 0.0 26.3 42.1 

Ｆ
２
劥
年
齢
劦 

18・19 歳 
38 15 7 6 1 9 0 

 39.5 18.4 15.8 2.6 23.7 0.0 

20～29 歳 
164 41 52 33 1 33 4 

 25.0 31.7 20.1 0.6 20.1 2.4 

30～39 歳 
183 49 54 43 0 32 5 

 26.8 29.5 23.5 0.0 17.5 2.7 

40～49 歳 
215 47 81 51 6 26 4 

 21.9 37.7 23.7 2.8 12.1 1.9 

50～59 歳 
254 45 92 58 3 54 2 

 17.7 36.2 22.8 1.2 21.3 0.8 

60～64 歳 
149 24 60 37 3 21 4 

 16.1 40.3 24.8 2.0 14.1 2.7 

65 歳以上 
498 78 174 91 2 135 18 

 15.7 34.9 18.3 0.4 27.1 3.6 

無回答 
13 0 0 1 0 4 8 

 0.0 0.0 7.7 0.0 30.8 61.5 

Ｆ
３
劥
地
域
劦 

名古屋地域 
455 91 171 101 3 78 11 

 20.0 37.6 22.2 0.7 17.1 2.4 

尾張地域 
584 112 196 133 8 121 14 

 19.2 33.6 22.8 1.4 20.7 2.4 

西三河地域 
316 64 107 58 4 77 6 

 20.3 33.9 18.4 1.3 24.4 1.9 

東三河地域 
141 31 44 27 1 33 5 

 22.0 31.2 19.1 0.7 23.4 3.5 

無回答 
18 1 2 1 0 5 9 

 5.6 11.1 5.6 0.0 27.8 50.0 

Ｆ
４
劥
職
業
劦 

自
営
業 

自営業 
84 16 28 17 0 22 1 

 19.0 33.3 20.2 0.0 26.2 1.2 

家族従事 
34 9 8 11 0 4 2 

 26.5 23.5 32.4 0.0 11.8 5.9 

自営業計 
118 25 36 28 0 26 3 

 21.2 30.5 23.7 0.0 22.0 2.5 

勤
め
人 

経営・ 

管理職 

74 18 31 15 0 9 1 

 24.3 41.9 20.3 0.0 12.2 1.4 

専門・ 

技術職 

262 52 90 65 2 47 6 

 19.8 34.4 24.8 0.8 17.9 2.3 

事務職 
160 34 61 41 3 15 6 

 21.3 38.1 25.6 1.9 9.4 3.8 

労務・技術職、 

販売・ 

サービス職等 

358 79 117 76 4 76 6 

 22.1 32.7 21.2 1.1 21.2 1.7 

勤め人計 
854 183 299 197 9 147 19 

 21.4 35.0 23.1 1.1 17.2 2.2 

そ
の
他 

家事専業 
184 36 79 25 1 36 7 

 19.6 42.9 13.6 0.5 19.6 3.8 

学生 
63 18 19 12 2 12 0 

 28.6 30.2 19.0 3.2 19.0 0.0 

無職 
225 29 70 48 3 67 8 

 12.9 31.1 21.3 1.3 29.8 3.6 

その他 
53 8 13 9 1 22 0 

 15.1 24.5 17.0 1.9 41.5 0.0 

その他計 
525 91 181 94 7 137 15 

 17.3 34.5 17.9 1.3 26.1 2.9 

無回答 
17 0 4 1 0 4 8 

 0.0 23.5 5.9 0.0 23.5 47.1 
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問 47 あなたは、「あいち航空ミュージアム」がどのような博物館なら繰り返し来館したいと思います

か。【〇は３つまで】 

 
    

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

上段：実数  

下段：  ％ 合計 

展
示
物
が
増
え
る
劣
時
期
に
よ
勂
て
入
れ
替
わ
る 

体
験
コ
ン
テ
ン
ツ
が
充
実
し
て
い
る 

館
内
を
案
内
し
て
も
ら
え
た
り
劣
展
示
物
の 

詳
し
い
説
明
を
受
け
ら
れ
る 

子
ど
も
の
教
育
の
た
め
に
な
る 

子
ど
も
が
楽
し
め
る
コ
ン
テ
ン
ツ
が
あ
る 

子
ど
も
の
入
館
料
が
無
料 

お
い
し
い
飲
食
物
や
特
徴
的
な
飲
食
物
が 

楽
し
め
る 

開
館
時
間
が
長
い 

そ
の
他 

特
に
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

全体 
1,514 466 614 216 245 471 260 233 62 33 169 221 45 

 30.8 40.6 14.3 16.2 31.1 17.2 15.4 4.1 2.2 11.2 14.6 3.0 

Ｆ
１
劥
性
別
劦 

男性 
685 244 265 92 115 184 106 91 34 16 80 101 13 

 35.6 38.7 13.4 16.8 26.9 15.5 13.3 5.0 2.3 11.7 14.7 1.9 

女性 
795 219 346 123 126 282 152 141 27 17 80 111 22 

 27.5 43.5 15.5 15.8 35.5 19.1 17.7 3.4 2.1 10.1 14.0 2.8 

答えたくない 

わからない 

その他 

15 1 2 1 3 2 1 0 1 0 4 6 1 

 6.7 13.3 6.7 20.0 13.3 6.7 0.0 6.7 0.0 26.7 40.0 6.7 

無回答 
19 2 1 0 1 3 1 1 0 0 5 3 9 

 10.5 5.3 0.0 5.3 15.8 5.3 5.3 0.0 0.0 26.3 15.8 47.4 

Ｆ
２
劥
年
齢
劦 

18・19 歳 
38 11 19 2 7 11 6 12 5 1 5 3 0 

 28.9 50.0 5.3 18.4 28.9 15.8 31.6 13.2 2.6 13.2 7.9 0.0 

20～29 歳 
164 59 78 15 23 41 23 32 18 4 14 25 6 

 36.0 47.6 9.1 14.0 25.0 14.0 19.5 11.0 2.4 8.5 15.2 3.7 

30～39 歳 
183 57 86 14 53 85 47 38 4 4 12 19 4 

 31.1 47.0 7.7 29.0 46.4 25.7 20.8 2.2 2.2 6.6 10.4 2.2 

40～49 歳 
215 61 101 24 39 92 45 45 9 8 22 20 3 

 28.4 47.0 11.2 18.1 42.8 20.9 20.9 4.2 3.7 10.2 9.3 1.4 

50～59 歳 
254 92 120 36 40 71 35 47 15 4 27 31 1 

 36.2 47.2 14.2 15.7 28.0 13.8 18.5 5.9 1.6 10.6 12.2 0.4 

60～64 歳 
149 49 62 23 30 43 30 17 3 4 16 17 3 

 32.9 41.6 15.4 20.1 28.9 20.1 11.4 2.0 2.7 10.7 11.4 2.0 

65 歳以上 
498 136 147 102 53 128 74 41 8 8 70 104 20 

 27.3 29.5 20.5 10.6 25.7 14.9 8.2 1.6 1.6 14.1 20.9 4.0 

無回答 
13 1 1 0 0 0 0 1 0 0 3 2 8 

 7.7 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7 0.0 0.0 23.1 15.4 61.5 

Ｆ
３
劥
地
域
劦 

名古屋地域 
455 162 211 67 80 160 83 59 21 15 35 63 8 

 35.6 46.4 14.7 17.6 35.2 18.2 13.0 4.6 3.3 7.7 13.8 1.8 

尾張地域 
584 169 237 77 96 167 99 116 23 8 69 88 13 

 28.9 40.6 13.2 16.4 28.6 17.0 19.9 3.9 1.4 11.8 15.1 2.2 

西三河地域 
316 96 114 44 54 97 56 43 12 6 44 45 9 

 30.4 36.1 13.9 17.1 30.7 17.7 13.6 3.8 1.9 13.9 14.2 2.8 

東三河地域 
141 38 50 27 15 47 22 14 6 4 16 23 6 

 27.0 35.5 19.1 10.6 33.3 15.6 9.9 4.3 2.8 11.3 16.3 4.3 

無回答 
18 1 2 1 0 0 0 1 0 0 5 2 9 

 5.6 11.1 5.6 0.0 0.0 0.0 5.6 0.0 0.0 27.8 11.1 50.0 

Ｆ
４
劥
職
業
劦 

自
営
業 

自営業 
84 30 30 12 16 25 12 7 3 2 8 16 1 

 35.7 35.7 14.3 19.0 29.8 14.3 8.3 3.6 2.4 9.5 19.0 1.2 

家族従事 
34 11 17 6 9 16 5 6 3 0 2 3 1 

 32.4 50.0 17.6 26.5 47.1 14.7 17.6 8.8 0.0 5.9 8.8 2.9 

自営業計 
118 41 47 18 25 41 17 13 6 2 10 19 2 

 34.7 39.8 15.3 21.2 34.7 14.4 11.0 5.1 1.7 8.5 16.1 1.7 

勤
め
人 

経営・ 

管理職 

74 21 33 8 17 20 16 14 4 1 6 8 1 

 28.4 44.6 10.8 23.0 27.0 21.6 18.9 5.4 1.4 8.1 10.8 1.4 

専門・ 

技術職 

262 78 121 30 43 94 48 42 15 5 21 40 5 

 29.8 46.2 11.5 16.4 35.9 18.3 16.0 5.7 1.9 8.0 15.3 1.9 

事務職 
160 70 81 17 28 56 26 28 5 7 15 11 4 

 43.8 50.6 10.6 17.5 35.0 16.3 17.5 3.1 4.4 9.4 6.9 2.5 

労務・技術職、 

販売・ 

サービス職等 

358 122 146 42 64 113 63 69 13 7 33 53 7 

 34.1 40.8 11.7 17.9 31.6 17.6 19.3 3.6 2.0 9.2 14.8 2.0 

勤め人計 
854 291 381 97 152 283 153 153 37 20 75 112 17 

 34.1 44.6 11.4 17.8 33.1 17.9 17.9 4.3 2.3 8.8 13.1 2.0 

そ
の
他 

家事専業 
184 45 67 38 23 66 38 21 4 4 21 26 7 

 24.5 36.4 20.7 12.5 35.9 20.7 11.4 2.2 2.2 11.4 14.1 3.8 

学生 
63 19 35 7 10 12 7 16 7 3 9 5 1 

 30.2 55.6 11.1 15.9 19.0 11.1 25.4 11.1 4.8 14.3 7.9 1.6 

無職 
225 59 67 46 25 54 35 23 6 3 40 45 10 

 26.2 29.8 20.4 11.1 24.0 15.6 10.2 2.7 1.3 17.8 20.0 4.4 

その他 
53 10 15 9 10 15 9 6 2 1 10 12 0 

 18.9 28.3 17.0 18.9 28.3 17.0 11.3 3.8 1.9 18.9 22.6 0.0 

その他計 
525 133 184 100 68 147 89 66 19 11 80 88 18 

 25.3 35.0 19.0 13.0 28.0 17.0 12.6 3.6 2.1 15.2 16.8 3.4 

無回答 
17 1 2 1 0 0 1 1 0 0 4 2 8 

 5.9 11.8 5.9 0.0 0.0 5.9 5.9 0.0 0.0 23.5 11.8 47.1 
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11 土地利用対策について 
 

問 48 愛知県の人口は 2019 年をピークに減少しており、今後も減少が続くことが見込まれています。人

口の減少に伴い、土地利用に様々な弊害が生ずることが懸念されていますが、愛知県の土地利用

に関して、あなたが深刻な問題だと感じることは何ですか｡【〇は複数可】 
 

    
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

上段：実数  

下段：  ％ 合計 

 

中
心
市
街
地
の
空
洞
化
や 

郊
外
部
の
活
力
低
下
・
衰
退 

 

空
き
地
や
空
き
家
・
空
き
店
舗
の
増
加
に
よ
る
劣 

防
災
・
衛
生
・
景
観
等
劣
生
活
環
境
へ
の
深
刻
な
影
響 

 

集
落
地
域
の
中
心
か
ら
離
れ
た
地
区
な
ど
で
の 

限
界
集
落
化
・
無
居
住
化 

 

所
有
者
が
不
明
な
土
地
の
増
加 

 

耕
作
を
放
棄
し
た
農
地
の
増
加 

 

間
伐
や
植
林
が
適
切
に
行
わ
れ
な
い
な
ど 

森
林
の
管
理
水
準
の
低
下 

 

そ
の
他 

 

特
に
な
い 

 

わ
か
ら
な
い 

 

無
回
答 

全体 
1,514 396 980 347 525 428 327 12 65 187 39 

 26.2 64.7 22.9 34.7 28.3 21.6 0.8 4.3 12.4 2.6 

Ｆ
１
劥
性
別
劦 

男性 
685 199 437 142 256 211 145 7 44 75 9 

 29.1 63.8 20.7 37.4 30.8 21.2 1.0 6.4 10.9 1.3 

女性 
795 193 527 199 261 210 178 3 21 107 21 

 24.3 66.3 25.0 32.8 26.4 22.4 0.4 2.6 13.5 2.6 

答えたくない 

わからない 

その他 

15 1 8 3 6 4 2 2 0 4 1 

 6.7 53.3 20.0 40.0 26.7 13.3 13.3 0.0 26.7 6.7 

無回答 
19 3 8 3 2 3 2 0 0 1 8 

 15.8 42.1 15.8 10.5 15.8 10.5 0.0 0.0 5.3 42.1 

Ｆ
２
劥
年
齢
劦 

18・19 歳 
38 14 17 9 9 5 8 1 1 9 0 

 36.8 44.7 23.7 23.7 13.2 21.1 2.6 2.6 23.7 0.0 

20～29 歳 
164 37 90 42 36 32 26 0 10 35 4 

 22.6 54.9 25.6 22.0 19.5 15.9 0.0 6.1 21.3 2.4 

30～39 歳 
183 46 105 37 65 55 38 1 12 31 2 

 25.1 57.4 20.2 35.5 30.1 20.8 0.5 6.6 16.9 1.1 

40～49 歳 
215 57 145 60 92 53 37 4 8 19 3 

 26.5 67.4 27.9 42.8 24.7 17.2 1.9 3.7 8.8 1.4 

50～59 歳 
254 74 181 66 89 69 56 3 12 27 2 

 29.1 71.3 26.0 35.0 27.2 22.0 1.2 4.7 10.6 0.8 

60～64 歳 
149 46 94 41 59 43 43 1 5 15 5 

 30.9 63.1 27.5 39.6 28.9 28.9 0.7 3.4 10.1 3.4 

65 歳以上 
498 121 344 91 173 169 118 2 17 51 15 

 24.3 69.1 18.3 34.7 33.9 23.7 0.4 3.4 10.2 3.0 

無回答 
13 1 4 1 2 2 1 0 0 0 8 

 7.7 30.8 7.7 15.4 15.4 7.7 0.0 0.0 0.0 61.5 

Ｆ
３
劥
地
域
劦 

名古屋地域 
455 130 297 105 168 96 87 4 16 57 10 

 28.6 65.3 23.1 36.9 21.1 19.1 0.9 3.5 12.5 2.2 

尾張地域 
584 142 388 135 197 188 121 5 23 75 10 

 24.3 66.4 23.1 33.7 32.2 20.7 0.9 3.9 12.8 1.7 

西三河地域 
316 84 197 71 102 89 85 3 17 41 10 

 26.6 62.3 22.5 32.3 28.2 26.9 0.9 5.4 13.0 3.2 

東三河地域 
141 38 92 33 55 53 32 0 9 12 0 

 27.0 65.2 23.4 39.0 37.6 22.7 0.0 6.4 8.5 0.0 

無回答 
18 2 6 3 3 2 2 0 0 2 9 

 11.1 33.3 16.7 16.7 11.1 11.1 0.0 0.0 11.1 50.0 

Ｆ
４
劥
職
業
劦 

自
営
業 

自営業 
84 26 56 14 34 29 21 1 4 7 2 

 31.0 66.7 16.7 40.5 34.5 25.0 1.2 4.8 8.3 2.4 

家族従事 
34 15 25 10 16 13 12 0 0 4 0 

 44.1 73.5 29.4 47.1 38.2 35.3 0.0 0.0 11.8 0.0 

自営業計 
118 41 81 24 50 42 33 1 4 11 2 

 34.7 68.6 20.3 42.4 35.6 28.0 0.8 3.4 9.3 1.7 

勤
め
人 

経営・ 

管理職 

74 23 53 13 34 25 15 0 2 3 0 

 31.1 71.6 17.6 45.9 33.8 20.3 0.0 2.7 4.1 0.0 

専門・ 

技術職 

262 71 148 63 95 72 63 4 16 43 6 

 27.1 56.5 24.0 36.3 27.5 24.0 1.5 6.1 16.4 2.3 

事務職 
160 46 117 38 55 33 34 2 8 12 6 

 28.8 73.1 23.8 34.4 20.6 21.3 1.3 5.0 7.5 3.8 

労務・技術職、 

販売・ 

サービス職等 

358 88 222 87 121 99 59 2 12 51 7 

 24.6 62.0 24.3 33.8 27.7 16.5 0.6 3.4 14.2 2.0 

勤め人計 
854 228 540 201 305 229 171 8 38 109 19 

 26.7 63.2 23.5 35.7 26.8 20.0 0.9 4.4 12.8 2.2 

そ
の
他 

家事専業 
184 46 128 49 72 56 40 1 2 19 6 

 25.0 69.6 26.6 39.1 30.4 21.7 0.5 1.1 10.3 3.3 

学生 
63 26 34 13 16 8 14 1 3 11 0 

 41.3 54.0 20.6 25.4 12.7 22.2 1.6 4.8 17.5 0.0 

無職 
225 43 156 52 70 74 57 1 12 24 3 

 19.1 69.3 23.1 31.1 32.9 25.3 0.4 5.3 10.7 1.3 

その他 
53 10 35 6 9 16 10 0 5 13 0 

 18.9 66.0 11.3 17.0 30.2 18.9 0.0 9.4 24.5 0.0 

その他計 
525 125 353 120 167 154 121 3 22 67 9 

 23.8 67.2 22.9 31.8 29.3 23.0 0.6 4.2 12.8 1.7 

無回答 
17 2 6 2 3 3 2 0 1 0 9 

 11.8 35.3 11.8 17.6 17.6 11.8 0.0 5.9 0.0 52.9 
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問 49 地球規模の気候変動等により、自然環境の悪化や生物多様性の損失が懸念されています。愛知県

の自然環境に関して、あなたが土地利用の面から特に深刻だと感じている問題は何ですか。 

【〇は３つまで】 

 
    1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

上段：実数  

下段：  ％ 合計 

 

生
態
系
を
保
全
し
劣
人
と
自
然
が
共
生
し
て
き
た

里
地
里
山
等
が
荒
廃
す
る
こ
と 

 

多
様
な
生
物
の
生
息
・
生
育
空
間
で
あ
勂
た 

緑
地
や
水
辺
の
減
少
・
質
の
劣
化 

 

外
来
種
が
野
生
化
し
て
定
着
し
劣
在
来
の
生
物
の

生
息
・
生
育
空
間
が
奪
わ
れ
る
こ
と 

 

野
生
鳥
獣
類
に
よ
る
農
作
物
被
害
の 

 

拡
大
・
深
刻
化 

 

埋
め
立
て
等
に
よ
り 

干
潟
・ 

浅
場
が
失
わ
れ
る
こ
と 

 

自
然
景
観
や
昔
な
が
ら
の
農
村
漁
村
の 

 

集
落
や
ま
ち
な
み
が
失
わ
れ
る
こ
と 

 

大
規
模
太
陽
光
発
電
施
設
等
の
再
生
エ
ネ
ル
ギ
勖

関
連
施
設
が
無
秩
序
に
設
置
さ
れ
る
こ
と 

 

そ
の
他 

 

特
に
な
い 

 

わ
か
ら
な
い 

 

無
回
答 

全体 
1,514 475 520 669 388 137 219 437 20 76 194 41 

 31.4 34.3 44.2 25.6 9.0 14.5 28.9 1.3 5.0 12.8 2.7 

Ｆ
１
劥
性
別
劦 

男性 
685 216 225 303 173 63 90 226 12 44 79 12 

 31.5 32.8 44.2 25.3 9.2 13.1 33.0 1.8 6.4 11.5 1.8 

女性 
795 254 290 360 213 71 122 206 7 31 107 20 

 31.9 36.5 45.3 26.8 8.9 15.3 25.9 0.9 3.9 13.5 2.5 

答えたくない 

わからない 

その他 

15 4 3 2 1 0 2 2 1 0 7 1 

 26.7 20.0 13.3 6.7 0.0 13.3 13.3 6.7 0.0 46.7 6.7 

無回答 
19 1 2 4 1 3 5 3 0 1 1 8 

 5.3 10.5 21.1 5.3 15.8 26.3 15.8 0.0 5.3 5.3 42.1 

Ｆ
２
劥
年
齢
劦 

18・19 歳 
38 8 20 15 7 4 7 6 1 3 5 0 

 21.1 52.6 39.5 18.4 10.5 18.4 15.8 2.6 7.9 13.2 0.0 

20～29 歳 
164 45 60 63 31 14 29 30 1 11 33 4 

 27.4 36.6 38.4 18.9 8.5 17.7 18.3 0.6 6.7 20.1 2.4 

30～39 歳 
183 58 68 66 38 18 22 55 1 13 30 2 

 31.7 37.2 36.1 20.8 9.8 12.0 30.1 0.5 7.1 16.4 1.1 

40～49 歳 
215 69 86 92 43 21 26 69 7 9 31 4 

 32.1 40.0 42.8 20.0 9.8 12.1 32.1 3.3 4.2 14.4 1.9 

50～59 歳 
254 89 91 114 55 22 39 67 3 17 31 1 

 35.0 35.8 44.9 21.7 8.7 15.4 26.4 1.2 6.7 12.2 0.4 

60～64 歳 
149 56 39 65 48 10 23 45 4 7 15 6 

 37.6 26.2 43.6 32.2 6.7 15.4 30.2 2.7 4.7 10.1 4.0 

65 歳以上 
498 150 155 253 166 45 71 164 3 15 49 16 

 30.1 31.1 50.8 33.3 9.0 14.3 32.9 0.6 3.0 9.8 3.2 

無回答 
13 0 1 1 0 3 2 1 0 1 0 8 

 0.0 7.7 7.7 0.0 23.1 15.4 7.7 0.0 7.7 0.0 61.5 

Ｆ
３
劥
地
域
劦 

名古屋地域 
455 157 152 219 123 47 62 129 5 19 56 10 

 34.5 33.4 48.1 27.0 10.3 13.6 28.4 1.1 4.2 12.3 2.2 

尾張地域 
584 185 206 256 141 50 85 178 8 25 80 10 

 31.7 35.3 43.8 24.1 8.6 14.6 30.5 1.4 4.3 13.7 1.7 

西三河地域 
316 97 123 126 81 28 46 87 5 22 37 10 

 30.7 38.9 39.9 25.6 8.9 14.6 27.5 1.6 7.0 11.7 3.2 

東三河地域 
141 35 37 66 41 9 21 42 2 9 19 3 

 24.8 26.2 46.8 29.1 6.4 14.9 29.8 1.4 6.4 13.5 2.1 

無回答 
18 1 2 2 2 3 5 1 0 1 2 8 

 5.6 11.1 11.1 11.1 16.7 27.8 5.6 0.0 5.6 11.1 44.4 

Ｆ
４
劥
職
業
劦 

自
営
業 

自営業 
84 29 23 35 22 12 16 25 0 5 6 2 

 34.5 27.4 41.7 26.2 14.3 19.0 29.8 0.0 6.0 7.1 2.4 

家族従事 
34 12 14 17 11 2 5 6 1 0 6 1 

 35.3 41.2 50.0 32.4 5.9 14.7 17.6 2.9 0.0 17.6 2.9 

自営業計 
118 41 37 52 33 14 21 31 1 5 12 3 

 34.7 31.4 44.1 28.0 11.9 17.8 26.3 0.8 4.2 10.2 2.5 

勤
め
人 

経営・ 

管理職 

74 29 32 34 19 6 11 27 0 4 3 0 

 39.2 43.2 45.9 25.7 8.1 14.9 36.5 0.0 5.4 4.1 0.0 

専門・ 

技術職 

262 77 88 115 52 24 40 73 6 14 43 6 

 29.4 33.6 43.9 19.8 9.2 15.3 27.9 2.3 5.3 16.4 2.3 

事務職 
160 64 55 69 41 13 23 52 2 8 14 6 

 40.0 34.4 43.1 25.6 8.1 14.4 32.5 1.3 5.0 8.8 3.8 

労務・技術職、 

販売・ 

サービス職等 

358 106 124 148 86 33 58 92 5 18 58 8 

 29.6 34.6 41.3 24.0 9.2 16.2 25.7 1.4 5.0 16.2 2.2 

勤め人計 
854 276 299 366 198 76 132 244 13 44 118 20 

 32.3 35.0 42.9 23.2 8.9 15.5 28.6 1.5 5.2 13.8 2.3 

そ
の
他 

家事専業 
184 54 68 91 51 12 16 61 3 6 21 5 

 29.3 37.0 49.5 27.7 6.5 8.7 33.2 1.6 3.3 11.4 2.7 

学生 
63 18 33 22 13 6 11 12 1 4 10 0 

 28.6 52.4 34.9 20.6 9.5 17.5 19.0 1.6 6.3 15.9 0.0 

無職 
225 75 66 110 71 20 30 74 1 11 27 3 

 33.3 29.3 48.9 31.6 8.9 13.3 32.9 0.4 4.9 12.0 1.3 

その他 
53 10 15 25 20 6 6 13 1 5 6 1 

 18.9 28.3 47.2 37.7 11.3 11.3 24.5 1.9 9.4 11.3 1.9 

その他計 
525 157 182 248 155 44 63 160 6 26 64 9 

 29.9 34.7 47.2 29.5 8.4 12.0 30.5 1.1 5.0 12.2 1.7 

無回答 
17 1 2 3 2 3 3 2 0 1 0 9 

 5.9 11.8 17.6 11.8 17.6 17.6 11.8 0.0 5.9 0.0 52.9 
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問 50 洪水・土砂災害・地震災害・津波災害など様々な災害リスクから安心・安全を確保するために、

土地利用の面からどのような対策が特に重要だと思いますか。【〇は３つまで】 

 
    

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

上段：実数  

下段：  ％ 合計 

 

災
害
リ
ス
ク
の
高
い
地
域
の
土
地
利
用
の
制
限 

 

災
害
時
に
重
要
な
役
割
が
期
待
さ
れ
る
公
共
施
設
协
行
政
・ 

病
院
・
エ
ネ
ル
ギ
勖
施
設
等
卐
の
分
散
配
置
や
劣 

 

災
害
リ
ス
ク
の
低
い
地
域
へ
の
移
転 

 

道
路
・
鉄
道
・
ラ
イ
フ
ラ
イ
ン
协
電
気
・
ガ
ス
・ 

水
道
等
卐
の
多
重
化
や
バ
勏
ク
ア
勏
プ 

 

道
路
劣
橋
梁
劣
ダ
ム
劣
堤
防
等
の
整
備
や 

耐
震
性
向
上 

 

被
害
拡
大
の
防
止
劣
復
旧
復
興
の
備
え
の 

た
め
の
空
き
地
確
保 

 

自
然
環
境
を
活
用
し
た
防
災
・
減
災
対
策
协
治
水
機
能
を
持
つ 

遊
水
地
劣
防
風
・
防
砂
林
劣
干
潟
に
よ
る
護
岸
劣
災
害
時
の 

 

延
焼
防
止
と
な
る
公
園
緑
地
等
卐 

 

そ
の
他 

 

特
に
な
い 

 

わ
か
ら
な
い 

 

無
回
答 

全体 
1,514 479 608 937 539 182 341 12 41 133 39 

 31.6 40.2 61.9 35.6 12.0 22.5 0.8 2.7 8.8 2.6 

Ｆ
１
劥
性
別
劦 

男性 
685 218 277 427 263 77 169 7 25 56 9 

 31.8 40.4 62.3 38.4 11.2 24.7 1.0 3.6 8.2 1.3 

女性 
795 256 325 498 269 101 169 4 14 69 21 

 32.2 40.9 62.6 33.8 12.7 21.3 0.5 1.8 8.7 2.6 

答えたくない 

わからない 

その他 

15 1 5 6 3 1 1 1 1 6 1 

 6.7 33.3 40.0 20.0 6.7 6.7 6.7 6.7 40.0 6.7 

無回答 
19 4 1 6 4 3 2 0 1 2 8 

 21.1 5.3 31.6 21.1 15.8 10.5 0.0 5.3 10.5 42.1 

Ｆ
２
劥
年
齢
劦 

18・19 歳 
38 17 18 15 17 9 5 0 2 1 0 

 44.7 47.4 39.5 44.7 23.7 13.2 0.0 5.3 2.6 0.0 

20～29 歳 
164 39 62 91 67 16 29 0 7 24 4 

 23.8 37.8 55.5 40.9 9.8 17.7 0.0 4.3 14.6 2.4 

30～39 歳 
183 58 74 113 64 17 41 0 6 25 2 

 31.7 40.4 61.7 35.0 9.3 22.4 0.0 3.3 13.7 1.1 

40～49 歳 
215 80 76 135 74 22 50 2 7 18 4 

 37.2 35.3 62.8 34.4 10.2 23.3 0.9 3.3 8.4 1.9 

50～59 歳 
254 80 109 168 90 33 50 3 3 22 1 

 31.5 42.9 66.1 35.4 13.0 19.7 1.2 1.2 8.7 0.4 

60～64 歳 
149 42 64 95 61 19 29 3 6 9 3 

 28.2 43.0 63.8 40.9 12.8 19.5 2.0 4.0 6.0 2.0 

65 歳以上 
498 161 205 318 164 64 136 4 9 33 17 

 32.3 41.2 63.9 32.9 12.9 27.3 0.8 1.8 6.6 3.4 

無回答 
13 2 0 2 2 2 1 0 1 1 8 

 15.4 0.0 15.4 15.4 15.4 7.7 0.0 7.7 7.7 61.5 

Ｆ
３
劥
地
域
劦 

名古屋地域 
455 150 170 302 188 54 95 4 9 34 8 

 33.0 37.4 66.4 41.3 11.9 20.9 0.9 2.0 7.5 1.8 

尾張地域 
584 182 246 368 197 79 143 3 13 50 14 

 31.2 42.1 63.0 33.7 13.5 24.5 0.5 2.2 8.6 2.4 

西三河地域 
316 103 127 175 104 34 66 5 13 34 8 

 32.6 40.2 55.4 32.9 10.8 20.9 1.6 4.1 10.8 2.5 

東三河地域 
141 40 64 87 47 13 36 0 5 13 1 

 28.4 45.4 61.7 33.3 9.2 25.5 0.0 3.5 9.2 0.7 

無回答 
18 4 1 5 3 2 1 0 1 2 8 

 22.2 5.6 27.8 16.7 11.1 5.6 0.0 5.6 11.1 44.4 

Ｆ
４
劥
職
業
劦 

自
営
業 

自営業 
84 25 31 55 35 10 20 1 3 5 2 

 29.8 36.9 65.5 41.7 11.9 23.8 1.2 3.6 6.0 2.4 

家族従事 
34 12 14 23 14 5 4 0 0 6 0 

 35.3 41.2 67.6 41.2 14.7 11.8 0.0 0.0 17.6 0.0 

自営業計 
118 37 45 78 49 15 24 1 3 11 2 

 31.4 38.1 66.1 41.5 12.7 20.3 0.8 2.5 9.3 1.7 

勤
め
人 

経営・ 

管理職 

74 26 36 50 20 8 23 0 2 2 0 

 35.1 48.6 67.6 27.0 10.8 31.1 0.0 2.7 2.7 0.0 

専門・ 

技術職 

262 90 99 165 96 30 63 2 12 27 5 

 34.4 37.8 63.0 36.6 11.5 24.0 0.8 4.6 10.3 1.9 

事務職 
160 62 71 101 57 12 25 2 4 9 6 

 38.8 44.4 63.1 35.6 7.5 15.6 1.3 2.5 5.6 3.8 

労務・技術職、 

販売・ 

サービス職等 

358 107 142 224 126 42 81 1 4 37 8 

 29.9 39.7 62.6 35.2 11.7 22.6 0.3 1.1 10.3 2.2 

勤め人計 
854 285 348 540 299 92 192 5 22 75 19 

 33.4 40.7 63.2 35.0 10.8 22.5 0.6 2.6 8.8 2.2 

そ
の
他 

家事専業 
184 58 77 119 59 23 43 1 2 12 5 

 31.5 41.8 64.7 32.1 12.5 23.4 0.5 1.1 6.5 2.7 

学生 
63 20 30 25 29 11 10 0 3 6 0 

 31.7 47.6 39.7 46.0 17.5 15.9 0.0 4.8 9.5 0.0 

無職 
225 63 87 140 84 29 55 4 7 20 3 

 28.0 38.7 62.2 37.3 12.9 24.4 1.8 3.1 8.9 1.3 

その他 
53 13 21 32 17 9 16 1 3 7 1 

 24.5 39.6 60.4 32.1 17.0 30.2 1.9 5.7 13.2 1.9 

その他計 
525 154 215 316 189 72 124 6 15 45 9 

 29.3 41.0 60.2 36.0 13.7 23.6 1.1 2.9 8.6 1.7 

無回答 
17 3 0 3 2 3 1 0 1 2 9 

 17.6 0.0 17.6 11.8 17.6 5.9 0.0 5.9 11.8 52.9 
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問 51 近年、森林、里山、農地、漁場や河川の保全､緑あふれる住宅地づくり、地域の公園の管理などに

関心を持ち、その管理に参加し、より良い状態に保っていこうといった活動が数多く見られるよ

うになりました。あなたは､地域に暮らす住民として､こうした地域づくりの取組に参加したいで

すか｡【〇は１つ】 

 
    

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

上段：実数  

下段：  ％ 合計 

 

参
加
し
た
い 

 

自
分
の
生
活
に
直
接
影
響
が
生
じ
る 

 

こ
と
に
な
勂
た
ら
参
加
し
た
い 

 

費
用
の
支
援
や
劣
一
緒
に
や
ろ
う
と
い
う
人
・
団
体
な
ど
の 

条
件
に
よ
勂
て
は
参
加
し
た
い
协
参
加
し
て
も
よ
い
卐 

 

時
間
的
な
余
裕
が
な
く
参
加
で
き
な
い 

 

参
加
し
た
く
な
い 

 

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い 

 

そ
の
他 

 

わ
か
ら
な
い 

 

無
回
答 

全体 
1,514 106 253 242 285 105 270 23 181 49 

 7.0 16.7 16.0 18.8 6.9 17.8 1.5 12.0 3.2 

Ｆ
１
劥
性
別
劦 

男性 
685 57 124 99 139 43 119 9 80 15 

 8.3 18.1 14.5 20.3 6.3 17.4 1.3 11.7 2.2 

女性 
795 48 126 139 144 61 146 14 93 24 

 6.0 15.8 17.5 18.1 7.7 18.4 1.8 11.7 3.0 

答えたくない 

わからない 

その他 

15 1 1 2 2 1 1 0 6 1 

 6.7 6.7 13.3 13.3 6.7 6.7 0.0 40.0 6.7 

無回答 
19 0 2 2 0 0 4 0 2 9 

 0.0 10.5 10.5 0.0 0.0 21.1 0.0 10.5 47.4 

Ｆ
２
劥
年
齢
劦 

18・19 歳 
38 8 3 7 6 2 5 0 7 0 

 21.1 7.9 18.4 15.8 5.3 13.2 0.0 18.4 0.0 

20～29 歳 
164 12 30 28 34 9 18 0 27 6 

 7.3 18.3 17.1 20.7 5.5 11.0 0.0 16.5 3.7 

30～39 歳 
183 14 29 24 53 16 24 1 20 2 

 7.7 15.8 13.1 29.0 8.7 13.1 0.5 10.9 1.1 

40～49 歳 
215 15 36 39 53 17 27 3 19 6 

 7.0 16.7 18.1 24.7 7.9 12.6 1.4 8.8 2.8 

50～59 歳 
254 19 43 37 51 19 58 4 19 4 

 7.5 16.9 14.6 20.1 7.5 22.8 1.6 7.5 1.6 

60～64 歳 
149 11 18 25 29 8 29 5 19 5 

 7.4 12.1 16.8 19.5 5.4 19.5 3.4 12.8 3.4 

65 歳以上 
498 27 93 82 59 34 107 10 68 18 

 5.4 18.7 16.5 11.8 6.8 21.5 2.0 13.7 3.6 

無回答 
13 0 1 0 0 0 2 0 2 8 

 0.0 7.7 0.0 0.0 0.0 15.4 0.0 15.4 61.5 

Ｆ
３
劥
地
域
劦 

名古屋地域 
455 41 77 77 93 25 73 11 46 12 

 9.0 16.9 16.9 20.4 5.5 16.0 2.4 10.1 2.6 

尾張地域 
584 43 97 86 112 44 115 3 71 13 

 7.4 16.6 14.7 19.2 7.5 19.7 0.5 12.2 2.2 

西三河地域 
316 16 58 51 46 23 64 8 39 11 

 5.1 18.4 16.1 14.6 7.3 20.3 2.5 12.3 3.5 

東三河地域 
141 6 20 27 34 12 16 1 21 4 

 4.3 14.2 19.1 24.1 8.5 11.3 0.7 14.9 2.8 

無回答 
18 0 1 1 0 1 2 0 4 9 

 0.0 5.6 5.6 0.0 5.6 11.1 0.0 22.2 50.0 

Ｆ
４
劥
職
業
劦 

自
営
業 

自営業 
84 4 16 15 22 4 14 1 6 2 

 4.8 19.0 17.9 26.2 4.8 16.7 1.2 7.1 2.4 

家族従事 
34 2 2 8 8 0 10 0 3 1 

 5.9 5.9 23.5 23.5 0.0 29.4 0.0 8.8 2.9 

自営業計 
118 6 18 23 30 4 24 1 9 3 

 5.1 15.3 19.5 25.4 3.4 20.3 0.8 7.6 2.5 

勤
め
人 

経営・ 

管理職 

74 9 17 10 18 2 10 0 7 1 

 12.2 23.0 13.5 24.3 2.7 13.5 0.0 9.5 1.4 

専門・ 

技術職 

262 22 42 48 56 11 41 4 32 6 

 8.4 16.0 18.3 21.4 4.2 15.6 1.5 12.2 2.3 

事務職 
160 12 32 22 45 12 19 2 10 6 

 7.5 20.0 13.8 28.1 7.5 11.9 1.3 6.3 3.8 

労務・技術職、 

販売・ 

サービス職等 

358 17 64 54 75 26 61 3 47 11 

 4.7 17.9 15.1 20.9 7.3 17.0 0.8 13.1 3.1 

勤め人計 
854 60 155 134 194 51 131 9 96 24 

 7.0 18.1 15.7 22.7 6.0 15.3 1.1 11.2 2.8 

そ
の
他 

家事専業 
184 7 27 31 21 20 41 6 24 7 

 3.8 14.7 16.8 11.4 10.9 22.3 3.3 13.0 3.8 

学生 
63 8 6 13 17 3 5 0 11 0 

 12.7 9.5 20.6 27.0 4.8 7.9 0.0 17.5 0.0 

無職 
225 18 41 34 17 21 51 6 32 5 

 8.0 18.2 15.1 7.6 9.3 22.7 2.7 14.2 2.2 

その他 
53 7 5 6 6 5 15 1 7 1 

 13.2 9.4 11.3 11.3 9.4 28.3 1.9 13.2 1.9 

その他計 
525 40 79 84 61 49 112 13 74 13 

 7.6 15.0 16.0 11.6 9.3 21.3 2.5 14.1 2.5 

無回答 
17 0 1 1 0 1 3 0 2 9 

 0.0 5.9 5.9 0.0 5.9 17.6 0.0 11.8 52.9 
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問 52 愛知県における今後の土地利用を考えるにあたり､県や市町村に特に力を入れてほしい土地利用対

策は何ですか。【〇は３つまで】 

 
    

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

上段：実数  

下段：  ％ 合計 

 

超
高
齢
化
社
会
・
人
口
減
少
社
会
を
見
据
え
劣 

地
域
公
共
交
通
と
連
携
し
た
コ
ン
パ
ク
ト
な 

ま
ち
づ
く
り
を
進
め
る 

 

産
業
力
の
強
化
の
た
め
劣
商
工
業
用
地
を
増
や
し
劣

 

地
域
経
済
の
活
性
化
を
促
す 

 

地
震
や
局
地
的
豪
雨
な
ど
に
対
す
る
備
え
を 

強
化
し
劣
災
害
に
強
い
ま
ち
づ
く
り
を
進
め
る 

 

歴
史
的
な
ま
ち
な
み
保
存
な
ど 

 

良
好
な
景
観
維
持
に
努
め
る 

 

農
地
や
森
林
の
持
つ
多
面
的
機
能
を
重
視
し
劣 

農
地
や
森
林
等
を
確
保
・
保
全
す
る 

 

野
生
動
植
物
の
保
護
劣
生
物
多
様
性
等
に
配
慮
し
劣

良
好
な
自
然
環
境
を
保
全
す
る 

 

無
秩
序
な
開
発
を
防
ぐ
た
め
劣
土
地
の 

 

開
発
に
対
し
て
適
正
な
規
制
や
指
導
を
行
う 

 

そ
の
他 

 

特
に
な
い 

 

わ
か
ら
な
い 

 

無
回
答 

全体 
1,514 658 202 925 250 310 214 505 25 46 104 55 

 43.5 13.3 61.1 16.5 20.5 14.1 33.4 1.7 3.0 6.9 3.6 

Ｆ
１
劥
性
別
劦 

男性 
685 306 109 384 122 137 106 256 14 24 42 17 

 44.7 15.9 56.1 17.8 20.0 15.5 37.4 2.0 3.5 6.1 2.5 

女性 
795 342 91 531 123 168 106 242 10 20 58 28 

 43.0 11.4 66.8 15.5 21.1 13.3 30.4 1.3 2.5 7.3 3.5 

答えたくない 

わからない 

その他 

15 4 1 6 3 3 2 2 1 1 4 1 

 26.7 6.7 40.0 20.0 20.0 13.3 13.3 6.7 6.7 26.7 6.7 

無回答 
19 6 1 4 2 2 0 5 0 1 0 9 

 31.6 5.3 21.1 10.5 10.5 0.0 26.3 0.0 5.3 0.0 47.4 

Ｆ
２
劥
年
齢
劦 

18・19 歳 
38 13 6 23 6 12 11 10 0 2 2 0 

 34.2 15.8 60.5 15.8 31.6 28.9 26.3 0.0 5.3 5.3 0.0 

20～29 歳 
164 49 29 94 37 33 25 36 2 10 20 5 

 29.9 17.7 57.3 22.6 20.1 15.2 22.0 1.2 6.1 12.2 3.0 

30～39 歳 
183 68 45 96 33 35 32 52 4 4 19 3 

 37.2 24.6 52.5 18.0 19.1 17.5 28.4 2.2 2.2 10.4 1.6 

40～49 歳 
215 95 40 128 39 45 30 69 7 3 14 5 

 44.2 18.6 59.5 18.1 20.9 14.0 32.1 3.3 1.4 6.5 2.3 

50～59 歳 
254 116 31 167 46 46 39 79 4 11 9 7 

 45.7 12.2 65.7 18.1 18.1 15.4 31.1 1.6 4.3 3.5 2.8 

60～64 歳 
149 76 19 95 25 29 24 56 5 3 9 2 

 51.0 12.8 63.8 16.8 19.5 16.1 37.6 3.4 2.0 6.0 1.3 

65 歳以上 
498 239 32 321 63 109 53 201 3 12 31 24 

 48.0 6.4 64.5 12.7 21.9 10.6 40.4 0.6 2.4 6.2 4.8 

無回答 
13 2 0 1 1 1 0 2 0 1 0 9 

 15.4 0.0 7.7 7.7 7.7 0.0 15.4 0.0 7.7 0.0 69.2 

Ｆ
３
劥
地
域
劦 

名古屋地域 
455 199 63 293 85 82 60 163 7 8 29 13 

 43.7 13.8 64.4 18.7 18.0 13.2 35.8 1.5 1.8 6.4 2.9 

尾張地域 
584 253 78 359 91 128 90 193 7 19 35 21 

 43.3 13.4 61.5 15.6 21.9 15.4 33.0 1.2 3.3 6.0 3.6 

西三河地域 
316 137 39 185 43 72 45 108 9 13 29 7 

 43.4 12.3 58.5 13.6 22.8 14.2 34.2 2.8 4.1 9.2 2.2 

東三河地域 
141 66 22 84 29 27 18 39 2 5 9 5 

 46.8 15.6 59.6 20.6 19.1 12.8 27.7 1.4 3.5 6.4 3.5 

無回答 
18 3 0 4 2 1 1 2 0 1 2 9 

 16.7 0.0 22.2 11.1 5.6 5.6 11.1 0.0 5.6 11.1 50.0 

Ｆ
４
劥
職
業
劦 

自
営
業 

自営業 
84 38 14 52 8 21 8 34 0 1 3 2 

 45.2 16.7 61.9 9.5 25.0 9.5 40.5 0.0 1.2 3.6 2.4 

家族従事 
34 16 6 22 3 7 3 11 1 0 4 0 

 47.1 17.6 64.7 8.8 20.6 8.8 32.4 2.9 0.0 11.8 0.0 

自営業計 
118 54 20 74 11 28 11 45 1 1 7 2 

 45.8 16.9 62.7 9.3 23.7 9.3 38.1 0.8 0.8 5.9 1.7 

勤
め
人 

経営・ 

管理職 

74 39 12 41 23 14 10 24 0 1 2 2 

 52.7 16.2 55.4 31.1 18.9 13.5 32.4 0.0 1.4 2.7 2.7 

専門・ 

技術職 

262 99 46 149 52 60 47 81 5 9 26 7 

 37.8 17.6 56.9 19.8 22.9 17.9 30.9 1.9 3.4 9.9 2.7 

事務職 
160 83 30 106 27 26 21 43 6 3 3 5 

 51.9 18.8 66.3 16.9 16.3 13.1 26.9 3.8 1.9 1.9 3.1 

労務・技術職、 

販売・ 

サービス職等 

358 155 52 219 63 63 60 107 6 10 28 11 

 43.3 14.5 61.2 17.6 17.6 16.8 29.9 1.7 2.8 7.8 3.1 

勤め人計 
854 376 140 515 165 163 138 255 17 23 59 25 

 44.0 16.4 60.3 19.3 19.1 16.2 29.9 2.0 2.7 6.9 2.9 

そ
の
他 

家事専業 
184 87 12 125 20 30 17 82 3 2 12 6 

 47.3 6.5 67.9 10.9 16.3 9.2 44.6 1.6 1.1 6.5 3.3 

学生 
63 22 12 37 14 15 10 19 0 4 5 0 

 34.9 19.0 58.7 22.2 23.8 15.9 30.2 0.0 6.3 7.9 0.0 

無職 
225 97 12 140 29 64 27 80 3 9 13 12 

 43.1 5.3 62.2 12.9 28.4 12.0 35.6 1.3 4.0 5.8 5.3 

その他 
53 19 6 31 10 9 11 21 1 5 8 0 

 35.8 11.3 58.5 18.9 17.0 20.8 39.6 1.9 9.4 15.1 0.0 

その他計 
525 225 42 333 73 118 65 202 7 20 38 18 

 42.9 8.0 63.4 13.9 22.5 12.4 38.5 1.3 3.8 7.2 3.4 

無回答 
17 3 0 3 1 1 0 3 0 2 0 10 

 17.6 0.0 17.6 5.9 5.9 0.0 17.6 0.0 11.8 0.0 58.8 
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